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Balogh István polgármester:
Köszöntöm a megjelenteket, a rendkívüli képviselő-testületi ülésünkön. Keresztes Krisztián képviselőnk külföldön tartózkodik, ezért nem jelent meg a mai ülésen. 

A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat szeretném kiegészíteni azzal, hogy vegyük fel az aktuális ügyekhez a földhaszonbérleti szerződés megkötésével kapcsolatos kérelem tárgyalását, valamint a bírósági ülnöki jelöléssel kapcsolatos ajánlást. 
Aki a javaslatommal egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 IGEN szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) 032-es számú út értékesítésével kapcsolatos törvényességi felhívás 
Előterjesztő: polgármester
2.) 2011. évi közfoglalkoztatási terv megoldása 
Előterjesztő: polgármester
3.) Aktuális ügyek 

- földhaszonbérleti szerződés 
- bírósági ülnöki jelölés 

N a p i r e n d e k    tárgyalása: 

1. 032-es számú út értékesítésével kapcsolatos törvényességi felhívás
Az előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Előzményként szeretném elmondani, hogy megkeresett engem a 032-es úttal érintettet egyik ingatlan tulajdonosa azzal, hogy tudomására jutott a szerződés kötés az út eladásáról az Önkormányzat és Bessenyei Péter között. Érdeklődött, mi az oka annak, hogy nem kapott felhívást a szolgalmi jog bejegyzésről. 
Felvettem a kapcsolatot a Kósa Ügyvédi Irodával, aki a szerződést készítette, az iroda megbízottjával beszéltem. Átnéztük a szerződéseket, illetve a testületi határozatokat. Egyértelműen kiderült, hogy külön oldalon szerepel a másik határozatra való visszautalás, mely tartalmazza, hogy az út által érintett ingatlan tulajdonosoknak szolgalmi jogot kell bejegyezni. Ez feltehetően nem került a szerződést kötő ügyvédhez.  

Állásfoglalást kértem ezzel kapcsolatban a Fejér Megyei Kormányhivataltól, a határozatokat és a szerződést is elküldtem, erre érkezett a törvényességi felhívás. 
El kell, hogy mondjam, közben beszéltem egy jogásszal és a jegyző asszonnyal is, mi lehet itt a megoldás. Az általam megkeresett jogász, egy nem egészen minden irányba törvényes utat javasolt. Volna megoldás, de itt visszamenőleges hatályokat kellene érvényesíteni. Véleményem szerint, nem biztos hogy célszerű lenne az Önkormányzatnak bíróságra járnia, és a visszafizetés sem megoldható. Át kell nézni a helyzetet. 
A Közútkezelő Kht-val próbálunk még egyeztetni, olyan megoldást kell találni, mely nagyobb bonyodalom nélkül rendezhető, és nem von magával szerződés visszavonást. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Abból induljunk ki, hogy van az Önkormányzatnak egy 2006-os határozata, melyben dönt arról, hogy értékesíti a 032-es számú ingatlanát, és ezzel a forgalomképtelen vagyonból kiemeli. 

Ezt követően a Közútkezelő Kht, a 032-es hrsz-ú közutat magánúttá minősítette, erre a kérelemre az érintettek előzetes megállapodását követően került sor. Ebben az előzetes megállapodásban rögzíteni kell a szolgalmi jog bejegyzésre irányuló egyezséget. Tehát az összes érintett a szolgalmi jog bejegyzését kéri, a vevő pedig hozzájárul a szolgalmi jog bejegyzéshez. A Közútkezelő Kht. arról tájékoztatott, hogy ők ezt az utat már egyszer magánúttá nyilvánították. Ez az út a Földhivatal szerint be van jegyezve Bessenyei Péter nevére tulajdonosként, és kivett közútként. Mivel az Önkormányzat már nem tulajdonosa az útnak nem is kérheti a magánúttá nyilvánítást. Nem tudnak megoldást javasolni, arra az esetre, ha semmissé válna az eladás és új eljárást indítanánk. 
A Bicskei Földhivatal vezetője a legegyszerűbb megoldást javasolja, azt, hogy Bessenyei Péter tulajdonosként kérje a szolgalmi jog bejegyzést az érintett tulajdonosok részére, akkor a Földhivatal ezt megteszi, és bejegyzi a magánutat is. Ezt akkor tudják megoldani, ha a szolgalmi jog bejegyzésről szóló megállapodást, illetve a kérelmet továbbítjuk feléjük. 
Ezt követően felhívtam Dr. Matejcsik Emmát, a Kormányhivatal törvényességi felügyelőjét, aki azt a tájékoztatást adta, hogy igazából ez az ügy igen sok szereplős, valamennyiükkel szükséges egyeztetni. 
Véleményem szerint most az lenne a cél, hogy a jelenlegi valós állapot kerüljön bejegyzésre. Az új eljárás kezdeményezése már nem lenne ilyen egyszerű, vissza kellene fizetni a másfél millió forint vételárat. 
Balogh István polgármester: 
Az új eljárás nagyon nagy bonyodalommal járna. Tudni kell, hogy ennek az útnak jelenleg az 1/3-ad része út, a másik egy új nyomvonal, ami egy szántó illetve egy magánterület. A térképen szereplő út nem az, ami a valóságban van. Az ott lévő ház ráépült erre az útra. A garázsajtó a térképen lévő úton van. Az útnak az eredeti állapotát visszaállítani és kötelezni, több évig folyó bírósági per lenne. Nem beszélve arról, hogy sikerülne-e ezt végrehajtani. Nincs értelme ekkora energiát belefektetni. Mindentől eltekintve én is azt látom járható útnak, és az az Önkormányzat érdeke, hogy hagyjuk meg a jelenlegi állapotot, és ezt törvényesítsük, illetve ezt csak az überleheti felül, ha az építésügyi hatóság felé nagy jogsértés történt. Tehát csak akkor ha Bodmér község ebből az építésügyi szabálysértési bírságból pozitívan tud kijönni, és nem éri hátrány az Önkormányzatot. Ez az a dolog, amibe nem szeretnék belemenni. 

Katona László képviselő: 
Egy kérdésem van. Ezt most újra akarjuk tárgyalni, vagy a lehető legrövidebb úton törvényesen lezárni? Mert akkor ne menjünk el abba az irányba, hogy hogyan volt, mi volt, hanem folytassuk ott, hogy van egy korábbi határozata az Önkormányzatnak. Ebben nem is név szerint határoztuk, hanem úgy, hogy a mindenkori földtulajdonosok szerepelnek benne. A Bessenyei Péter annak idején így kapta meg. Ha most őt megkérjük, hogy fáradjon be a Hivatalba és kérje ennek a bejegyzését, így máris törvényes lenne a dolog. 
Szendrei Györgyi műszaki irodavezető: 
A polgármester úr által érintett épület tulajdonosa 2005-ben kapott építései engedélyt, és 2010. őszén engedély hosszabbítást kért, ami most ősszel fog lejárni. Műszaki tervei alapján az épület közvetlenül az út mellé épülhetett. Tudni kell, hogy az építésügyi hatóság nem jogosult telekhatár vitába folyni. A használatbavételi engedélynél az új ingatlan tulajdonosa ha rossz helyre építettet, ezt polgári peres úton rendezheti. Ha az Önkormányzat kivonul ebből az úteladásból, akkor az épület tulajdonosának az út tulajdonosával kell elszámolnia. Mi csak azt vizsgálhatjuk, hogy az épület az engedélynek megfelelően épült. 

Itt szeretném elmondani, terveink közt szerepel a tavasz folyamán Bodmér Községben építéshatósági ellenőrzést folytatnánk, melynek során minden engedélyes építkezést ellenőrizni fogunk. 

Balogh István polgármester: 
Kérdés csak akkor merülhetett volna fel, ha a Kormányhivatal ehhez a variációhoz nem járul hozzá, továbbra is törvénytelennek minősíti.  

Tóth Jánosné jegyző: 
Arra lehetőséget ad a Kormányhivatal, hogy próbáljuk meg az egyszerűbb megoldást. 
Balogh István polgármester: 
Fontos kérdés, hogy a Bessenyei Péter hogyan áll hozzá az ügyhöz. Ha nem beszélünk vele, akkor nem tudjuk elindítani az ügyet. Számításba kell venni azt is hogy a vevő kártérítést is kérhet. 
Katona László képviselő: 
Amíg nem beszéltünk a vevővel, ne találgassunk, hogy mi lesz. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Mondhatja azt a testület most, hogy amit a Kormányhivatal határozott, a törvény erejénél fogva semmis az eladás, és új eljárást kezdjünk, intézkedjünk ennek megfelelő tulajdonjog rendezéséről. Ez volna a bonyolultabb. 

Dönthet úgy most a testület, hogy felkéri a polgármestert intézkedjen a törvénysértő állapot megszüntetéséről úgy, hogy az úttal érintettek szolgalmi joga, illetve a magánúttá minősítés a Földhivatali nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön. Ha ezt nem látja biztosítottnak, - mert a vevő egy szerzett joga miatt esetleg nem fog belemenni – ezért a másik variáció az, hogy intézkedjünk a törvénysértő állapot megszüntetéséről, és annak megtalálásáig kérjünk határidő módosítást. 
Balogh István polgármester: 
Az eddig elhangzottakból megállapítottam, hogy a képviselő-testület szándéka és akarata azonos. Mindenképpen az Önkormányzat érdekeit szeretném.  
Biró Dénesné alpolgármester: 
Én is a határidő módosítást javaslom, ez alatt tudunk beszélni a Bessenyei Péter vevővel. 
Balogh Róbert képviselő: 
Ezzel én is egyetértek. 
Katona László képviselő: 
Javaslom, hogy most beszéljünk telefonon Bessenyei Péterrel, és kérdezzük meg, hogy mi a véleménye. 

Balogh István polgármester a telefonbeszélgetés idejére szünetet rendelt el. 
Katona László képviselő: 
A Bessenyei Péter nem zárkózik el az elől, hogy a mindenkori tulajdonosoknak szolgalmi jogot bejegyeztessen. Megállapodást kell kötni a mindenkori földtulajdonosokkal, hogy részükre szolgalmi jogot biztosít és bejegyezteti a Földhivatali nyilvántartásba. Mindezek költségeit is magára vállalja. 
Balogh István polgármester: 
Fentiek alapján javaslom, hogy próbáljuk meg ezt az utat bejárni. Az ezzel kapcsolatos intézkedéseket készítsük elő, amennyiben ügyvéd kell hozzá, akkor azon keresztül. Tehát szándékunk, hogy a törvénysértést szüntessük meg, a Kormányhivatal felé jelezzük a szándékunkat.
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

25/2011. (III.10.) számú határozata
a 032-es számú úttal kapcsolatos törvényességi észrevételre 

tett intézkedésről 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal 02/127-1/2011. számú levelében közölt törvényességi felhívást megismerte, azzal egyetért. 

A képviselő-testület megállapítja, hogy a 15/2006. /IV. 26./ határozatában a bodméri 032 hrsz-ú helyi közutat a forgalomképtelen törzsvagyoni körből a forgalomképes vagyoni körbe sorolta., a Fejér Megyei Közlekedési Felügyelet a FE/UV/NS/A/2000/4/2006. számú határozatában a helyi közutat magánúttá nyilvánította, a Földhivatal Bessenyei Péter részére a tulajdonjogot bejegyezte. 

Fentiek alapján az ügyben érintett Fejér megyei Közlekedési Felügyelet képviselőjével, a Bicskei Földhivatal vezetőjével, valamint a bejegyzett tulajdonossal, Bessenyei Péterrel történt előzetesen folytatott egyeztetés alapján felkéri a polgármestert, gondoskodjék arról, hogy bodméri 032 hrsz-ú úttal érintett 031/1, 031/3, 031/4, 034, 035/1, 035/2 hrsz-ú ingatlanok mindenkori földtulajdonosai térítésmentes szolgalmi joga, illetve a magánúttá minősítés a földhivatali nyilvántartásban bejegyzésre kerüljön. 

Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy közreműködjön Bessenyei Péter tulajdonos saját költségén történő, térítésmentes szolgalmi jog alapításának ügyvéd általi elkészíttetésében, valamint annak földhivatali nyilvántartásban történő bejegyeztetésében. 

Határidő: 2011. április 30. 

Felelős: 
polgármester 
2. 2011. évi közfoglalkoztatási terv megoldása 

Az írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Mindenki előtt ismert az előterjesztés. A jelenlegi helyzetben a Grazl Attilát alkalmaznánk és ismerve a Balogh József hozzáállását majd a tavaszi munkák elvégzése után alkalmazzuk őt is. Elég kicsi a keretünk, nagyon be kell osztani, hogy meg tudjuk oldani a feladatokat. 
Van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban? 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A munkaegészségügyi vizsgálatot ki fogja végezni? 
Balogh István polgármester: 

Dr. Wiesler Ferenc a munkaegészségügyes orvos.  

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

26/2011.(lll.10.) határozata 

a 2011. évi közfoglalkoztatás elfogadásáról  

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul. hogy a település közterületeinek rendben tartására az önkormányzat 2 fő segédmunkást foglalkoztasson rövid távú közfoglalkoztatás keretében 2011. április 1-től 2011. november 30-ig a pályázat szerint megjelölt 2 ütemben összesen 2 fő bérpótló juttatásra jogosult személy bevonásával. 

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a határozat megküldésével a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Bicskei Kirendeltségét értesítse, és a határozatnak megfelelően adja be a közfoglalkoztatására vonatkozó pályázatokat. 
Határidő: 
2011. március 31. 

Felelős: 

polgármester 
3. Aktuális ügyek  
3/1 Földhaszonbérleti szerződés 

Az előterjesztés írásos anyaga, és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Az előterjesztéshez annyi módosítást szeretnék tenni, hogy ne határozatlan időre, hanem 2021. október 31-ig, a gazdasági év végéig adjuk bérbe az ingatlanokat. A szerződés mindkét fél részéről felmondható legyen a gazdasági év végével. 
Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását az előbb említett módosítással. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

27/2011.(lll.10.) határozata 

Földhaszonbérleti szerződés megkötése Rattesid Kálmánnal 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Rattesid Kálmán Bodmér Ady Endre u. 14/a. szám alatti lakos kérelme alapján, az Önkormányzat tulajdonát képező Bodmér 02/34 hrsz-ú ingatlanból 2457 m2 nagyságú földterületet, 600 Ft/év, a 02/33 hrsz-ú külterületi ingatlanból 720 m2 nagyságú földterületet 180 Ft/év, bérleti díj megfizetésével haszonbérbe adja. A bérleti jogviszony időtartama 2021. október 31-ig terjedő időre szól.  

Felhívja a polgármestert, hogy a kérelmezővel az alábbi bérleti szerződést kösse meg, és felhatalmazza annak aláírására. 

FÖLDHASZONBÉRLETI SZERZŐDÉS 

mely létrejött Bodmér Község Önkormányzata képviseletében eljáró Balogh István polgármester, mint bérbeadó, 

valamint Rattesid Kálmán Bodmér Ady Endre u. 14/a. szám alatti lakos, mint haszonbérlő között, az alábbiak szerint: 

1.) A haszonbérbe adó 2011. január 1. napjától 2021. október 31-ig  használatba adja az önkormányzat tulajdonában lévő alábbi földterületeket: 

· 02/33 hrsz-ú külterületi ingatlanból 720 m2 nagyságú területet 180 Ft/év, 

· 02/34 hrsz-ú külterületi ingatlanból 2457 m2 nagyságú területet 600 Ft/év, 

2.) Az ingatlan használatáért a bérlő 780.- Ft bérleti díjat köteles fizetni tárgyév október 31-ig Bodmér Község költségvetési számlájára.

3.) A haszonbérlő köteles a földeket rendszeresen művelni, illetve termőképességét fenntartani. 

4.) A haszonbérleti jogviszony megszűnik, ha az a szerződő felek a gazdasági év végén felmondják. 

5.) A haszonbérbeadó a bérleti jogviszonyt azonnali hatállyal felmondhatja, ha: 

· a haszonbérlő figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget e szerződés 3. pontjában foglaltaknak, 

· a termőföld használatát haszonbérbe adó hozzájárulása nélkül másnak átengedi, 

6.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a PTK ide vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

Felek ezen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, a mai napon aláírták. 

Bodmér, 2011. március 10. 



Balogh István 


Rattesid Kálmán 



bérbeadó 


bérbevevő 

Határidő: 
2011. március 15. 

Felelős: 

polgármester
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

28/2011.(lll.10.) határozata 

Földhaszonbérleti szerződés megkötése Klébert Jánossal 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Klébert János Bodmér Vasvári Pál u. 6. szám alatti lakos kérelme alapján, az Önkormányzat tulajdonát képező Bodmér 02/29 hrsz-ú ingatlanból 963 m2 nagyságú földterületet, 240 Ft/év, a 02/33 hrsz-ú külterületi ingatlanból 4197 m2 nagyságú földterületet 1050 Ft/év, a 02/30 hrsz-ú külterületi ingatlanból 200 Ft/év, valamint a 02/4 hrsz-ú külterületi ingatlanból 888 m2 földterületet 200 Ft/év bérleti díj megfizetésével haszonbérbe adja. A bérleti jogviszony időtartama 2021. október 31-ig terjedő időre szól.  

Felhívja a polgármestert, hogy a kérelmezővel az alábbi bérleti szerződést kösse meg, és felhatalmazza annak aláírására. 

FÖLDHASZONBÉRLETI SZERZŐDÉS 

mely létrejött Bodmér Község Önkormányzata képviseletében eljáró Balogh István polgármester, mint bérbeadó, 

valamint Klébert János Bodmér Vasvári Pál u. 6. szám alatti lakos, mint haszonbérlő között, az alábbiak szerint: 

1.) A haszonbérbe adó 2011. január 1. napjától 2021. október 31-ig  használatba adja az önkormányzat tulajdonában lévő alábbi földterületeket: 

· 02/29 hrsz-ú külterületi ingatlanból 963 m2 nagyságú területet 240 Ft/év, 

· 02/33 hrsz-ú külterületi ingatlanból 4197 m2 nagyságú területet 1050 Ft/év, 

· 02/30 hrsz-ú külterületi ingatlan  200 Ft/év, 

· 02/4 hrsz-ú külterületi ingatlanból 888 m2 földterületet 200 Ft/év, 

2.) Az ingatlan használatáért a bérlő 1690.- Ft bérleti díjat köteles fizetni tárgyév október 31-ig Bodmér Község költségvetési számlájára.

3.) A haszonbérlő köteles a földeket rendszeresen művelni, illetve termőképességét fenntartani. Köteles továbbá eltűrni, hogy az Önkormányzat a patakpartot a 02/30 hrsz-ú ingatlanról bármikor közlekedés céljára használja. 

4.) A haszonbérleti jogviszony megszűnik, ha az a szerződő felek a gazdasági év végén felmondják. 

5.) A haszonbérbeadó a bérleti jogviszonyt azonnali hatállyal felmondhatja, ha: 

· a haszonbérlő figyelmeztetés ellenére sem tesz eleget e szerződés 3. pontjában foglaltaknak, 

· a termőföld használatát haszonbérbe adó hozzájárulása nélkül másnak átengedi, 

6.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a PTK ide vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

Felek ezen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, a mai napon aláírták. 

Bodmér, 2011. március 10. 



Balogh István 


Klébert János 



bérbeadó 


bérbevevő 

Határidő: 2011. március 15. 

Felelős: 
polgármester
8/2. Bírósági ülnöki jelölés  
A napirendhez tartozó értesítés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
A Magyar Köztársaság Alkotmányában szerepel, hogy a törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák, ülnökök is részt vehetnek az ítélkezésben. 

A Képviselő-testületnek joga van ülnököt jelölni a Bicskei Városi Bíróságra. Ezt megtehetik civil szervezetek is. A testületi határozatot, melyben ülnököt jelölünk, a bicskei Polgármesterhez kell eljuttatni, és ő választ ülnököt a jelöltek közül. Feltétel, hogy jelölt büntetlen előéletű legyen. 
A hirdetményt helyben kifüggesztettük, melyre egy jelölés már érkezett is Balogh Károlyné személyében. 
Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja ezt a jelölést, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

29/2011.(lll.10.) határozata 

bírósági ülnök jelöléséről 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, „A bírák jogállásáról és javadalmazásáról” szóló 1997. évi LXVII. törvényben foglaltak alapján Balogh Károlyné 8080 Bodmér Vasvári Pál utca 31. szám alatti lakost jelöli a Bicskei Városi Bírósági ülnökének. 

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy az érintettet a bírósági ülnökké történő jelöléséről tájékoztassa, valamint Bicske Város Önkormányzata részére a Képviselő-testület határozatát és a szükséges okmányokat küldje meg. 

Határidő: 
2011. március 30.

Felelős: 

polgármester

8/3 Egyéb bejelentések: 
Balogh István polgármester: 
Tájékoztatásképpen elmondom, hogy a mai délelőtt folyamán Vértesacsa-Bodmér-Vértesboglár települések polgármestereivel, valamint a Fejérvíz Zrt képviselőjével Staudt Istvánnal megbeszélést tartottunk. A szennyvízrendszer garanciája az idei évben jár le, és a Fejérvíz Zrt. megállapításai szerint vannak olyan elemek a rendszerben, melynek a cseréjét már meg kellett volna oldani. Ezeket az elképzeléseket szeretnénk a Csorba Zrt. (kivitelező) felé érvényesíteni. 

Ezzel kapcsolatban egy hónapon belül tartunk egy együttes képviselő-testületi ülést, valószínűleg itt Bodméron. 

Kérdezem, hogy van-e még hozzászólás, illetve észrevétel a Képviselő-testület részéről. 
A Polgármester valamint a Képviselő-testület részéről más javaslat, hozzászólás nem hangzott el. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a rendkívüli Képviselő-testületi ülést 17.00-kor bezárta. 

k.m.f.



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




jegyző 
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