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Dr. Bazsó László r.alezredes a Bicske Rendőrkapitányság részéről 


Murvai Róbert r.őrnagy a Bicske Rendőrkapitányság részéről 


Deckert László a Vértesboglári Polgárőr Egyesület részéről 

Balogh István polgármester:
Nagyon nagy tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelenteket, külön köszöntöm a Bicskei Rendőrkapitányság részéről megjelent Dr. Bazsó László r.alezredest, és Murvai Róbert r.őrnagy Urakat, valamint Deckert Lászlót, a Vértesboglári Polgárőr Egyesület elnökét. 
Biró Dénesné alpolgármester asszony jelezte távol maradását, Katona László képviselő pedig később érkezik. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 3 fő jelenlétével határozatképes. 
A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom, a Képviselő-testülettől kérdezem, hogy van-e valakinek más javaslata. 
A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a mai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjait. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Rendőrség és Polgárőrség beszámolója Bodmér község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről 

Előterjesztő: 
Dr. Bazsó László r. alezredes - Bicske Város Rendőrkapitánya 



Deckert László - Polgárőr Egyesület Elnöke 

2.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester
3.) Az Önkormányzat Gazdasági programja  


Előterjesztő: jegyző

4.) Csákvári-Bodméri Hírmondó Szerkesztőségének beszámolója, a Hírmondó megújítása 

Előterjesztő: polgármester

5.) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 

Előterjesztő: jegyző

6.) Helyi Építési Szabályzat módosítása 

Előterjesztő: polgármester

7.) Köztisztviselők teljesítménykövetelményei 

Előterjesztő: jegyző

8.) Aktuális ügyek 

· szennyvízhálózat garanciális munkálatai

N a p i r e n d e k    tárgyalása: 

1. Rendőrség és Polgárőrség beszámolója Bodmér község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

A beszámoló anyagát mindenki megismerte, kérdezem a Kapitány Úrtól kívánja-e azt kiegészíteni.
Dr. Bazsó László r. alezredes: 
Szeretnénk megköszönni a Kistérségen keresztül kapott támogatást. Bodmér Községgel kapcsolatban szerencsére könnyű helyzetben vagyok, ha beszámolót kell tartani, mivel nemcsak kis település, de bűnügyileg sem fertőzött. Nem is nagyon érdemes százalékokról beszélni. A bodméri körzeti megbízott, Som Tamás bűnügyi nyomozó lett, így most betöltetlen a Körzeti Megbízotti Hely hely. Ezt minél előbb pótolni szeretném. 
Balogh István polgármester: 
Sajnálom, hogy Som Tamás már nem körzeti megbízott a községben, nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki vele. Reménykedem abban, hogy az új Körzeti Megbízott hasonló hozzáállású lesz. Bodmér valóban nem igazán fertőzött, de vannak dolgok amire itt is oda kell figyelni. 
A képviselőktől kérdezem, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk a rendőrségi beszámolóval kapcsolatban. 
A Képviselő-testület részéről kérdés nem hangzott el. 

Amennyiben nincs köszönöm a Kapitány úrnak a munkáját.
A Polgárőrség beszámolója szintén szerepel az előterjesztésben. Kérdezem, hogy kívánja-e a polgárőrség elnöke kiegészíteni a beszámolót.
Deckert László polgárőrség elnöke: 
Annyiban szeretném kiegészíteni, hogy ilyen benzinárak mellett nagyon nehéz ellátni a szolgálatot. Ezért a nagy fogyasztású Fordot most letettük, és saját autókat használunk, melyek sokkal kevesebbet fogyasztanak. Tavaly két szakmai pályázaton nyertünk, az onnan befolyt összegből pótoljuk az üzemanyagköltséget. Reméljük az idén is lesz ilyen pályázat, és nyertesek is leszünk, így talán nem lesz anyagi problémánk. A Bodméri Képviselő-testületnek szeretnénk megköszönni a havonta nyújtott üzemanyag hozzájárulását. 

Bodmérra több alkalommal átjövünk, sokszor lakossági hívásra is. Itt szeretném kérni, hogy a telefonszámainkat ismét jelentessék meg a Hírmondóban, hogy a lakosság ne felejtse el azokat. 
Balogh István polgármester: 
Szeretném, ha minél több bodméri venne részt a polgárőrség működésében. Az üzemanyag hozzájárulást az előző Képviselő-testület szavazta meg, de a jelenlegi szintén támogatja. Köszönjük az önkéntes szolgálatokat, a munkájukat. Továbbra is számítunk a segítségükre. 

A Képviselő-testület részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

30/2011.(III.30.) határozata 

a község közrendjéről, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadása

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Bicskei Rendőrkapitányság, valamint a Vértesboglári Polgárőr Egyesület beszámolóját, - mely Bodmér község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről szól – megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi, elfogadja.  

Felhívja a polgármestert, hogy a határozat kivonat megküldésével értesítse a Bicskei Rendőrkapitányságot, valamint a Vértesboglári Polgárőr Egyesületet. 

Határidő: 2011. április 15. 

Felhívás: polgármester 

Dr. Bazsó László r. alezredes, Murvai Róbert r. őrnagy távoztak a Képviselő-testületi ülésről. 
Katona László képviselő megérkezett. 

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Az írásos előterjesztésben foglaltakat annyiban szeretném kiegészíteni, hogy a mozgókönyvtári csatlakozásról szóló határozatunk beérkezett a Kistérséghez, tudnak a részvételi szándékunkról. 
A 032-es úttal kapcsolatos döntést megtárgyaltuk a március 10-i ülésünkön. Katona képviselő Úr Besenyei Péter részére átadta a dokumentációt, reméljük az ügy pozitív irányban le fog zárulni. 

Földhaszonbérleti szerződések aláírása szintén megtörtént, és a bírósági ülnöki jelölést megküldtük Bicske Város Polgármesterének. 
A képviselőktől kérdezem, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk a napirenddel kapcsolatban?  

A Képviselő-testület részéről kérdés nem hangzott el. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

31/2011. (lll.30.) számú határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 

3. Az Önkormányzat Gazdasági programja  

A Gazdasági program a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Megköszönöm, hogy tartalmas anyagot állított össze a Jegyző Asszony, de néhány kiigazítást azért mindenképpen igényel az előterjesztés. A szennyvíz csatornarendszer kiépítése megtörtént, ezt kérem kihúzni. 
Meglehetősen sok internet szolgáltatóból tud választani a lakosság, a faluházban is van ehetőség internet elérésre. Ha lesz mozgókönyvtári szolgáltatásunk, akkor ott is biztosítani tudjuk az internet elérést. 

A település honlapjának elkészítése folyamatban van. A tárhely hamarosan meglesz, és fel lesz töltve az oldal. 
A településfejlesztési célok fejezethez kapcsolódóan a felszíni csapadékvíz elvezetés rendkívül fontos feladata az Önkormányzatnak, ezzel kapcsolatban olyan információt kaptam, hogy a Közép-Dunántúli Régióra lesz pályázati lehetőség, de lehet, hogy ezeket a pénzeket átviszik a vörös iszap sújtotta területekre. De ez még csak szóbeszéd. 

Remélem, hogy meg fog jelenni a pályázati kiírás, a terveknek e hónap végére készen kellene lenni, rá fogok erre kérdezni a Pentaterv Kft-nél. 
A vízrendezés és csapadékvíz elvezetés című fejezetnél is kiigazítást kell tennem. Két közkútja van a településnek, és nem a Kossuth utcában. A 12. oldalon, a csatornázást teljes egészében kérem kivenni, mivel a csatornarendszer kiépítése már teljes egészében megtörtént. 

A temető fenntartás fejezettel kapcsolatban megjegyezném, hogy mindkét temetőnk önkormányzati tulajdonú. A temetőben az áramellátás biztosítását nem tartom fontosnak. Az elhunytak hűtése Csákváron történik, a temetés napján hozzák ide a temetőbe. Nem okoz problémát. 

Magam részéről ezeket a kiigazításokat javasolnám módosítani. Kérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevételük a Gazdasági programmal kapcsolatban?

Katona László képviselő: 
A 2. oldalon szerepel, hogy az Önkormányzat kötelező jelleggel biztosítja ehhez a Gazdasági programhoz az anyagi forrásokat és eszközöket. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Ez egy tervezet, nem kötelezően elvégzendő a feladat. Ha van lehetősége a Képviselő-testületnek, és kedvezőek a feltételek akkor megvalósítja az Önkormányzat a Gazdasági programban foglaltakat. Ha ebből semmit nem valósít meg, akkor sem történik törvénysértés. 

Katona László képviselő: 
8. oldalon az adópolitikánál, mire gondolunk, amikor a vállalkozót támogatjuk, aki helyben munkát biztosít. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Ezen azt kell érteni, hogy az iparűzési adó mértékét csökkenti a Képviselő-testület, vagy a helyi rendeletét úgy alakítja, hogy kedvező legyen a vállalkozás működéséhez. 
Balogh István polgármester: 

Kiegészítésképpen ehhez hozzátenném, elhangzott a két ülés közti tájékoztatóban az is, hogy a LEADER program keretében a vállalkozókkal egy közös megbeszélés történt, melyen tájékoztatást kaptak a vállalkozók arról, hogy milyen pályázatokra lenne lehetőségük. 
Katona László képviselő: 

Hangsúlyozzuk, hogy a községünk egy pihenőfalu, ezt követően pedig támogatjuk a 15 oldalon az ipar jellegű infrastrukturális támogatásokat. Ez véleményem szerit ellentmondásos. 
Tóth Jánosné jegyző: 

Véleményem szerint nem ellentmondásos. Ezek figyelembe vételével támogatjuk az ipari jellegű beruházásokat. 

Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

Ezt úgy is lehet érteni, hogy kedvező feltételeket biztosít az Önkormányzat azoknak a vállalkozásoknak, akik itt a községben munkahelyeket teremtenek. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, az elhangzott kiegészítésekkel, módosításokkal javaslom elfogadni a 2011-2014 évekre vonatkozó Gazdasági programot. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

32/2011. (lll.30.) számú határozata
Gazdasági Program elfogadásáról 
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, Bodmér Község Önkormányzatának 2011-2014 évre szóló Gazdasági programját megismerte, azzal egyetért. 
Határidő: 
azonnal 

Felelős: 
polgármester 

A gazdasági program a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
4. Csákvári-Bodméri Hírmondó Szerkesztőségének beszámolója, a Hírmondó megújítása 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Az írásos előterjesztést annyiban szeretném kiegészíteni, hogy örülnék, ha többen jelentetnének meg cikkeket a Hírmondóban Bodmér életével kapcsolatban. Ez a lap azért van, hogy az itteni eseményekről, a falu életéről tájékoztassuk a lakosságot. A Képviselőket is kérném, hogy bátran írjanak cikkeket a Hírmondóba. A Képviselő-testületi ülések napirendjeiről szóló tájékoztatót kihagyás nélkül megküldtem a szerkesztőségnek. Ebben a következő ülés időpontja minden esetben szerepel, úgy gondolom, hogy ennél szélesebb körű meghívást nem tudnánk tenni. Örülnék, ha nagyobb számban vennénk részt a testületi üléseken. 
A hatósági irodavezetőt kérném, hogy a település köztisztaságával és a közrendjével kapcsolatos felhívást jelentessen meg a lapban. Hamarosan tennünk kell egy területbejárást, nem célunk, hogy büntetéseket küldjünk ki, de meg kell értetnünk a lakossággal, hogy az árkokat és az utcát is rendben kell tartanunk. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A Hírmondó SzMSz-ben szerepel, hogy a lapzárta minden hónap utolsó napja, viszont a Csákvári Pénzügyi és Jogi Bizottsági ülésen javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy a lapzárta minden hónap 20-án legyen. Ennek több indoka is volt, és úgy tűnik, hogy ezeket a Képviselők nagy része figyelembe vette. A testületi ülések hónap végén vannak, és szinte sok esetben másnap már lapzárta van, nem lehet megírni a tájékoztatót. Ha mi nem tartjuk be a határidőket, nem várhatjuk el másoktól sem. Ezért is lenne célszerűbb a 20-i lapzárta. 
Elhangzott még a Bizottsági ülésen, hogy szívesen látnák a Bodmériak delegáltját a szerkesztő bizottságban. 
Balogh István polgármester: 
Személyre vonatkozóan van-e javaslata a Képviselő-testületnek. 
Katona László képviselő: 
Keresztes Krisztián képviselő társunk felesége több alkalommal írt cikkeket a Hírmondóba. Javaslom, hogy kérdezzük meg vállalja-e a feladatot. 
Balogh Róbert képviselő: 
Támogatom a javaslatot. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom a következő Képviselő-testületi ülésen döntsünk a delegált személyéről, ezzel együtt elfogadásra javaslom a Hírmondó szerkesztőségének beszámolóját. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

33/2011.(III.30.) határozata 

Csákvár-Bodméri Hírmondó Szerkesztőségének beszámolójáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Csákvár-Bodméri Hírmondó Szerkesztő Bizottság elnökének 2010. évi beszámolóját elfogadja, a Hírmondó megújításával, az új Szervezeti és Működési Szabályzatával egyetért.

Határidő: 
azonnal 

Felelős: 
polgármester 

5. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 

Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A februári testületi ülésünkön a jogszabálynak megfelelően új Szervezeti és Működési Szabályzatot alkottunk. A záró rendelkezésekben véletlenül benne maradt a korábban hatályon kívül helyezésről szóló bekezdés. Ezt csak rendelet módosítással tudjuk javítani. 

Balogh István polgármester: 
Kérdezem a Képviselő-testülettől, hogy van-e hozzászólásuk, észrevételük?

A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem hangzott el. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, kérem alkossuk meg az SzMSz módosításáról szóló rendeletünket. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2011. (III.31.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2011. (II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Bodmér község Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosított 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban: Ötv.) 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja: 

1 §. (1)
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének „az 

Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról” szóló 

3/2011.(II.17.) önkormányzati rendeletének 43 §. (2) bekezdés 
             helyébe e § (2) bekezdése kerül, a 43 § (2) bekezdés pedig 

hatályát veszti. 


(2)
Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. Hatályát veszti az 


Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 


4/2007. (ll.15.) számú rendelete, és az azt módosító 


7/2007.(Vl.28.) számú rendelet. 

2 §. 
Ez a rendelet 2011. április 1. napján lép hatályba, és 2011. április 


2-án hatályát veszti. 
Bodmér, 2011. március 23. 



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




jegyző 

A rendeletet 2011. március 31-én kihirdettem. 









Tóth Jánosné 









jegyző 

Az egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
6. Helyi Építési Szabályzat módosítása 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester: 

Az előterjesztésben alapján a műszaki irodavezető megkérte az árajánlatot a Helyi Építési Szabályzat módosítására, melyet a Fehérvár ÉPÍTÉSZ Kft 50 ezer forint + áfa összegért vállalna. 
A helyi vállalkozónkat, aki kérte módosítást tájékoztattam az árajánlatról, és vállalja is a költségeket. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A Helyi Építési Szabályzat módosítására háromoldalú megállapodást kell kötni, melyet mi rendelünk meg a tervezőtől, és a harmadik fél pedig vállalja a költségeket. Azt gondolom, hogy ennek nincs akadálya. 

Katona László képviselő: 

Az 50 ezer forint plusz áfa, magában foglalja a módosítás összes költségét? A bejegyzéstől kezdve módosításig, mert ugye egy év múlva felül kell vizsgálnunk a szabályzatot. Ne legyen ebből baj. 

Szendrei Györgyi műszaki irodavezető: 

Ez csak egyetlen egy módosítást jelent a Szabályzatban, csak az „Lf-3” övezeti besorolásban lévő ingatlanok beépítési %-át érinti. 
Balogh István polgármester: 
A megállapodás elkészítésével szeretnénk megbízni a Jegyző Asszonyt. 
A módosítást csak ezekkel a feltételekkel fogjuk végrehajtani, amikor a megállapodás alá lett írva. 

A Képviselő-testületnek van-e ezzel kapcsolatban további hozzászólása? 

A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem hangzott el. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, azzal a kiegészítéssel javaslom elfogadni a határozati javaslatot, hogy háromoldalú megállapodást kötünk, melyben megjelöljük azt, hogy a költségeket Czutor Lajos Bodmér Vasvári Pál köz 7. szám alatti lakos állja. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

34/2011.(III.30.) határozata 

a Helyi Építési Szabályzat módosításáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a helyi Építési Szabályzatról elfogadott 8/2007.(IX.13.) számú rendeletét módosítja. A módosítás csak az „Lf-3” övezeti besorolásban lévő ingatlanok beépítési százalékát érinti. Az engedélyezett 20 % beépítés helyett a beépíthetőség 30 %-ra módosulna. A szabályozási rendelet módosításához szükséges anyag összeállítására felkéri a Fehérvár ÉPÍTÉSZ Kft. településtervezési munkatársát. 
A szabályozási rendelet módosításának költsége 50.000.- Ft + áfa, melyet egy háromoldalú megállapodás alapján Czutor Lajos (8080 Bodmér, Vasvári Pál köz 7.) szám alatti lakos fizet. 
Felhatalmazza a polgármestert a szabályozási rendelet módosítására vonatkozó szerződés megkötésére. 

Határidő: 
folyamatos 
Felelős: 
polgármester 
7. Köztisztviselők teljesítménykövetelményei 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 
Felkérem a Jegyző Asszonyt, hogy amennyiben kívánja egészítse ki az írásos előterjesztést. 

Tóth Jánosné jegyző:  

Mint az az előterjesztésből is kiolvasható, a törvény előírja a köztisztviselők részére, hogy teljesítménykövetelmények alapján az éves munkájuk értékelésre kerüljön. A Képviselő-testületnek kell megállapítani a kiemelt célokat, ez került a csákvári Képviselő-testület elé is, ők annyi módosítást kértek, hogy a szervezeti átvilágítást is figyelembe véve konkretizáljuk a célokat. 
Az átvilágítás során olyan megállapítások is szóba jöttek, hogy hogyan lehetne az átlagos ügyintézési határidőt csökkenteni. Ezek a csákvári Polgármesteri Hivatal dolgozóira vonatkoznak, de mivel a bodméri feladatokat is ezek a dolgozók látják el, a bodméri Képviselő-testületnek is meg kell ismernie, és javaslatokat is tehetnek arra vonatkozóan, ha szeretnék, hogy bizonyos feladatokat kiemelten kezeljenek. 
Balogh István polgármester: 
Ami nekünk nagyon fontos, azt már nagyon régen meghatározta a Képviselő-testület, ez pedig a felszíni vízelvezetés. 
Részemről úgy értékelem, hogy az irodavezetők jól ellátják azt a feladatot, ami ennek a kis településnek az ügyeire vonatkozik. Kérjük, ezután is így végezzék a munkájukat. Ez mellett szeretném, hogy a pályázat figyelést kiemelten kezelnék. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, elfogadásra javaslom a köztisztviselői teljesítménykövetelmények tervezetét. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

35/2011.(III.30.) határozata 

a köztisztviselőkkel szemben meghatározott teljesítménykövetelményekről 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére meghatározott teljesítmény-követelmények tervezetét megismerte, azzal egyetért. 
Határidő: 
azonnal 

Felelős: 
jegyző 

8. Aktuális ügyek 

8/1 szennyvízhálózat garanciális munkálatai

Balogh István polgármester: 

Már korábban szóba kertült, hogy megbeszélést tartottunk Vértesacsa és Vértesboglár községek polgármestereivel, a szennyvíz csatornarendszer 10 éves garanciájával kapcsolatban. A gesztor település, Vértesacsa még nem kapott a Csorba Zrt (kivitelező) részéről visszajelzést a területbejárásra vonatkozóan, de a határidő meglehetősen közeledik. Ezzel kapcsolatban április 14-én közös testületi ülést tartunk a három településsel együtt itt Bodméron. 10 év alatt meglehetősen sok probléma került elő, a bejárás folyamán reméljük, hogy ezeket meg tudjuk beszélni. Ha néhány milliót tudunk érvényesíteni, annak már nagyon fogunk örülni. 
Szendrei Györgyi műszaki irodavezető: 

Egyik kérdésem, hogy a Csorba Zrt létezik-e még, és lett-e visszatartva pénz a 10 éves garanciára, ami nem lett kifizetve? 

Balogh István polgármester: 

Igen a Csorba Zrt még létezik, elérhetőek, pénz viszont nem lett visszatartva. A szerződésben, megállapodásban ennek sehol nincsen nyoma. 

A műszaki tartalomba nem igazán merülnék bele, ezt a Fejérvíz Zrt szakembereire bízom. 

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? 
A Képviselő-testület részéről más hozzászólás nem hangzott el. 

Balogh István polgármester: 
Az aktuális ügyekhez kapcsolódóan szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy május 8-án egy Bodméri Majálist szervezünk melynek szervezése folyamatban van. Hamarosan a Hírmondóban is meg fogjuk jelentetni a meghívót. A rendezvényre nem terveztünk önkormányzati pénzeket felhasználni. Néhány helyi vállalkozóval egy veterán autó kiállítással egybekötött főzőverseny megrendezését tervezzük. 
Szeretném, ha a helyi köztisztasági rendeletünknek megfelelően felhívást tennénk közzé a községben. Inkább figyelmeztetésnek mint fenyegetésnek tartanám ezt a lakosság felé. A vízelvezető árkokat nem takarítják ki a lakosok. 
Alkalmazunk egy parkgondozót, ő nagyon igyekszik rendben tartani a közterületeket. Az árkok, járdák rendben tartása az ingatlan tulajdonosok feladata. A parkgondozónak most az a feladata, hogy május 1-re nem lehet olyan közterület a faluban, ahol még nem vágta le a füvet. 

Április 1-től a közmunkaprogram keretében Grasl Attilát fogjuk alkalmazni. Balogh képviselő Úr javaslata volt, hogy a járda mellett ő tisztítsa, és vágja ki a füvet. Ezzel az az aggályom, hogy ha az Ady Endre utcában elkezdjük, akkor az egész faluban ezt a munkát el kell végezni. 
Keresztes Krisztián képviselő: 

Nagyon sok idős ember van a faluban, és tőlük nem várható el, hogy rendben tartsák a járdát, és az árkokat. Jó ötletnek tartom Balogh képviselő Úr javaslatát. 

Katona László képviselő: 
Volt korábban tűzgyújtási rendeletünk, melyben meghatároztuk, hogy szerdán és szombaton lehet tüzelni, égetni. Ez ellazulni látszik. Javaslom, hogy a Hírmondóban hívjuk fel erre ismét a lakosság figyelmét. Soha nem lesz így rend. A rendeletet azért alkottuk, hogy ne legyen minden este füstben a falu. Ez a rendelet minden egyes évszakra vonatkozik, és nem függ össze az országos tűzgyújtási rendelettel. Véleményem szerint a rendeletet be nem tartókkal kapcsolatban a bírság összegére is felhívhatjuk a figyelmet. 
Balogh István polgármester: 

Maximálisan támogatom a javaslatot. A parkgondozó sem gyújtja meg minden alkalommal a fűzfák alatt a letört ágakat, és nem is hagyja ott, mert akkor másnapra a lakók rátalicskázzák a rohadt almát, egyéb szemetet. 

Kérem az irodavezető asszonyt, hogy még lapzárta előtt írjon egy felhívást ezzel kapcsoltban a Hírmondóba. 

Május hónapban egy területbejárást is kezdeményezünk. 

Deckert László polgárőrség elnöke: 
Szeretném jelezni, hogy járőrözés közben figyeltünk fel arra, hogy a Vasvári Pál utcában van egy nagyon veszélyes kerítés. Derékmagasságban ki vannak hegyezve a kerítéselemek. Ha valaki megszédül, és erre ráesik, teljesen felnyársalja.
Szendrei Györgyi műszaki irodavezető: 

Köszönjük a figyelmeztetést, de az utcafronti kerítés nem engedélyköteles már, nem tudunk beleszólni, hogy milyen legyen.  

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

Véleményem szerint ez teljesen magántulajdon, nem tudunk vele semmit sem kezdeni. Kötelezni nem lehet arra, hogy más fajta kerítést építsen. 
Deckert László polgárőrség elnöke: 

Fel lehetne hívni a tulajdonos figyelmét a balesetveszélyre. 
A Polgármester valamint a Képviselő-testület részéről más javaslat, hozzászólás nem hangzott el. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a Képviselő-testületi ülést 17.00-kor bezárta. 

k.m.f.



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




jegyző 
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