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Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Külön köszöntöm meghívott vendégeinket. Biró Dénesné és Keresztes Krisztián jelezte távolmaradását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből, a képviselők több mint a fele jelen van. 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő 6. napirendi pontot tegyük át az első helyre a pályázati szakértők kérésére. Kérdezem a Képviselő-testülettől, hogy van-e valakinek más javaslata. 

A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a mai nyilvános ülés napirendi pontjait. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Felszíni vízelvezetési pályázathoz önerő biztosítása 

Előterjesztő: polgármester 

2.) Tájékoztató a Vértesboglári ÁMK munkájáról 

Előterjesztő: Vértesboglári ÁMK Igazgatója 

3.) Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Falugondnoki szolgálatának éves beszámolója 

Előterjesztő: Toók Gabriella kistérségi menedzser
4.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról 

Előterjesztő: polgármester  

5.) A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: hatósági irodavezető 

6.) Beszámoló az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester 

7.) Tankönyvtámogatás megállapítása 

Előterjesztő: polgármester 

8.) Aktuális ügyek 
N A P I R E N D E K   tárgyalása: 

1. Felszíni vízelvezetési pályázathoz önerő biztosítása 

Balogh István polgármester: 

A felszíni vízelvezetési pályázat pályázatírójával kötött szerződés ismert a képviselők előtt. A Lökkös Műszaki Szolgáltató és Oktató Bt. egy e-mailben értesített minket arról, hogy felmondja ezt a szerződést arra hivatkozva, hogy nem kapta meg időben azokat az anyagokat, ami a pályázat megvalósíthatósági tanulmányának elkészítéséhez szükséges lett volna. A Bt. augusztus 24-i időpontot jelölt meg arra, hogy átveszi ezeket az anyagokat. Mi minden szükséges dokumentációt összeszedtünk. A tervező irodával nekik kellett volna felvenni a kapcsolatot, ennek elmaradásáért véleményem szerint egyértelműen a Lökkös Bt. hibáztatható. 
Úgy gondolom, a továbbiakban is mindent meg kell tennünk azért, hogy ez a pályázat beadásra kerüljön. 
Még aznap este felkerestem Baranyai Lászlót és Süle Gabriellát, akik bodméri lakosú pályázati szakértők, és a segítségüket kértem. 
Kérem, hogy mondják el álláspontjukat a pályázatunkkal kapcsolatban. 

Baranyai László pályázati szakértő, bodméri lakos: 
Amikor korábban a Képviselő-testület elhatározta, hogy benyújtja a felszíni vízelvezetési pályázatot, akkor a mi cégünk is felmerült, mint lehetséges pályázatíró, de úgy gondoltam, hogy nem a legszerencsésebb házon belül dolgozni, viszont minden segítséget megadunk a testületnek. 

A Lökkös Bt. visszaküldte az anyagokat, köztük az egy bizonyos fokig elkészített tanulmányt is. Ilyenkor igyekszik mindenki magát dicsérni, és a felelősséget a partner cégekre hárítani. A Lökkös Bt. a tervező irodára, a Pentaterv Bt-re tolta a hibát, aki nem volt könnyű helyzetben, mert a tervek még az utolsó percben is változtak, és nem a leggyorsabban idomultak ezekhez az új kihívásokhoz. 

Tudni kell, hogy a Területi Vízgazdálkodási Tanácsnak véleményezni kell az elfogadás előtt a pályázatunkat. Ennek van egy eseti Bizottsága, aki minden hónap 22-én ülésezik, és véleményezi, illetve továbbengedi a pályázatokat. 

A pályázatunknak szeptember 10-ig kellett volna befutni, ez nem ért be a határidőre. Nincsen készen a legbonyolultabb része a pályázatnak, a másfél milliós megvalósíthatósági tanulmány. A Lökkös Bt. utólag szembesült azzal, hogy ez egy nem könnyű feladat, nehezen tud a Pentaterv tervein kiigazodni. 
A Területi Vízgazdálkodási Tanácsnál azt az engedményt kaptuk, hogy ha még a héten beadjuk, a megvalósíthatósági tanulmányt, akkor elfogadják és véleményezik. Mi ezt megpróbálnánk. Holnap megyünk fel a Pentatervhez, talán be tudjuk adni a tanulmányt, és még az első etapban a pályázatot is.  

Ha valami miatt nem sikerül ebben a hónapban beadni a bírálatra a pályázatot, akkor még a következő hónap is nyitva van. 

Bárányné dr. Süle Gabriella pályázati szakértő, bodméri lakos: 
A pályázatíráskor elvállalt feladatok között nem lehetett látni, hogy a tervező irodával milyen nehezen lehet együttműködni. A Pentaterv Bt-nek most rövidebb idő alatt kell elvégezni a munkát, és én személy szerint látok arra lehetőséget, hogy dolgoztassuk a tervező iroda szakembereit. Kicsit nehézkesek, de jó szakemberek. 
A másik dolog, ami reményt ad arra, hogy sikerül időben elkészíteni a tanulmányt az az, hogy most ennek a megvalósíthatósági tanulmánynak teljesen pontosnak kell lenni, de nem kell, hogy végleges legyen, ez most csak egy tervezet, ami ugyan készen van, csak bizonyos részein kell változtatni. A vízügyi szakmai észrevételnek lesz műszaki és költségvetési következménye is. Ezt a szakértői véleményt is csatolni kell a pályázathoz. Lehetőségünk van arra, hogy a Széchenyi Terv pályázatban a szakértői vélemény szerint javítsunk, módosítsunk. 

Ezt a két dolgot érzem fontosnak, és erős szakmai munkával és komoly erőfeszítések árán a munkát el lehet végezni. 

Katona László képviselő: 
Köszönjük a megfeszített munkát, a Pentaterv Bt-nél már látszott a megkeresésünk után, 
- amikor elnyerték az ózdi munkát – hogy nem fogadnak minket szívesen. Menjünk tovább, nem tudunk mit csinálni, nem tudunk felelőst keresni. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom a képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a Lökkös Bt. nyilatkozatát, és keressünk új pályázatírót. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

63/2011.(IX.14.) számú határozata
a felszíni vízelvezetési pályázat pályázatírójának újbóli kiírásáról
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a felszíni csapadékvíz elvezetési pályázat megírásával megbízott Lökkös Műszaki Szolgáltató és Oktató Bt. lemondó nyilatkozatát tudomásul veszi, és elfogadja. 
A Képviselő-testület a KDOP-4.1.1/E-11 kódszámú pályázattal kapcsolatos megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére, valamint a pályázati dokumentáció összeállítására ismételt ajánlatokat kér be. 
Határidő: 2011. szeptember 25. 

Felelős: polgármester 

Baranyai László és Bárányné dr. Süle Gabriella távoztak az ülésről.
2. Tájékoztató a Vértesboglári ÁMK munkájáról 

A tájékoztató írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester: 
Köszöntöm az ÁMK új Igazgatóját, Hollósiné Tóth Hedvig Asszonyt. Kérem, hogy amennyiben szeretné kiegészíteni az írásos tájékoztatóját, tegye meg, valamint válaszoljon a Képviselők kérdéseire.  
Hollósiné Tóth Hedvig ÁMK Igazgató: 
A tájékoztatóban nem szerepel a kompetencia mérés eredménye, az anyag nagy terjedelme miatt, erről szeretnék néhány szót említeni. A kompetencia mérés keretében, a matematika, és a szövegértés területén mérik a gyermekeket a 8. és 6. évfolyamon. A világ minden országából tanulmányozzák az eredményeket. Matematikából rendkívül jó eredményt értek a gyermekek, az országos átlaghoz képest sokkal jobbak az eredmények. A mérések alapján egyértelműen elmondható, hogy rendkívül jól teljesített az iskolánk. 
Pár szót említenék a tantestületben történt személyi változásokról. Augusztus utolsó napján egy német szakos kolléganőnk váratlanul felmondott, helyettesítését gyorsan meg kellett oldanunk. 
Történelem szakra egy új fiatal pedagógus jött, és az Igazgató személye is változott, én töltöm be ezt a szerepet szeptember 1-től. A nemzetiségi óvodavezetőnk szintén elment, jelenleg megbízott vezetője van az óvodánknak. Az álláshelyre a pályázatot újra kiírjuk, mert szeretnénk, hogy nemzetiségi vezetője legyen az óvodának. 

Balogh István polgármester: 
Köszönöm a kiegészítést. Többször elmondtam már, hogy a Vértesboglári iskola jó színvonalú, felsőbb iskolákba kerülve megállják a helyüket a diákok. Az iskolának nagyon jó a közösségteremtő szelleme, a bodméri és a boglári gyermeket összeköti az intézmény. 
A bodméri bejáró gyerekeknek az Önkormányzat fizeti az autóbusz bérleteket, működtetjük az iskolabuszt, valamint a tankönyvek árát is átvállaltuk a szülőktől. 
Szeretném, ha továbbra is ilyen jó együttműködés lenne az iskola és az Önkormányzat között. Úgy gondolom, hogy Vértesboglár Község Önkormányzatának a körjegyzőséghez csatlakozásával a három település kapcsolata még erősödni fog. Az ÁMK közösségének jó munkát kívánunk. 

Amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, javaslom, hogy fogadjuk el az ÁMK beszámolóját. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

64/2011. IX.14.) számú határozata
a Vértesboglári ÁMK munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Vértesboglári ÁMK Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 2010/2011-es tanévében végzett munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
Hollósiné Tóth Hedvig és Borsodi Imréné távoztak az ülésről. 
3. Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Falugondnoki szolgálatának éves tájékoztatója 

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

E napirendi pont keretében, a tájékoztatón kívül kívánok még foglalkozni a falugondnoki szolgálatra még ki nem fizetett számlánkról. 
A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás részéről meghívott vendégeinket kérem, hogy amennyiben kívánják, egészítsék ki a beszámolót, illetve válaszoljanak a Képviselők kérdéseire. 

Toók Gabriella kistérségi menedzser: 
Kiegészíteni nem kívánjuk, úgy gondolom a beszámoló elég részletes és mindenre kiterjed. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok, majd a további munkánkra vonatkozóan mondanék pár szót. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs kérdés, javaslom, hogy fogadjuk el a tájékoztatót. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

65/2011.(IX.14.) számú határozata
a Falugondnoki szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatás elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás működtetésében lévő falugondnoki szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
Balogh István polgármester: 
Nem kis tartozásunk van a Vértes Többcélú Társulás felé, a falugondnoki szolgálattal kapcsolatban. Egyeztettem a Társulással is, ahol azt a tájékoztatást kaptam, hogy nincs jogom visszatartani az utalást, és kértem, hogy mondja el az ezzel kapcsolatos állásfoglalását. Mindannyian tudjuk, hogy a szerződés úgy szól, hogy amennyiben a központi normatívák nem fedezik a falugondnoki szolgálat ellátását, úgy a társult települések Önkormányzatai kiegészítik azt. Amikor beindítottuk a szolgálatot, akkor szóban elhangzott, hogy az állami költségvetés normatívája ezt fedezni fogja, és nem lesz szükség a kiegészítésre, így élt Bodmér ezzel a lehetőséggel. Végül kiderült, hogy a normatívák nem fedezik a költségeket. 

Toók Gabriella kistérségi menedzser: 

Kezdeném az elején. 2010. 09. 27-én volt az első beszámolás arról, hogy sajnos nem kapjuk meg a kétszeres normatívát, a következő beszámoló a költségvetési koncepció kapcsán volt, 2010. 11. 17-én. Abban már jeleztük, hogy a költségvetés csak egy normatívát ad, és ezt a 2011. évi költségvetésbe már be kellett volna tervezni. 
Az 2010. egy csonka év volt, akkor a többletköltséget a társulás állta, de a 2011. évet már nem. Van egy élő szerződésünk, melyet a Képviselő-testület jóváhagyott azzal a kitétellel, hogy határozatlan ideig, de legalább 5 évig fenntartjuk ezen szolgáltatást. Ez nem azt jelenti, hogy 5 éven keresztül nem változtathatunk ezen a szerződésen. A működési engedélyt azzal a feltétellel kaptuk meg, hogy a buszt üzemeltetnünk kell 5 évig. Ez azért került bele a szerződésbe, mert nekünk biztosítanunk kell a busz fenntartását. 
A szerződést fel lehet bontani, ezzel nincs gond. Három hónappal előtte ezt a szándékot jelezni kell, és év végével lehet felbontani. Magát a hatályos szerződést nem lehet visszamenőlegesen megváltoztatni. A Vértes TKÖT a tényleges meglévő költségekről értesítette a Képviselő-testületet. Ezzel sajnos nem tudunk mit kezdeni, ezek tényleges költségek, sajnos ki kell fizetni. Az egy másik kérdés, hogy a jövőben mit tudunk tenni ezzel a szolgálattal, hogy ezek a fennálló problémát jelentő költségek a jövőben ne álljanak fent. 

A másik érintett polgármester Úrral is egyeztettem ez ügyben. Újbarok nem szeretné megszüntetni a szolgáltatást, de kérte, hogy gazdaságilag tekintsük át az egészet, próbáljuk meg racionalizálni a költségeket. Javasoltam neki, hogy próbáljuk meg heti két alkalommal üzemeltetni a buszt, ami azt jelenti, hogy két napos munkahete van a falugondnoknak, és ezt osztanánk le az összes költségre százalék arányosan. Ezzel számolva, egy Önkormányzatnak kb. 100 ezer forintjába kerül egy negyedév, az összes többi szolgáltatást megszüntetve. 
A működési engedélyt ez nem fogja veszélyeztetni, mert a törvény szerint, ha nincsen rá kereslet és kevesebb az igény, a működési engedély ugyanúgy él. 
Mást megoldást nem tudok jelenleg javasolni. Az összes törvényt most változtatják meg, és úgy néz ki, hogy feladat finanszírozás lesz, és nem szolgálat finanszírozás. 
Balogh István polgármester: 
A félreértések tisztázása érdekében elmondom, hogy amikor a falugondnoki szolgálat indult, arról volt szó, hogy Bodmérnak ez semmibe nem kerül, ezt a lehetőséget ki kell használni. A fennálló tartozást rendezni kell, kérem a pénzügyi irodavezető asszonyt, hogy az utalás minél előbb történjen meg. 
A szolgáltatás heti két napos igénybevételét támogatom. A busz itt rendszeresen megjelenik, de nem minden szolgáltatást vettek igénybe a lakosok. A heti két nap nekünk évi 400 ezer forintba kerülne. Ha így megoldható, akkor talán a költségvetésünk be tudja ezt vállalni. 
Meg kell jegyeznem azt is, hogy ezt a szolgáltatást általában azok a személyek veszik igénybe, akik a polgármester fejét szét akarják vágni, ha munkát ajánl nekik. Azok veszik igénybe, akik kerülik a munkát, nincs pénzük a volánbusz jegyet megvenni. Ezt el kellett, hogy mondjam. 
Toók Gabriella kistérségi menedzser: 
Lecsupaszítottuk a szolgálatot, de a lakosság nem fogja ezt észrevenni, mert nem is vették igénybe. A két nap úgy gondolom, elegendő lesz a falunak, csak így lehet ezt pénzügyileg racionalizálni. Annak érdekében, hogy már ennek az évnek a költségeit csökkenteni tudjuk, akkor javasolnám, hogy már október 1-től vezessük be a két napos munkahetet. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

A jelenlegi költségvetési helyzetet és a beruházásokat is figyelembe véve, nem jelent problémát a jövőre nézve az évi 400 ezer forintos költség. Meg kell jegyeznem nem tudok teljesen biztosat mondani, hiszen óriási változás előtt állunk a finanszírozásokat tekintve. Nem tudjuk mi marad önkormányzati feladat, és mit vesznek el tőlünk. 

Azt gondolom, hogy ezt az élő szerződést nemcsak év végével szabadna felmondani, hiszen feladatot sem így kapunk. Én óvatosabb lennék. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A testültnek határozni kell arról, hogy kezdeményezi a szerződés módosítását, vagy mivel Újbarok is a heti 2 napos szolgálatról tárgyal, a Kistérség átalakíthatja a szolgáltatást?
Toók Gabriella kistérségi menedzser: 

A Kistérségi Társulás szeptemberi ülésén tárgyalja a heti 2 napos falugondnoki szolgáltatást,, ha döntés születik tájékoztatják erről a településeket, és kérik, hozzájárulásukat. 
Természetesen a testület is kezdeményezheti az október 1-től történő változtatást. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom hogy az elmaradt tartozásunkat egyenlítsük ki, és javasoljuk módosítani október 1. napjával a falugondnoki szolgáltatási szerződést. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

66/2011.(IX.14.) számú határozata
a Falugondnoki szolgálattal kapcsolatos fizetési 

kötelezettségünk teljesítése
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulásnál a falugondnoki szolgálat feladatellátására kötött megállapodás alapján a 2011. évben felmerülő költségeket a költségvetési tartalék terhére fedezi. 
Felkéri a pénzügyi irodát, hogy haladéktalanul gondoskodjon a 279.363.- Ft-os költség átutalásáról. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester

A Polgármester Úr szavazásra bocsátja a falugondnoki szolgáltatás heti 2 alkalommal történő csökkentéséről szóló kezdeményezést. Javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

67/2011.(IX.14.) számú határozata
a Falugondnoki szolgálat feladatellátási megállapodásának 

módosításáról
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a falugondnoki szolgálat feladatellátásra kötött megállapodás módosítását kezdeményezi arra vonatkozóan, hogy 2011. október 1. napjától a szolgálat két napos munkahéttel működjön. 
Felhatalmazza a polgármester a megállapodás módosításának aláírására. 

Határidő: 2011. szeptember 30.
Felelős: polgármester

Toók Gabriella és Bajtek Ildikó távoztak az ülésről. 
4. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról 

A jelentés valamint a tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

A nyár nem telt el munka nélkül. Röviden és vázlatosan jeleztem a tájékoztatóban a nyár folyamán elvégzett munkákat. A Béke utcában a víz által bemosott ágak eltakarításra kerültek. Felvettünk és új közcélú foglalkoztatottat, aki becsülettel ledolgozta azt az időt, mely törvényben elő van írva neki. 
A falunap színvonalasan lezajlott. Köszönöm mindenkinek a segítségét. 
Balogh Róbert képviselő: 
Javaslom, hogy a következő falunapon a polgármester úr jobban osztja le a feladatokat, mivel az idén túl sok volt a vállán. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

68/2011. (IX.14.) számú határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
5. A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Kérem a hatósági irodavezető asszonyt, hogy az írásos előterjesztését szóban egészítse ki, amennyiben kívánja. 

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
A rendelet módosítására törvényi változások miatt van szükség. Több „saláta” törvény módosította többek között a szociális törvényt is. 

A normatív lakásfenntartási támogatáshoz az önkormányzat nem nyúlhat, de a helyi lakásfenntartási támogatást viszont szabályozhatja. Az előterjesztésben leírtam azt, hogy hol szükséges módosítani a rendeletünket annak érdekében, hogy a törvényi változásnak megfeleljünk. 

A „bérpótló juttatás” kifejezés változott, és „foglalkoztatást helyettesítő támogatás” lett belőle, amit mindenhol javítani kell a rendeletben. 
A bérpótló juttatásban részesülőket rendeletben köteleztük arra, hogy saját lakóingatlanának környékét rendben tartsák. A törvényi módosítás csak a jegyzőnek ad felhatalmazást arra, hogy ezt ellenőrizze. 

Változást jelent még, hogy a lakásfenntartási támogatás a jövedelemhatárai változtak. Javasolnám, hogy a 250 %-ról 300 %-ra módosítsuk az egyedülállóknál a jövedelemhatárt. A rendeletünk 10 § (1) bekezdése is hatályát veszti, szintén törvényi módosítás alapján.
Balogh István polgármester: 
Köszönöm a kiegészítést.

Teljes mértékben egyetértek azzal, hogy a rendszeres segélyesek kötelezve legyenek arra, hogy saját lakókörnyezetüket rendben tartsák, és azt a jegyző ellenőrizze is. 
Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy alkossuk meg a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

11/2011. (IX.15.) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 7/2011.(IV.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

6 Beszámoló az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról 

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Kérdezem, a pénzügyi irodavezető asszonytól, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. 

Kérdezem, hogy az ÁMK részére a bérletek árával növelt összege bekerült-e a költségvetésbe.
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

A kifizetés áthúzódott, így egy fél évvel kevesebb van betervezve. De ezt egy rendeletmódosítással rendezni lehet. 
Javaslom, hogy 2012. évre állapítson meg a testület egy általános támogatás emelést. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom, hogy a fogadjuk el a 2011. évi költségvetés első féléves teljesítéséről szóló beszámolót. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

69/2011.(IX.14.) számú határozata
a 2011. évi költségvetés első féléves végrehajtásának elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2011. első félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
7. Tankönyvtámogatás megállapítása 

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Több szülő megkeresett azzal, hogy egyszerűsíteni kellene a tankönyvszámlával kapcsolatos kifizetéseket. Tekintettel arra, hogy nagyon kevés gyerekről van szó, az ÁMK az összes tankönyvről egy számlát állított ki, amit mi át is utaltunk. Megjegyzem, ezen kívül érkezik még számla, mert más településekre is járnak bodméri lakóhellyel rendelkező általános iskolás diákok. Összesen 6 fő gyermek részesül 43.965.- Ft összegű tankönyvtámogatásban. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

70/2011.(IX.14.) számú határozata
tankönyvtámogatásról szóló tájékoztató elfogadása 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a gyermekek védelméről szóló 6/2009.(IV.30.) rendelet 4 § (2) bekezdés f.) pontja alapján, a bodméri lakóhellyel rendelkező általános iskolás tanulók tankönyvtámogatásáról szóló tájékoztatót megismerte, és azt elfogadja. 
Határidő: azonnal 


Felelős: polgármester 
8. Aktuális ügyek 

8/1. LEADER pályázat benyújtása 

Balogh István polgármester: 
Már korábban eldöntötte azt a testület, hogy kiadványt jelentet meg a falu 700 éves fennállásának évfordulójára. Erre a célra 200 ezer forintot különített el a költségvetésében. 

Most lehetőségünk adódott arra, hogy pályázatot nyújtsunk a LEADER keretén belül, ahol 1millió forintra lehet pályázni. 
Én már léptem ebben az ügyben, és utólagos felhatalmazást kérnék most a testülettől arra vonatkozóan, hogy ezt a pályázatot benyújtsuk. 
Katona László képviselő: 

Úgy látom, hogy polgármester úrnak nincs is szüksége a Képviselő-testületre, önállóan intézkedik. 

Tóth Jánosné jegyző: 
Tájékoztatom a Képviselő Urat, hogy ha nem ért egyet a pályázat benyújtásával, akkor itt még szavazatával befolyásolhatja a döntést. 
Katona László képviselő: 

A pályázat benyújtásával igen, csak az eljárással nem értek egyet. Főleg attól az embertől nem fogadom ezt el, aki éveken át ez ellen küzdött. 
Balogh István polgármester: 
Egyetértek a képviselő úrral, de úgy gondoltam, hogy ezt a falu javára tettem, és szűk volt a határidő. 
Nagyné John Ágnes önkormányzati irodavezető:
A további nézeteltérések megelőzésének érdekében elmondanám, hogy véleményem szerint a polgármester úr nem pályázatot, hanem projekt adatlapot nyújtott be, mert a LEADER pályázat benyújtása csak október 1-től fog indulni. Ez egy projekt ötlet, amit a Vértes-Gerecse munkaszervezete, - ami átalakul egy helyi bíráló bizottsággá-, fogja elbírálni, és ha a célterülettel összhangban van, akkor egy támogató nyilatkozatot adnak majd ki. Ez még nem jelent kötelezettségvállalást arra, hogy be is adjuk a pályázatot. 

Katona László képviselő: 

Ha nem nyerünk a pályázaton, akkor nem lesz kiadvány. Ezt fontosnak tartom megemlíteni. Ne szórjuk a pénzt, itt van a felszíni vízelvezetésre az önerőnk, amit össze kellene szedni. 

Balogh István polgármester: 
Köszönöm az irodavezető asszony szakszerű kiegészítését. A tájékoztatás szerint, semmivel nem vagyunk elkésve. 
A képviselő úrral szintén egyetértek, ha nem nyerünk a pályázaton, akkor csak a betervezett 
200 ezer forint erejéig készítjük el a kiadványokat. 

Most kérnék felhatalmazást arra, hogy ezt pályázatot benyújtsuk. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
71/2011.(IX.14.) határozata

 Bodmér 700 éves! kiadványhoz LEADER pályázat benyújtásáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 76/2011. (VII. 29.) VM rendelet alapján, a „Bodmér 700 éves! - kiadvány” címmel pályázatot kíván benyújtani a Bodmér 700 éves múltját magába foglaló kiadvány megvalósítására. 
A projekt célterület azonosítója: 1 025 802, megnevezése: „Vértes Kincsei” nyomában. A projekt teljes becsült költsége bruttó 1.250.000 Ft.

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges 250.000 Ft összegű önrészt 2012. évi költségvetése terhére biztosítja.

Határidő: pályázat benyújtására: 2011. október 31. 

Felelős: polgármester
8/2. Egyéb bejelentések: 

Balogh Róbert képviselő: 
A telkek tisztántartásával kapcsolatban kérdezném, hogy mentek-e ki felszólítások a rendezetlen telkekkel kapcsolatban. Különösen a Béke utcára vonatkozik a kérdésem. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
Igen, a felszólítások kimentek, több helyről kaptunk visszajelzést, ígéretet tettek a rendbetételre. 
Balogh Róbert képviselő: 
Tehát, ha jól értem a büntetés kiszabásáig nem jutott el az eljárás. 

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

Határidőt tűztünk ki, és akkor következik a további lépés. Szeretném, ha ebben Önök is segítenének. 
Balogh István polgármester: 
Kérném az irodavezető asszonyt, hogy egy kontroll bejárásra feltétlenül kerüljön sor. Szeretnénk, ha a falunk mindig tiszta, és rendezett legyen. 
Polgármester valamint a Képviselő-testület részéről más javaslat, hozzászólás nem hangzott el. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a Képviselő-testületi ülést bezárta. 

k.m.f.
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