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Bodmér Bt képviseletében 
Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Külön köszöntöm meghívott vendégeinket. 

Keresztes Krisztián betegsége miatt jelezte távolmaradását a mai ülésről. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van. 

A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom, amennyiben a képviselők részéről nincs más javaslat. 
A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a mai nyilvános ülés napirendi pontjait. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 
Előterjesztő: polgármester 

2.) Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

Előterjesztő: hatósági irodavezető 

3.) Pedagógiai szakszolgálatra vonatkozó megállapodás módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

4.) Bodmér honlapjának üzemeltetése 

Előterjesztő:  polgármester és Benis Tamásné

5.) A 032-es hrsz-ú úttal kapcsolatos tájékoztatás kérése 

Előterjesztő: Katona László képviselő 
6.) Aktuális ügyek 

7.) Dr. Balázs Sándor r.alezredes tájékoztatója 
N A P I R E N D E K  tárgyalása: 

1.Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatót kiegészíteném azzal, hogy a felszíni vízelvezetési pályázat beadásra került, az ezzel kapcsolatos tájékoztatásra felkérem Baranyai Lászlót, aki a Bodmér Bt képviseletében van jelen az ülésen. 
Baranyai László Bodmér Bt.:
A felszíni vízelvezetési pályázatot október 3-án beadtuk, melyre a hiánypótlást nagyon gyorsan meg is kaptuk. A tervező iroda elég hanyag munkát végzett. A hiánypótlást nagyon nem veszem magamra, hiszen nagyon kevés idő volt rá, mivel Lökkös Bt. visszamondta a pályázatírást. 
A feladat nagy terjedelmű, de nem megoldhatatlan. November 4-ig kell teljesítenünk a hiánypótlást, melyet elektronikus úton is be kell adnunk. 
A problémát az jelent, hogy a pályázat nem támogat útépítést, - még akkor sem ha indokolt a vízmunkák miatt, - , csak abban az esetben, ha erre kötelezésünk van a Magyar Közúttól. Pár évvel ezelőtt a Magyar Közúttól kötelezést kaptunk, hogy a Magyar Sándor utca sarkán fedett utat építsünk ki egy fedett áteresszel. Ez egy két millió forintos tételt jelent a 130 milliós projektben. 
Be fogjuk adni a hiánypótlást határidőre, és reméljük ugyanilyen gyorsan kijön a pályázat eredménye. Ezt követően gyorsan közbeszereztetni kell, és ha minden jól megy, jövő nyár végére készen is leszünk. 
Katona László képviselő: 
Kérdésem, hogy a számok változtak-e, mekkora az az összeg, amire hitelt kell felvenni. 
Baranyai László Bodmér Bt.: 
Az építés költsége bruttó 120 millió Ft, erre jönnek még egyéb költségek, ami 13 millió forintot tesz ki. 90 %-os támogatás, 10 %-os az önrész. Hitelt kb. 10 millió forintra kell felvenni. 
Az önerőre is fogunk pályázatot benyújtani. 
Balogh István polgármester:  
Ha nyerünk megpróbálunk olyan tőkeerős vállalkozót keresni, akik meg tudják finanszírozni előre a költségeket. Ha nem akkor bankot keresünk. 

Baranyai László Bodmér Bt.: 
Akkor lehet csak pénzhez jutni, ha kifizettél pénzt. A kivitelező a legnagyobb jóindulattal sem fog a zsebünkbe tenni több millió forintot. Azt lehet tenni, hogy amennyire lehet össze kell szorítani azokat az időket, amikor a számlázás és a kifizetés történik. Le kell rövidíteni az elbírálás határidejét. 
Balogh István polgármester: 
Ennyire még ne menjünk előre, megpróbáljuk a lehetőségeket maximálisan kihasználni. 

Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 
Ez nagy beruházás. Nagyon sok bank van, aki a fejlesztési hitelt kedvező kamattal hirdeti. 13 millió forint az önrészünk, ennek a 60 %-ra pályázatunk. 40 % pedig a rendelkezésünkre áll. Ez a kis falu 130 millió forintot kap, azt hiszem ezt nem szabad kihagyni. Ezt a nagy beruházást önerőből soha nem tudnánk megcsinálni. 
Baranyai László Bodmér Bt. 
A hiánypótlás benyújtásához szükségünk van egy Képviselő-testületi határozatra is, mely arra vonatkozik, hogy a bodméri 160 hrsz-ú ingatlan terhére, a szomszédos telek javára, mely az Önkormányzat tulajdonában van, vízelvezetési szolgalmi jog bejegyzése szükséges.
Balogh István polgármester: 

Kérem a képviselő-testületet, hogy aki ez előzőekben elhangzott szolgalmi jog bejegyzéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

81/2011. (X.26.) számú határozata
a belterületi csapadékvíz elvezető hálózat vonatkozásában a Bodmér belterület 160 hrsz. alatt felvett ingatlan terhére a Bodmér belterület 161 hrsz. alatt felvett ingatlan javára történő vízelvezetési szolgalmi jog alapításáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a KDOP-411/E-11. jelű, „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója” című támogatási konstrukció segítségével meg kívánja valósítani Bodmér község belterületi csapadékvíz elvezető hálózat kiépítését („projekt”). 

Tekintettel arra, hogy a projekt megvalósítása érinti a Borda István kizárólagos tulajdonát képező Bodmér belterület 160 hrsz. alatt felvett, 682 m2 területű, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megjelölésű ingatlant, amely természetben 8080 Bodmér, Vasvári Pál u. 66. alatt fekszik, ezen ingatlan terhére a szomszédos, Bodmér Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő Bodmér belterület 161 hrsz. alatt felvett ingatlan javára történő vízelvezetési szolgalmi jog bejegyzése szükséges.

Ennek alapján Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Balogh István polgármestert, hogy projekt megvalósítása érdekében a Borda István kizárólagos tulajdonát képező Bodmér belterület 160 hrsz. alatt felvett ingatlan, mint szolgáló telkek terhére Bodmér belterület 161 hrsz. alatt felvett ingatlan javára, korlátlan időtartamra, ingyenesen történő vízvezetési szolgalmi jogot alapítására vonatkozó szerződést Borda Istvánnal megkösse. 

A szolgalmi jog alapítására vonatkozó szerződés szerkesztésével és a szolgalmi jog bejegyzésével kapcsolatos földhivatali eljárással összefüggő költségek és illetékek Bodmér Község Önkormányzatát terhelik.

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
Balogh István polgármester: 

Baranyai Lászlónak köszönjük a tájékoztatást, és további jó munkát kívánunk. 
Baranyai László távozott a Képviselő-testületi ülésről. 
Balogh István polgármester:
A két ülés közti tájékoztatóval kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy a „Bodmér 700 éves„ című kiadvány összeállítása folyamatban van. Az ezzel kapcsolatos LEADER pályázat elkészült és beadásra is került. 
A Vértes Többcélú Társulási ülésen részt vettem, melyen elég sokat problémáztam a falugondnoki szolgálattal kapcsolatos hozzájárulásunkkal. A buszt most kiadják egy iskolának, viszont az ebből való bevételük nem csökkentik a mi hozzájárulásunkat. Abban maradtunk, hogy újra le fogunk ülni és átbeszéljük a finanszírozást. Azt gondolom, hogy várjuk meg a jövő évet, és meglátjuk, hogy feladatellátásra küldik-e a normatívát, akkor fogjuk látni a forintokat. 
Negyedévenként még most is 100 ezer forintban lesz nekünk a falugondnoki szolgálat. Nem kis tétel ez így sem. Azt is meg kell néznünk, hogy kik veszik ezt igénybe a szolgáltatást. Erről később beszélni fogunk még. 

Bicskén is voltam a Rendőrkapitányság és a Polgárőrség szervezésében rendezett tanácskozáson, ahol együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Polgárőrség és a Rendőrség között. Itt szeretném elmondani, hogy sajnálatos dolognak tartom, hogy azok a bodméri személyek, akik kezdeményezték a Vértesboglári Polgárőrséghez való csatlakozást, már nem vesznek részt ebben a szolgálatban. Nincs is már bodméri polgárőr. A havi 10 ezer forintos támogatást megkapják, át kell majd gondolnunk ezt a dolgot is. 
Október 13-án területbejárás lett volna a Csorba Rt-vel, a szennyvízelvezetéssel kapcsolatban, de beteget jelentett Csorba Úr, és nem jelent meg a bejáráson. 

A Csákvári Erdészetnél is voltam megbeszélésen, ahol szóba került az is többek között, hogy az Erdészet a rendkívül kritikus helyzetben lévő személyeknek különít el másod osztályú fát. A TÖOSZ felé kellene jelezni az igényünket. Ez nem támogatás jellegű, kizárólag a krízishelyzetben lévő személyekre vonatkozik. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Ez az erdészetre nézve kötelező feladat? 
Balogh István polgármester: 
Az egész ügy még nem tiszta, annyit tudok, hogy a 100 m3 fát már elkülönítettek erre a célra, és az Erdészet szállítaná ki. A testület állapítja meg, hogy ki kaphatja, de kizárólag krízishelyzetben lévő személyek kaphatják. 

Tájékoztatom továbbá a testületet arról, hogy október 21-22-én Kelenföldi Cserkészek megkerestek azzal, hogy itt helyben szeretnének valamilyen munkát végezni, és kérték, hogy hálózsákos alváshoz a Faluházat rendelkezésükre bocsátom-e. A templomkertben takarítottak, azt követően a bodméri fiatalokkal fociztak, majd megemlékeztünk 56-ról azzal, hogy megnéztük Wittner Mária Hóhér vigyázz ! című filmjét. 
Amennyiben nincs hozzászólás, kérem a képviselőket, hogy fogadják el a beszámolót, illetve a jelentést. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

82/2011. (X.26.) számú határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
2. Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

A közterületek rendjére nagyon igyekeztem odafigyelni az idei évben is. Az idén a rét felőli patakpart két alkalommal is le volt kaszálva. A temetőbe a vízfelvitelt is megoldottuk. 
Az írásos tájékoztatót kiegészíteném annyiban, hogy a „…..másik bodméri aktív korú ellátott került sorra, aki azonban nem tudta megfelelően ellátni feladatát…..” szövegrészt kérem kijavítani arra, hogy ez a személy „nem is akarta felvenni a munkát”. Ez így helyes és pontos. 
A csákvári közmunkásunkkal nagyon meg vagyunk elégedve. Ledolgozza a napot, nem is értem miért nincsen ennek az embernek munkája. 
A porták rendezettségére kiemelten fogunk figyelni a jövőben, és probléma esetén bírságolni fogunk. Nincs más lehetőségünk. A tavasszal ültetett facsemetékből sajnos csak egy darab eredt meg, de ezeket is pótolni fogjuk. 

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
A rendezetlen, gazos ingatlanokra 22 db felszólítást küldünk ki, melyeket a kollégák folyamatosan ellenőriztek. A 22 felszólításból 18 fő tett eleget a felhívásnak, 4 fő részére újabb kötelezést küldtünk ki. Ebből kettő elvégezte, kettő pedig vitatja a felszólítás indokoltságát. 
Katona László képviselő: 
Annak idején a fűzfák védelmében nagyon sokan életüket adták volna, meg lehet nézni, hogy most milyen gyönyörűen virítanak. Tehát nem mentek tönkre a fűzfák. 
Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás, kérem fogadjuk el a beszámolót. 

A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

83/2011. (X.26.) határozata
a köztisztasági helyzetről szóló beszámoló 

elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a község köztisztasági helyzetéről szóló beszámolót megismerte, azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester

3. Pedagógiai szakszolgálatra vonatkozó megállapodás módosítása 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Az írásos előterjesztést nem kívánom kiegészíteni. Várom a kérdéseket a napirenddel kapcsolatban. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Bodmért mennyiben érinti ez a megállapodás? A község Vértesboglárral Intézményfenntartó Társulásban vesz részt. 
Balogh István polgármester: 
Mivel tagönkormányzatok vagyunk így a megállapodást nekünk is jóvá kell hagyni. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, szavazásra teszem fel a megállapodás módosításáról szóló határozat tervezetet. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

84/2011. (X.26.) határozata
a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásáról szóló megállapodás módosításáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Pedagógiai Szakszolgálati feladatok ellátásáról szóló megállapodás módosítását az alábbi tartalommal hagyja jóvá:

· A feladat-ellátásban részt vevő települések képviseletét ellátó személyek adatainak frissítése.

· Óbarok Község Önkormányzat felvétele a szerződő felek közé. 

· Tabajd és Kajászó önkormányzatok törlése a résztvevők közül. 

· I. fejezet Megállapodás résztvevői 3. pont „Bicskei Kistérség Pedagógiai Szakszolgálata” szövegrész helyett „Bicskei Kistérség Egységes Pedagógia Szakszolgálata” szövegrész kerül.

· II. fejezet 1. Megállapodás tartalma és a 2. Feladatellátás tartalma alfejezetekben a „14/1994. (VI.24.) MKM rendelet” szövegrész helyett a „4/2010. (I.19.) OKM rendelet” szövegrész kerül.

· II. fejezet 2. Feladatellátás tartalma alfejezet az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„A Vértes TKÖT, mint intézményfenntartó kijelenti, hogy tudomással bír arról, hogy a logopédiai ellátást heti 1 alkalommal, a gyógytestnevelést legalább heti 2 alkalommal kell az általa fenntartott intézmény útján biztosítania,. A feladat-ellátásban részt vevők intézményei az egyéb tanóra-beosztáshoz közvetlenül kapcsolódó időpontokban biztosítják a foglalkozások helyszíneit. A szolgáltatást igénybe vevő intézmény az ellátó intézmény felé 3 nappal korábban jelzi, amennyiben a megtartandó óra időpontjának átszervezése szükséges.” 

· III. fejezet 1. Személyi feltételek alfejezetben a „6 fő” szövegrész helyébe a „12 fő” szövegrész kerül.

· III. fejezet 3. Feladatellátás finanszírozása a költségek viselése, megosztása alfejezetben a „lakosság” szövegrész helyébe az „ellátottak” szövegrész kerül.  

· III. fejezet 5. Pénzügyi hozzájárulás teljesítése alfejezet második mondata: „ A 2009. évi pénzügyi hozzájárulás 2009. augusztus 1. – 2009. december 31. közötti feladatellátásra jutó időarányos részét 2010. január 31-ig teljesítik.” szöveg törlésre kerül.

· III. fejezet 6. Elszámolás alfejezet második mondata az alábbi szövegrésszel egészül ki: „ … kivéve, ha a többletkiadás pályázaton nyert támogatás terhére valósul meg, és nem befolyásolja az önkormányzatok pénzügyi hozzájárulásának mértékét.

· IV. fejezet kiegészül a „2. A feladatellátáshoz történő csatlakozás” alfejezettel, s a jelenlegi 2-4 pontok számozása 4-5 pontokra változik:

„2. A feladatellátáshoz történő csatlakozás: 

A csatlakozni kívánó tagi önkormányzat jelen megállapodás szabályai és feltételei betartásával csatlakozhat, melyre vonatkozó határozatát a tárgyévet megelőző szeptember 30. napjáig kell meghozni és a Társulási Tanács részére megküldeni. A határozatnak tartalmaznia kell azt a nyilatkozatot is, hogy a csatlakozó tagi önkormányzat a jelen szerződés rendelkezéseit megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el. A csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács dönt. A csatlakozás kizárólag az év első hónapjának első napjára szóló hatállyal történhet.”

· A megállapodás 3. számú mellékletét képező fajlagos költségmutató táblázatban a számításnál figyelembe vehető tételek közül törlésre kerül az EHO (1950.-Ft), hajtó- és kenőanyag, értékcsökkenési leírás, kötelező biztosítás, CASCO, autópályadíj. Az egyéb költségek kategória új tétele a „rehabilitációs járulék”.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester 
4. Bodmér honlapjának üzemeltetése 

Írásos tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester:
Ha valaki meglátogatja a www.bodmer.hu oldalt, akkor lát egy nagyon szép honlap címet, melyen szerepelnek a községünk nevezetességei. Az oldal nagyon szép, de hogy tartalmas is legyen, még nagyon sok mindent fel kell rá tölteni. Ezt a munkát Benis Tamásné Erzsikének köszönhetjük, akit most fel is kérnék, hogy tájékoztassa bővebben a jelen lévőket községünk hivatalos honlapjáról. 
Benis Tamásné bodméri lakos: 
Üdvözlök mindenkit, először is szeretnék a honlap készítésről egy kis összefoglaló tájékoztatást adni a képviselőknek, másrészt az ezzel kapcsolatos aktuális feladatokat, illetve a jövőbeli terveket szeretném ha megbeszélnénk. 
Magamról annyit mondanék, hogy bár egyik diplomám informatikai szakirányú, de nem vagyok sem weblap szerkesztő, sem programozó. 
Az írásos tájékoztatóban felsoroltam egy-két dolgot a tárhely szolgáltatással kapcsolatban. A Jacsa.Net Kft a tárhely szolgáltatónk, itt a Faluházán is ők szolgáltatják az Internet elérést. Természetesen a bodmer.hu nevet lefoglaltuk, ez minden községnek a védett webcíme. 2 GByte tárhelyet biztosítanak számunkra, mely nagyobb, mint a hagyományos előfizetői csomagoknál lévő. Ez mellé még 10 darab 100 Mbyte-os e-mail fiókot is biztosítanak részünkre. 

A honlap fejlesztésről is mondanék pár szót. Ez általában egy design kialakítással kezdődik. Mint mondtam, nem vagyok informatikus, de grafikus még kevésbé sem, így hát kiindultam abból, hogy a falunak van egy címere, jellegzetessége a fűzfasor, melyből adódik a zöld szín, ami meghatározza az oldalt. Természetesen ezt még szerkeszteni lehet, várom az ötleteket. 
Ez kb. az a design, amely nyitólapként megjelenik. Ezt követi a belső oldalak kialakítása. Látható, hogy más szerkezete van például a galéria oldalnak is. A tartalom szerkesztésnél a sok-sok anyagot szépen be lehet tördelni a tipográfiai elrendezésbe. Itt bajban voltam, hiszen szövegeket és képeket nehezen találtam. Bízom benne, hogy a falu 700 éves kiadványát felhasználva, a tartalmat majd bővíteni tudom. 

Az Önkormányzat alatti menüpontot a Polgármesteri Hivatal Titkárságának munkatársa segített rendszerbe szedni, ő küldi ide a testületi jegyzőkönyveket, rendeleteket, és minden fontos információt, mely az Önkormányzattal kapcsolatos. Van egy „események” menüpontunk is, mely jelenleg nagyon üres. Ide tettem egy „hírmondó” almenüt, melyen elérhetők a Csákvár-Bodméri Hírmondó korábbi számai elektronikus formában. 
A Vállalkozói lap is szerepel az oldalon, melyre bármely vállalkozó hirdetését felteszem. A galériában témák szerint rendezett fényképalbumok szerepelnek. Ezzel kapcsolatban további programozási feladtok is vannak, mert lassan tölti be a képeket.
El kell döntenünk, hogy milyen további igényeink vannak a honlappal kapcsolatban, és a jelenlegit hogyan tudjuk kihasználni. 
Úgy gondolom, hogy a feladatok és felelősségi körök megbeszélése is most lenne aktuális. Mint mondtam, a honlap szerkesztéssel kapcsolatos informatikai feladatokat vállalom, illetve tervezem olyan kis alprogramok létrehozását, melyre a hivatalból közvetlenül be tudnak lépni, és fel tudják tölteni az információkat. 

Van még olyan ötletem is, hogy egy „Hírlevél” értesítést is feltennénk a honlapra. Ez azt jelenti, hogy akinek van e-mail címe, az feliratkozik, és egy kis értesítőt kap arról, hogy ha valamilyen új dokumentum jelenik meg az oldalon. 
Bárkinek az ötletét szívesen fogadom, képeket, szöveget, bármit. 

Az e-mail fiókok kezelésével kapcsolatban az a véleményem, hogy a régi e-mail címünket lassan koptassuk ki, és a hivatal@bodmer.hu címet használjuk. Megoldható lenne az is, hogy az erre a címre érkező leveleket Csákváron is tudják olvasni. Javasolnám még, hogy a polgármester részére is hozzunk létre egy címet, mely szintén megjelenhet Csákváron és itt Bodméron is. Nagyon elegáns lenne, ha a polgarmester@bodmer.hu címet használná a polgármester. Arra is van lehetőség, hogy ezt a címet ő otthonról is megnézhesse. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető:
Nem szabad elfelejtenünk, hogy a honlap üzemeltetéssel a közzétételi kötelezettségünknek is eleget kell tenni. Ennek elmulasztása az állami támogatás megvonását is maga után vonhatja, ezt jogszabály írja elő. 
Benis Tamásné bodméri lakos: 

Ha kapok egy mintát, ami alapján ez a feladat elvégezhető, nagyon szívesen megteszem. 

A további feladatokkal kapcsolatban a honlap karbantartását és frissítését vállalom. Úgy gondolom, hogy a Hírmondóban egy cikket kellene megjelentetni az új honlappal kapcsolatban, melyben kérhetjük a lakók ötleteit is. 
Balogh István polgármester: 
Nagyon köszönöm Benis Tamásnénak a részletes tájékoztatót, valamint a munkáját, dolgozni fogunk azon, hogy ez egy élő oldal maradjon. 
Benis Tamásné távozott a Képviselő-testületi ülésről. 
5. A 032-es hrsz-ú úttal kapcsolatos tájékoztatás kérése 

Balogh István polgármester: 
Az önkormányzat a 29/2010.(VI.30.)számú határozatával, a tulajdonában lévő 032 hrsz-ú utat értékesítette Besenyei Péter Herceghalom Kis János Altábornagy u. 8. szám alatti lakos részére. Az értékesítésre tett intézkedésről törvényességi felhívást kapott a Képviselő-testület, melyre intézkedett, és felhívta a vevőt, hogy a földhivatali nyilvántartásban jegyeztesse be az úttal érintett földtulajdonosok részére a szolgalmi jogot, valamint az utat nyilvánítassa magánúttá. Balogh Katalin bodméri lakos – aki jelen van a mai ülésünkön, - sérelmezi, hogy ez a bejegyzés a mai napig nem történt meg. Kérem Balogh Katalin Ady Endre utcai lakost, hogy a képviselő-testület előtt is mondja el panaszát. 
Balogh Katalin bodméri lakos: 
Tisztában vagyok azzal, hogy az értékesítés az előző Képviselő-testület ciklusában történt, nem tehet róla a jelenlegi testület. Szeretném elmondani, hogy a Polgármester Úrra való tekintettel nem fordultam bírósághoz vagy ügyészséghez ez ügyben. Röviden annyit mondanék el, hogy ez az út, már 5 évvel ezelőtt törvénytelenül lett lezárva. Akkor is hosszas huza-vona után egy időre ki lett nyitva a sorompó. Aztán hallottam, hogy el akarják adni az utat, ekkor én írásban kérdeztem az akkori polgármester urat, hogy miért adnák el, hiszen nekünk is van ott földünk, és szeretnénk bejárni. Furcsának tartottam, hogy egy önkormányzati út kerül eladásra. Ekkor ő levélben megnyugtatott, hogy nem kerül az út eladásra. Ennek ellenére az azt követő testületi ülésen előjött egy vételi ajánlat, melyen éppen jelen voltam, és én erre az ajánlatra rálicitáltam, mert úgy gondoltam, hogy az útnak önkormányzati tulajdonban lenne a legjobb helye, hogy bárki használhassa. Megkötöttük a szerződést, az út árát, 2 millió forintot letétbe helyeztem. A közlekedési felügyelettől megkaptuk az átminősítési engedélyt, mely a nevemre szól, ezután az út ki lett mérve, és akkor derült ki, hogy ez az út belső fele már nincs meg. Építkezés folyt rajta, és felszántották. Nem tudták átadni az utat. Erre hivatkoznak, hogy nem vettem át, ez így nem állja meg a helyét. Már az is törvénytelen volt, hogy az út eltűnt. Ez az állapot a mai napig fennáll. 
A tavalyi év végén a Földhivatalban tudtam meg, hogy most már valaki másnak a nevén van az út, és erre mi szolgalmi jogot sem kaptunk. Ezt nem tudom elfogadni. Ez a probléma nem most keletkezett, és szerintem törvénysértés is fennáll. Ha nem állítja vissza az Önkormányzat az eredeti állapotot, akkor nekem kell a bírósághoz fordulni. 

Katona László képviselő: 
Az utat az Önkormányzat eladta. Semmi közünk nincsen hozzá. A Földhivatalnál vezető váltás történt, és ott még forgalomképtelen törzsvagyonként szerepel az út. Ezzel szemben tulajdonosként be van jegyezve Besenyei Péter. 
Balogh Katalin bodméri lakos: 
Ez is törvénysértő állapot, hogy közútként be van jegyezve magánszemély nevére. 

Katona László képviselő
Az eladásról van érvényes adás-vételi szerződés, és testületi határozat. Részünkről rendben van. A bejegyzés már nem a mi dolgunk. A vevő megbízott egy Ügyvédi irodát, amivel nem tudom mi lett. Eltűnt az ügyvéd. A vevő külföldön tartózkodik, nem is tudom mikor jön haza. 

Ez az ügy már három jegyzőt átível, és egyre bonyolultabb lesz ahelyett, hogy megoldódna. Amíg ez az ügy nem kerül jogi útra, nem lesz vége. Mondja ki a bíróság, hogy mi a megoldás. Ebben a testület úgy gondolom, hogy nem kíván részt venni. 

Balogh Katalin bodméri lakos: 

A problémát az önkormányzat, mint hatóság okozta azzal, hogy eladott egy olyan utat, mely nekem lett eladva, az átminősítés is az én nevemre szólt. Úgy gondolom, hogy ebben az esetben ezt a helyzetet az önkormányzatnak kell helyrehozni. Az út jelenleg nincs átvehető állapotban. 

Nem akartam az önkormányzatot perelni, és a falunak anyagi kárt okozni. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Balogh Katalin most azért jött el a mai ülésre, mert nem lett bejegyezve a szolgalmi jog.  

Balogh István polgármester: 

Véleményem szerint itt most a tényállást kell tisztáznunk. Ez év március 31-én elküldtünk egy levelet a Besenyei Úrnak, melyre egy telefonbeszélgetés alapján hivatkoztunk. Ebben a levélbe le van írva, hogy a vevő együttműködik az önkormányzattal. Mi ezt az együttműködést úgy értelmeztük, hogy a szolgalmi jogot is be fogja jegyeztetni. 
Emlékeztetnem kell Katona képviselő urat is arra, hogy a Kormányhivataltól kaptuk a törvényességi felhívást, miszerint itt az eladással kapcsolatban törvénytelenség történt. Ezt próbáltuk úgy megoldani, hogy a vevő bejegyzi a szolgalmi jogot. Ezt a határozatot az előző polgármester elfelejtette az Ügyvédnek átadni.  
Tóth Jánosné jegyző: 
Az együttműködésen alapul a megoldás. Valahogy el kell érnünk a vevőt, mert csak ő mint tulajdonos jegyeztetheti be a szolgalmi jogot. 
Katona László képviselő: 
A vevő megbízott egy ügyvédi irodát, véleményem szerint ott kellene elindulni. Besenyei Péter fél éve nincs az országban, és úgy gondolom a legkisebb dolga is nagyobb annál, hogy ezt elintézze. Csak az Ügyvédi Irodán lehet ezt elintézni. 
Balogh Katalin bodméri lakos: 

Véleményem szerint nincs jelentősége annak, hogy elérhető-e a vevő. Az Önkormányzat törvénytelen módon adta el az utat, hiszen az én vételi ajánlatom még élt. Ez az alapprobléma. 
Balogh István polgármester: 
Úgy gondolom, az egyetlen járható út az, hogy vevő együttműködését ki kell harcolnunk. Mindenképpen meg kell próbálni felvenni vele a kapcsolatot. 

Ha ez nem sikerül, akkor a bíróságtól kérjük a helyretételt, de ez komoly költségbe kerül az önkormányzatnak. 
Aki eladta ezt az utat, annak a jogutódjának kell helyretenni az elkövetett törvénytelenséget. 
Balogh Katalin bodméri lakos: 

Köszönöm, hogy ezt elmondhattam, meg fogom tenni a szükséges lépéseket. 

Balogh Katalin távozott az ülésről.
Tóth Jánosné jegyző: 

Arról, kell dönteni, hogy van egy Képviselő-testületi határozat, melyet Besenyei Péter nem hajtott végre. Ezt bíróságon keresztül kényszerítessük ki, mivel a mi felhívásunkra ezt nem tette meg. 
Balogh István polgármester: 
A vevő átvette tértivevénnyel a levelet, melyre eddig még nem tett intézkedést ezután sem fog. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Az a véleményem, hogy még egyszer utoljára próbáljuk meg megkeresni. Ezután is mehetünk bíróságra. A családján keresztül is el tudjuk érni. Nem kell neki hazajönni külföldről, csak bízza meg az ügyvédi irodát. 

Balogh István polgármester: 

A békés megoldás híve vagyok, próbáljuk meg utoljára. Menjünk el személyesen a családjához. 
A polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat nélkül és 1 (egy) „tartózkodással” az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

85/2011. (X.26.) határozata
a 032 hrsz-ú út szolgalmi jog bejegyzése érdekében 
tett intézkedésről 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, megbízza Biró Dénesné alpolgármestert, és Balogh Róbert képviselőt, hogy személyesen keressék fel Besenyei Péter Herceghalom Kis János altábornagy u. 8. szám alatti lakost, annak érdekében, hogy a 032 hrsz-ú úttal érintett ingatlantulajdonosok részére a szolgalmi jog bejegyzésre kerüljön. 
Határidő: 2011. november 10. 
Felelős: polgármester 

Tóth Jánosné jegyző:

Vállalom én is, hogy közreműködöm a megkeresésben.
6. Aktuális ügyek 

Balogh Róbert képviselő: 
Egy hónapja jeleztem polgármester úr felé, hogy a község beköszönő táblát fedjük le. Eddig még nem történt intézkedés. 
Balogh István polgármester: 
A feladat végrehajtására intézkedni fogok.  

7. Dr. Balázs Sándor r.alezredes tájékoztatója 

Balogh István polgármester: 
Köszöntöm körünkben dr. Balázs Sándor r. alezredest, a Bicskei Rendőrkapitányság vezetőjét, aki eljött hogy tájékoztassa a testületet a rendőrség munkájáról és jövőbeni terveiről. 
Dr. Balázs Sándor r. alezredes: 

Köszönöm a lehetőséget, hogy eljöhettem bemutatkozni, el kell, hogy mondjam, sok településen jártam már, de ilyen családias fogadtatásban még nem részesültem. 

Június 1-től vagyok a Bicskei Rendőrkapitányság vezetője. Előtte a Belügyminisztériumban dolgoztam. Ezt megelőzően pedig Budapest VIII. kerületében dolgoztam ifjúságvédelemi és kábítószeres területen is, de polgármester is voltam két cikluson keresztül.  
Bodmér bűnügyi fertőzöttségét tekintve jó karban lévő település. Túl nagy mozgás nincs a településen. Előző évben három bűncselekmény volt a faluban, úgy gondolom, hogy ez jónak mondható. 
Az igazgatásrendészeti területet szeretném a tájékoztatómban elsőként kiemelni. A jogszabályi változásoknak köszönhetően itt most van arra mód, hogy ha a bodméri emberek sérelmére követnek el valamilyen kisebb értékű tulajdonra lopást, akkor a rendőrség őrizetbe veheti az elkövetőt 72 órára. Ennek van a legnagyobb visszatartó ereje. A pénzbírságnak és közmunkának nincs nagy visszatartó ereje, a személyi szabadság korlátozásának viszont igen. 

Másik nagy terület a közrendvédelmi terület. Az egyenruhásoknak, hetente legalább egyszer nagyobb létszámban meg kell jelenni a településen, és a szolgálatot 50 %-ban gyalogosan kell teljesíteni. A lakossággal szembeni differenciált intézkedésre is felhívtuk a kollégák figyelmét. Nem az a cél, hogy megbírságoljuk az állampolgárokat, hanem figyelmeztessünk. Ez sokkal célravezetőbb lehet. A polgárőrökkel kapcsolatos együttműködést szintén szeretnénk megerősíteni. Tisztában vagyok vele, hogy Bodméron nincsen saját Polgárőr Egyesület, a szomszéd településről járnak át szolgálatot teljesíteni. A jövőben őket is be fogjuk vonni az akciókba. Egy településen a körzeti megbízott jelenléte nagyon fontos. Ez jelenleg sajnos nem megoldott, mert a kolléga un. FÜV eljárás alatt van, valószínűleg nyugdíjazni fogják. A KMB problémát hamarosan pótolni fogjuk. 
A közbiztonság alapvetően rendőri feladat, de ha nem tudunk együttműködni az önkormányzattal, és a polgárőrséggel az nem viszi előrébb a munkánkat. 
Balogh István polgármester: 
A volt körzeti megbízottal nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki, bízom abban, hogy a jövőbeni KMB-vel is együtt tudunk működni. Ezt mindennél fontosabbnak tartom. 
Köszönöm alezredes úrnak, hogy eljött a mai ülésünkre, és tájékoztatott minket a rendőri munkáról. 
Polgármester valamint a Képviselő-testület részéről más javaslat, hozzászólás nem hangzott el. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a Képviselő-testületi ülést 18:20-kor bezárta. 
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