J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. november 30-án megtartott soron következő nyilvános üléséről.

Helye: Faluháza Bodmér, Vasvári P. u. 58.
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Lakosság részéről megjelent 1 fő. 
Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Balogh Róbert jelezte, hogy vidéken van, később érkezik. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 főjelen van. 

A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom, amennyiben a képviselők részéről nincs más javaslat. 
A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

Mivel nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a mai nyilvános ülés napirendi pontjait. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 
Előterjesztő: polgármester 

2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének III. negyedéves 
 
végrehajtásáról 


Előterjesztő: polgármester 

3.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása 


Előterjesztő: polgármester

4.) Vízi közmű üzemeltetési szerződés a Fejérvíz Zrt-vel 

Előterjesztő: polgármester 

5.) Hó eltakarítási feladatok elvégzésére megállapodás 

Előterjesztő: polgármester 

6.) 0-7 évesek, valamint a középiskolás korúak karácsonyi ajándékozása 

Előterjesztő: polgármester 

7.) Idősek karácsonyi ajándékozása, ünnepség szervezése 
Előterjesztő: polgármester 

8.) Helyi adókról szóló rendelet megalkotása 

Előterjesztő:jegyző
9.) Aktuális ügyek 

N A P I R E N D E K  tárgyalása: 

1.Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Két ülés közti tájékoztatómban szereplő, rendőrségi szolgálati gépjármű üzemeltetéséről szóló bekezdést szeretném kiegészíteni. Tudomásom szerint Csákváron van egy szolgálati gépkocsi, melynek az üzemanyagköltségét az Önkormányzat finanszírozza. Ezt a gépkocsit nem viheti el a rendőrség más területre, ugyanezt szeretné megvalósítani Vértesboglár, Szár Újbarok és Bodmér község Önkormányzata együttesen. Ebben az ügyben most nem kell döntetnünk, csak előzetesen tájékozódunk. Véleményem szerint létszámarányosan kellene elosztani a költségeket. Ez Bodmérnak kb. havi 12.500.- Ft-os kiadást jelentene. Vértesboglár nem zárkózott el a szolgálati gépkocsi üzemeltetetéstől, de Szár más módon képzeli el a rendőri jelenlétet a községben. A gépkocsi üzemeltetésének kizárólag bűnmegelőzési célja lenne, nem az a cél, hogy igazoltassanak a rendőrök. Vértesbogláron és Száron is vannak sorozatbetörések, a rendőri jelenlét is fontos, bár véleményem szerint az a legjobb, ha a szomszédok egymásra figyelnek. 
Szeretném, ha ezzel kapcsoltban elmondanák a véleményüket a Képviselők. 
Katona László képviselő: 
A Bicskei Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolójában is elhangzott, hogy a lakosság segítése és nem büntetése a cél. Ha ez megvalósul, akkor véleményem szerint támogatni kell a kezdeményezést. Remélem, hogy azért a mezőgazdasági munkagépekkel szemben is toleránsak lesznek. A részünkre eső támogatás összege majdnem megegyezik azzal az összeggel, mellyel most a polgárőrséget támogatjuk. 
Keresztes Krisztián képviselő: 
Hasonlóképpen gondolom én is a kezdeményezést, mint képviselő társam. Viszont tisztában kell lennünk azzal, hogy ha nem a beígért célok teljesülnek, akkor hogyan lehet kiszállni vagy megszüntetni a támogatást. Ha ez balul sül el, tehát ha mindenkinek megnehezítik az életét, akkor ez nem annyira jó. Van-e egyáltalán nekünk ebbe beleszólásunk? 
Balogh István polgármester: 
Úgy gondolom, hogy ez mind megállapodás kérdése, ezeket a dolgokat abban le kell fektetni. Ez egy támogatási megállapodás. A cél a kapcsolattartás kiépítése. Ez kifejezetten így hangzott el. A megállapodást bármikor fel lehet mondani, bizonyos kereteken belül. Mi csak támogatjuk az autó fenntartását, hogy van-e KMB-s a faluban, azt nem mi döntjük el. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A támogatás formájában és mértékében megállapodhat a két fél, de rendőri szakmai munkába nincs beleszólása az önkormányzatnak. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Szeretném tudni, hogy Szár község miben gondolkodik? 

Balogh István polgármester: 
Szár polgármestere, helyben lakó körzeti megbízottat szeretne. Véleménye szerint az az igazi KMB-s, aki ott lakik a faluban, és ismeri a lakosság problémáját. 
Katona László képviselő: 
Véleményem szerint, ha nem támogatjuk a gépkocsi üzemeltetést, és probléma van, bejelentésre biztosan nem jön ki, mert azt mondja hogy nincs mivel. Még az is megoldás lehetne, hogy a polgárőrség támogatásának terhére üzemeltetjük rendőrautót. 
Balogh István polgármester: 
Összegezve a gépkocsi támogatást, tehát nem zárkózunk el előle. Nincs konkrét ígéret, mindent a Képviselő-testület fog eldönteni, majd ha eljutunk oda, hogy lesz megállapodás. Úgy gondolom, hogy rajtunk nem múlik, itt csak a száriak tudják buktatni a gépkocsi üzemeltetését. 

Van –e további észrevétel a két ülés közti tájékoztatóval kapcsolatban? 
Katona László képviselő:
A felszíni csapadékvíz elvezetési pályázattal kapcsolatban lenne pár kérdésem. A helyszíni bejáráson készült-e jegyzőkönyv? Ki vett részt rajta az Önkormányzat részéről? A pályázat kiírója kérte-e ezt a bejárást? 
Balogh István polgármester: 
A pályázat kiírója, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium kérte a bejárást, ez az eljárás kötelező része. Az Önkormányzatot két fő képviselte, a Bodmér Bt részéről Baranyai László, valamint a Pentaterv mérnökei is jelen voltak.. A bíráló bizottság úgy látta, hogy Bodmérnak a pályázat igenis szükséges. Egyértelműen támogattak bennünket a pályázat szükségességéről. 
Amennyiben nincs több kérdés a képviselők részéről, kérném a jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa bővebben a Képviselő-testületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatóban szereplő 032 hrsz-ú úttal kapcsolatban. 

Tóth Jánosné jegyző: 

A határozat végrehajtásával kapcsolatban tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy sikerült személyesen elérni az út tulajdonosát, Besenyei Pétert. Együtt értelmeztük a határozatot a tekintetben, hogy pontosan mi az ő feladata. Ígéretet tett arra, hogy – tekintettel az év végi ünnepekre – 2012. január végéig teljesíti kötelezettségét. Ezt aláírásával is igazolta. Néhány nap múlva ügyvédi megkeresést kaptunk arra vonatkozóan, hogy adjuk át az ügy iratait, mert az Ügyvéd Asszonyt Besenyei Péter megbízta a feladatok elvégzésével. Úgy gondolom, hogy ezzel megnyugtató kezekbe került az ügy. 

Balogh István polgármester: 
Reméljük ezzel hamarosan le tudjuk zárni az ügyet. 
Az ügyvédnő engem is megkeresett, és jelezte, hogy az egyik földtulajdonos, Taksz Sándor évekkel ezelőtt elhunyt, örökösei nem fellelhetőek. Kéri, hogy hozzon a testület határozatot arra vonatkozóan, hogy az elhunyt személy ingatlana vonatkozásában ne kerüljön bejegyzésre a szolgalmi jog. Javaslom, hogy erre a kérésre az aktuális ügyekben térjünk vissza.

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom a képviselőknek, hogy fogadjuk el a napirendben szereplő tájékoztatót, valamint jelentést. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

91/2011. (XI.30.) határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 
2. Tájékoztató az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester:

Úgy gondolom, hogy eléggé takarékos gazdálkodást folytattunk. Sokszor kapok olyan megjegyzéseket, hogy a polgármester úr túl sokat reprezentál. Véleményem szerint én ezzel az összeggel nagyon szerényen bánok, ugyanis a betervezett 250 ezer forintból eddig 63 ezer forint került felhasználásra. El kell, hogy mondjam, a képviselők lemondtak a tiszteletdíjukról, úgy gondolom ezért annyit megérdemelnek, hogy névnapjukon egy csokor virággal, vagy itallal felköszöntsük őket. Úgy gondolom, hogy a hivatal Bodméron megjelent dolgozóinak köszöntése sem nézhető rossz szemmel. Nem érzem úgy, hogy felelőtlenül gazdálkodnék a reprezentációs kerettel. 
A közcélú foglalkoztatással kapcsolatban lenne egy észrevételem. 950 ezer forintot igényeltünk erre a célra, de akkor még nem voltunk tisztában azzal, hogy hogyan fognak alakulni a dolgok. Ezt az összeget a közcélú foglalkoztatottak munkabérére és járulékaira fordítottuk volna, de nem kaptuk meg a keretet, csak 176 ezer forintot tudtunk lehívni. 

A pénzügyi irodavezetővel egyeztettünk, és a lekötött 5 millió forintunkhoz még hozzátettünk 3 milliót. Az OTP-vel az egyeztetés megtörtént, az összeghez bármikor hozzá tudunk nyúlni, de így magasabb kamatot kapunk. Tehát 8 millió forint lekötött pénzünk van. Ebből tartalékolunk a pályázatra. 
A karbantartási feladatainkat próbáljuk úgy megoldani, hogy csak az anyagra kelljen költeni. A munkákat megoldjuk az állandó karbantartó közmunkásunkkal. A ravatalozó felújítása, és a beköszönő táblára került tető is így készült el. Most tervezzük az Orvosi Rendelő járólapozását, mivel a jelenlegi műpadló nem higiénikus. Úgy gondolom, hogy nincsenek felesleges kiadásaink. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A pénzügyi irodavezetőtől kérdezem, hogy az egyéb különféle dologi kiadások, valamint a számlázott szellemi tevékenység kiadásai milyen tételekből tevődnek össze? 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

Ide a rendezvények költségei kerülnek, valószínűleg az augusztus 20-i számlák kerültek ide. Következő ülésre tudom tételesen kirészletezni, fejből sajnos nem tudom megmondani. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs további hozzászólás, javaslom, hogy fogadjuk el a 2011. évi költségvetés háromnegyed éves végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

92/2011.(Xl.30.) határozata 

a 2011. évi költségvetés háromnegyed éves beszámolójának elfogadásáról 
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed éves végrehajtásáról szóló beszámolót, az előterjesztés változtatása nélkül elfogadta. 
3. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester: 

Pénzügyi irodavezető asszonnyal átnéztük és megbeszéltük a 2012. évi koncepciót. Próbáltuk részletesen áttekinteni, de kérem a képviselők javaslatait, véleményét is. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 
Javasolnám, hogy a 2011. évet nézzük át, segítség lenne, és ehhez már csak olyan dolgokat kellene hozzátenni, ami mindenképpen szeretnénk, hogy bekerüljön. Gondolok itt gépcserére, berendezés vásárlásra, rendezvény szervezésre, vagy nagyság pontosításra a tavalyi évhez képest. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
A határozati javaslatban szerepel, hogy felszíni vízelvezetés megoldására pályázatot kell benyújtanunk. Ez már benyújtásra került, miért kerül be a jövő évi költségvetésbe?
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 
Az önerőre is pályázni fogunk. Ennek megfelelően javítani kell a határozat szövegét, hogy egyértelmű legyen. 
Balogh István polgármester:
Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom, hogy az elhangzott kiegészítéssel fogadjuk el a 2012. évi költségvetési koncepciót. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

93/2011.(Xl.30.) határozata 

az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójáról 
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciójáról a következő határozatot hozza: 
1. A 2012. évi költségvetés részletes kidolgozásánál a saját bevételeket teljes körűen fel kell mérni és be kell tervezni, különös figyelmet fordítva a helyi adó és gépjármű adó tervezésére. 

2. A Képviselő-testület az önkormányzat kötelező feladatainak maradéktalan ellátását jelöli meg feladatul, ennek érdekében a szükséges mértékig meg kell tervezni a működési kiadásokat. 

3. Szükséges áttekinteni az önkormányzat által adható szociális ellátások (segélyek) körét. 

4. A felszíni vízelvezetés önerejének fedezetére pályázatot kell benyújtani. Az önerő saját forrásból biztosítandó részét (kb. 40 %-át) a 2012. évi költségvetésben biztosítani kell. 

Felelős: 

polgármester

Határidő: 
2012. február 15.

4. Vízi közmű üzemeltetési szerződés a Fejérvíz Zrt-vel

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester: 
A Fejérvíz Zrt közgyűlésén vettem részt Székesfehérváron, ahol elhangzott az is ami az írásos előterjesztésben szerepel. Ehhez csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy úgy gondolom Bodmérnak továbbra is az lenne a legjobb, ha a Fejérvíz üzemeltetné a közműveinket. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Mi van akkor ha nem hosszabbítjuk meg az üzemeltetést, akkor az állam látná el ezt a feladatot? És akkor mi változna? Mi hangzott el, és hogyan vélekedtek a polgármesterek a közgyűlésen? 

Balogh István polgármester: 

A jelen lévő polgármesterek hasonlóképpen látták, mint én. Amennyiben az állam venné át az üzemeltetést, teljesen ő határozná meg a szolgáltatási díjakat. A Fejérvíz Zrt. az önkormányzatok tulajdonában van, most mi határozzuk azt meg. A Fejérvíz nem haszonnal dolgozik, úgy gondolom, hogy nem szabad kiengedni a kezünkből.

Balogh István polgármester: 
Javaslom, hogy kössük meg a határozatlan idejű szerződést, melyet bármikor felmondhatunk. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

94/2011.(Xl.30.) határozata 

Bodméri vízmű üzemeltetéséről szóló szerződés megkötéséről  
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Fejérvíz Zrt-vel határozatlan idejű szerződést köt a Bodméri Vízmű üzemeltetésére. 
Felhívja a polgármestert, az alábbi üzemeltetési szerződés aláírására: 

„ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS” 

amely létrejött egyrészről Bodmér Község Önkormányzata (8080 Bodmér, Vasvári Pál u.58., adószám: 15364469-1-07), a továbbiakban: Megbízó, másrészről a Fejér Megyeri Önkormányzatok Víz-és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (FEJÉRVÍZ Zrt., 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15., Adószáma: 11111-544-2-07), a továbbiakban Üzemeltető között az alulírott helyen és napon a Bodméri vízmű üzemeltetéséről. 

1. A Megbízó és az Üzemeltető megállapítják, hogy a település vízművét a szerződés aláírásának időpontjában is a FEJÉRVÍZ Zrt. üzemelteti. Az üzemeltetési jogviszony alapja a Fejér Megyei Önkormányzatok Víz-és Csatornamű Rt. 1994. júliusában kelt alapító okirata, illetve az ezt felváltó 2011. május 24. keltezésű „A Fejér Megyei Önkormányzatok Víz-és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabálya”, valamint az ezekhez tartozó „Szindikátusi Szerződés”. 

2. A szerződő felek az 1. pont alapján a fennálló üzemeltetési jogviszonyt a jelen szerződés keretein belül kívánják szabályozni. 
3. Az Üzemeltető vállalja, hogy a rábízott vízműveket valamennyi vonatkozó jogszabálynak, ezen belül különösen a 38/1995.(IV.5.) Korm.rendeletnek megfelelően üzemelteti, s gondoskodik a fogyasztók közegészségügyileg megfelelő folyamatos, biztonságos vízellátásáról. 

4. Az Üzemeltető köteles a közmű teljes körű üzemeltetését ellátni, ezen belül: 

a.) A napi üzemeltetéshez üzemeltető személyzetet biztosítani. 

b.) A szakmai irányításhoz a szakmai követelmény rendszer szerinti szakképzett vezetőt biztosítani. 
c.) A közmű üzemeltetéséhez ügyeleti személyzetet biztosítani. 

d.) A fogyasztók részére ügyfélszolgálati rendszert működtetni. 

e.) A közmű rendszer teljes körű karbantartásához és hibaelhárításához az anyagokat, eszközöket és személyzetet biztosítani. 

f.) Munkaidőn kívüli időszakra a hiba-és kárelhárítás elvégzésére folyamatosan rendelkezésre álló ügyeleti rendszert működtetni. Az ehhez szükséges anyagféleségekről biztonsági anyagkészletet biztosítani. 

g.) Az üzemeltetett rendszerre vagyonbiztosítást, és a harmadik személynek okozott károk megtérítésére felelősségbiztosítást kötni. 
h.) Az üzemeltetési szabályzatot elkészíteni. 

i.) Az üzemeltetési engedélyt megszerezni. 

j.) Az üzemeltetés során a munkavédelmi előírásokat betartani és betartani. 

k.) A vízdíj számlákat elkészíteni. 

l.) A díjat beszedni. 

m.) A hátralékokat kezelni. 

n.) Fogyasztói nyilvántartást felvenni, és folyamatosan vezetni. 

o.) A fogyasztói,egyedi szolgáltatási szerződéseket megkötni. 

p.) Az üzemeltetett eszközök leltárszerű felvételét felkészíteni, és a változásokat folyamatosan vezetni. 

q.) A működtetéshez szükséges szolgáltatókkal a szolgáltatási szerződéseket megkötni, s ennek egyszeri és folyamatos költségeit viselni. 
r.) Fejlesztés-bővítés esetén üzemeltetői szaktanácsadást, véleményt adni az önkormányzatok, illetve az általuk megbízottak részére. 

s.) Az önkormányzatok igényeinek megfelelően a működtetésről évi egy alkalommal tájékoztatást adni. 

t.) A hatóságok és egyéb szervek által előírt adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíteni. 

u.) A hatósági eljárások és előírások, nyilvántartási kötelezettségek, esetleges bírságok költségeit viselni. 

5. Az Üzemeltető vállalja, hogy a rábízott közmű üzemképességének fenntartásáról a jó gazda gondosságával, megfelelő üzemeltetéssel és karbantartással, továbbá – a közüzemi díjban elfogadott értékcsökkentési leírás költségfedezet mértékéig – felújítással (rekonstrukcióval) és eszközpótlással gondoskodik. 

6. A Megbízó vállalja, hogy az Üzemeltető által minden év november 30-ig benyújtott következő évre vonatkozó vízdíj javaslatot megtárgyalja, elbírálja, s azt figyelembe véve december 31-ig megalkotja a következő évre vonatkozó díj-rendeletét. 

7. A szerződő felek rögzítik, hogy a szerződéskötés időpontjában érvényes díjak az alábbiak: 

Lakossági fogyasztók: 

333 Ft/m3 + áfa 
közületi fogyasztók: 

466 Ft/m3 + áfa 

8. A Felek a szerződés hatálya alatt rendszeres és folyamatos kapcsolatot tartanak és minden lényeges körülményről tájékoztatják egymást. 

9. A Szerződés hatálya: határozatlan idejű 

10. A szerződést 180 napos határidővel mindkét fél felmondhatja. 
Nem kell a Megbízónak a 180 napos felmondási határidőt betartania, amennyiben e szerződés megkötését követően megjelenő jogszabály a víziközmű ellátásért felelős önkormányzatok részére új feltételeket, s lehetőségeket teremt a szolgáltató kiválasztására, illetve megbízására, s ezzel a lehetőséggel a Megbízó élni kíván. 

11. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a felek a Ptk. ide vonatkozó előírásait tekintik mérvadónak. 

12. A Felek jogvita esetére a Székesfehérvári Városi Bíróság illetékességét kötik ki. 
Székesfehérvár, 2011. november „….” 

Bodmér Község Önkormányzata 
     

Fejérvíz Zrt.”


Határidő: 2011. december 5. 

Felelős: 
polgármester 
5.Hó eltakarítási feladatok elvégzésére megállapodás 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi
Balogh István polgármester: 

Az írásos előterjesztést kiegészíteni nem kívánom. A korábbi években is Szpodnyi Tibor végezte a hó eltakarítási munkákat. Munkájával elégedettek voltunk, megköszönjük a térítésmentes munkavégzését. 

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy kössünk szerződést a tervezet szerint Szpodnyi Tiborné vállalkozóval, a feladatok elvégzésére. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

95/2011.(XI.30.) határozata 

hó eltakarítási feladtok elvégzésére szerződés kötése 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a község belterületi útjainak hó eltakarítási feladataival 2011. december 1-től 2012. március 15-ig terjedő időszakra Szpodnyi Tiborné vállalkozót bízza meg. 

Felhívja a polgármestert, hogy a feladatok elvégzésére a vállalkozóval az alábbi megbízási szerződést kösse meg: 

 „MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS 

mely létrejött egyrészről: 

Bodmér Község Önkormányzata (székhelye: 8080 Bodmér, Vasvári Pál u. 58.) képviseli Balogh István polgármester, mint megbízó (továbbiakban: Megbízó) 

másrészről 

Szpodnyi Tiborné (8080 Bodmér, Szári út 03/18 hrsz), adószáma: 76919178-2-27 mint Megbízott (továbbiakban: Megbízott) között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:  

1.) A Megbízó megrendeli, a Megbízott elvégzi 2011. december 1. és 

2012. március 15. között – Bodmér Község belterületén található, 

önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő utak hóeltakarítási 

munkáit.
2.) 
A Megbízott az elvégzett munkát térítésmentesen, díjazás nélkül 

végzi, a Megbízó semmiféle költségtérítéssel nem tartozik a 

Megbízott részére. 
3. A Megbízott vállalja, hogy a munkák elvégzéséhez szükséges munkaeszközöket és munkaerőt saját forrásaiból biztosítja, ahhoz a Megbízó segítségét nem veszi igénybe. 

4.)
A havat az útpadkára, a csapadékvíz elvezető árokba, illetve 

akadálymentes közterületekre kell tolni úgy, hogy a felgyülemlett hó 

a közlekedés biztonságát, folyamatosságát, a gyalogosforgalmat, 

továbbá élet- és vagyonbiztonságot ne veszélyeztesse. A 

Megbízottnak huzamosabb (24 órát meghaladó) szélsőséges 

időjárás esetén is gondoskodnia kell a folyamatos hóeltakarítási 

feladatok ellátásáról. Megbízott a hóeltakarítást 5 cm vastagságtól 

vállalja.
5.)
A munkavégzés teljes időszaka alatt a munka-, baleset-, 

vagyonvédelem szabályainak betartása,
betartatása a 

Megbízott kötelezettsége, az általa vagy alkalmazottja által 

esetlegesen okozott károkért teljes felelősséggel tartozik. 

6.)
A Megbízó kijelenti, hogy ezen megbízási szerződést Bodmér Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének ……/2011.(XI.30.) 

határozatában kapott felhatalmazás alapján írja alá. 

7.)
A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. ide 

vonatkozó rendelkezései az irányadóak. 

Felek a szerződést elolvasták, azt megértették és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá 
Bodmér, 2011. december „   „ 



 Balogh István 



Szpodnyi Tiborné 



 polgármester 



      Megbízott


              mint Megbízó  

Határidő: 
azonnal 

Felelős: 

polgármester

6. 0-7 évesek, valamint a középiskolás korúak karácsonyi ajándékozása

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi
Balogh István polgármester: 

Az előterjesztésben látjuk, hogy a középiskolások között van olyan gyermek, aki nem Bodméron lakik életvitelszerűen. Javaslom, hogy csak annak adjunk támogatást, aki ténylegesen itt is lakik. Viszont javaslom, hogy azok az általános iskolás gyerekek is kapjanak támogatást, akiknek szeptemberben az állami költségvetésből finanszírozták a tankönyveit. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
A rendeletben az szerepel, hogy „minden bodméri lakóhellyel rendelkező”, tehát nem lehet különválasztani a gyerekeket. 
Katona László képviselő: 

Úgy gondolom, hogy most minden gyermeknek adjuk, ne szelektáljunk. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Egyetértek a Képviselő Úr javaslatával, a középfokú tanintézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató gyermekekig bezárólag mindenkinek adjuk támogatást. 

Balogh István polgármester: 
Én is támogatom a javaslatot, de a 18 év feletti gyerekektől kérjünk iskolalátogatási igazolást, mert csak így tudjuk pontosan, hogy ki jár még középiskolába. 

Amennyiben nincs más hozzászólás javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatot az előbb elhangzott kiegészítéssel. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

96/2011. (Xl.30.) határozata 

a bodméri lakóhelyű gyermekek rendkívüli támogatásáról 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Bodmér községben állandó lakóhellyel rendelkező valamennyi 0-18 éves korú gyermek részére, ideértve az igazoltan nappali tagozatos középfokú tanintézetben tanulmányokat folytató tanulókat, anyagi és szociális körülményeiktől függetlenül személyenként 5000.-Ft összegű rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesíti. 

Felhívja a polgármestert, hogy a testület döntéséről az érintett gyermekek szüleit értesítse, valamint intézkedjen az összeg kiutalásáról. 

Határidő: 
2011. december 15. 

Felelős: 

polgármester

7. Idősek karácsonyi ajándékozása, ünnepség szervezése 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi
Balogh István polgármester: 

Az időseknek szóló ünnepséggel kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy szóban már felkérten a Vértesboglári Óvoda vezetőjét, hogy készüljenek egy kis műsorral. Múlt héten szavalóversenyen vettem részt a boglári iskolában, egy-két nagyon színvonalas előadót meghívtam az idősek karácsonyára Bodmérra. Felkértem Viszló Boglárkát is, hogy énekeljen. 

Úgy gondolom, hogy a korábbi éveknek megfelelően a személyenkénti 5.000.- Ft-os támogatást az idei évben is adjuk meg az időseknek. A takarékoskodásunk mellett, úgy gondolom, hogy egy kis megvendégelést is tudunk rendezni az időseknek. 
Katona László képviselő: 
Mióta az önkormányzatok léteznek, a legnagyobb esemény ez amire az idősek várnak minden évben. Szerintem nem kérdés, hogy megrendezzük-e vagy sem. A rendezvény formája természetesen változhat. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A rendezvény szervezése nem kérdés, de javasolnám, hogy más falubeli ne jöjjön ide szerepelni, Bodméron is vannak gyerekek. Képviselő társunk kisfia is szépen tud szavalni. 

Balogh István polgármester: 
Javaslom a részleteket később beszéljük meg, amennyiben nincs más hozzászólás javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatot. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

97/2011.(XI.30.) határozata 

a 60 év felettiek egyszeri támogatásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Bodmér községben állandó lakóhellyel rendelkező 60 éven felüli lakosait, anyagi és szociális viszonyaiktól függetlenül, hivatalból karácsonyi ajándék címén személyenként egyszeri 5.000.- Ft összegű támogatásban részesíti. 

Felhívja a polgármestert, hogy a testület döntése alapján a község 60 éven felüli lakosai részére a karácsonyi ünnepségen a támogatás kifizetéséről gondoskodjon. 

Határidő: 
2011. december 17. 

Felelős: 

Balogh István polgármester 

8. Helyi adókról szóló rendelet megalkotása

Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Balogh István polgármester: 
Felkérném a hatósági irodavezetőt, hogy amennyiben kívánja, egészítse ki az írásos előterjesztést. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

A rendelet tervezet semmi újat nem tartalmaz. Mindent ki kellett szedni a rendeletből, amit felsőbb szintű jogszabály szabályoz. Igazából ez a régi helyi adó rendeletünk lebutított változata. Jogalkotási szabályok szerint tettük helyre most az adórendeletet. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

12/2011. (XII.08.) önkormányzati rendelete

a helyi adókról 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

9. Aktuális ügyek

Balogh István polgármester: 

A két ülés közti tájékoztatónál említettem a 032-es út szolgalmi jog bejegyzésével kapcsolatos kérést. Ügyvéd Asszony tájékoztatása szerint a 035/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa elhunyt, örökösei nem ismertek. Ennek az ingatlannak a szolgalmi jog alapításáról később kell intézkedni, mert ha megvárjuk a hagyatéki eljárás lefolytatását, az nagyon meghosszabbíthatja az ügymenetét. Jó lenne már mielőbb pontot tenni az ügyre végére, hogy mindenki megnyugodhasson. 
Amennyiben ehhez a kéréshez nincs hozzászólás javaslom, hogy hozzunk határozatot az ügyben.  
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

98/2011.(XI.30.) határozata 

032-es úttal kapcsolatos szolgalmi jog alapításáról 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 25/2011.(III.10.) határozatában foglalt kötelezettséggel kapcsolatban megállapítja, hogy a 035/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosaként bejegyzett Taksz Sándor több éve elhunyt, így a szolgalmi jog alapításához hozzájárulni nem tud. További késedelem elkerülése érdekében a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 035/1 hrsz –ú ingatlanra vonatkozó térítésmentes szolgalmi jog bejegyzésről a többi hrsz-tól külön, a hagyatéki eljárást követően gondoskodik. Ennek költségét a költségvetéséből biztosítja. 

Határidő: 2011. december 10.
Felelős: 
polgármester 

Balogh István polgármester: 
A Vértes Többcélú Társulás mozgókönyvtári szolgáltatásával kapcsolatban tájékoztatom a testületet, hogy 300 darab könyvet hoznak a közeljövőben, a polcok átalakítását megrendeltem. Nagyságrendileg ez az üvegezéssel és a zárakkal 75 ezer Forint lesz. A társulásnál abban maradtunk, hogy a jövő évi költségvetés terhére végezzük el a feladatokat. Szintén a társulás nevére vettem festéket, ezt a munkát is elvégezzük. 

A továbbiakban felhatalmazást kérnék arra, hogy az orvosi rendelőbe a járólapokat megvegyük, és a közmunkásunk pedig lerakja. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A halottasházat is rendbe kell tenni, gyorsan dolgoztak és mindent összekentek.  
Több bejelentés, kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. A polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a Képviselő-testületi ülést 17.40-kor bezárta.

K m f .



Balogh István





Tóth Jánosné 



polgármester
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