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Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van. 
A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két ülés között végzett 

munkáról. 


Előterjesztő: polgármester

2.) Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítása 

Előterjesztő: polgármester
3.) Csapadékvíz elvezetési pályázat elbírálása


Előterjesztő: polgármester
4.) Személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat szabályozó rendelet felülvizsgálata 

Előterjesztő: jegyző

5.) Augusztus 20-i falunap szervezése 

6.) Aktuális ügyek 

N a p i r e n d e k   tárgyalása: 

1.Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két ülés között végzett munkáról 
A jelentés és a tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
A két ülés közti írásos tájékoztatómat kiegészíteni nem kívánom, a korábbi ülésen említett hideg aszfaltot megvásároltuk, és azt a szári úton lévő kátyúkba be is dolgoztuk. A munkák során kiderült, hogy ez az aszfalt mennyiség kevés, ezért újabb 2,8 tonna beszerzésére van szükség. Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy ennek bekerülési költségét a költségvetésünk terhére hagyja jóvá. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza:
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

33/2012.(VI.27.) határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 
A helyi utak kátyúzására 2,8 tonna hideg aszfalt bekerülési költségét a 2012. évi költségvetésében biztosítja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

2.Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás társulási megállapodásának módosítása

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A Magyar Államkincstárhoz beküldtük a Szociális Társulásra vonatkozó alapító okiratot, és a Társulási Megállapodást. Az előterjesztés részét képező kifogást tették, melynek orvoslásához az Megállapodást és az Alapító Okiratot is módosítani kell. Két segélyezési forma véletlenül bent maradt a Megállapodásban, ezért azt ki kell venni. Ezeket a segélyezési formákat a bölcsődével együtt át kellett volna tenni az oktatási társulásba. Erről szól ez a megállapodás módosítás. Sajnos ezzel a Megállapodással már tavaly nyár óta nem először jövünk a testület elé. A Társulási Megállapodás ellenőrzésében érintett a Kormányhivatal, a Szociális és Gyámhivatal és a Magyar Államkincstár is. Mindhárom fél jogosult észrevételt tenni, tesznek is, és ezeket javítgatjuk és hozzuk a Képviselő-testületek elé. Fontos, hogy a mai ülésen erről hozzon határozatot a testület, mert június 30-ig a Magyar Államkincstárnak be kell törzsölnie az Alapító Okiratot ahhoz, hogy július 1-től a normatívát megkapjuk, és rendben működjön a Társulás. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs hozzászólás, javaslom, a Képviselő-testületnek, hogy hozzunk határozatot, a megállapodás módosításra vonatkozóan. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

34/2012.(VI.27.) határozata

a Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás Megállapodásának módosításáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága hiánypótlási felhívása alapján a 23/2012.(V.30) határozatát – mely a Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítására irányult 2012. június 30-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

I.

A határozat 5. pontja helyébe az alábbi 5. pont kerül:

 „5. A Megállapodás III./3.12. „Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás 88211-7”, III./3.13. Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások 88212-9., valamint III/3.14. pontja „Bölcsődei ellátás 889101”, szövegrész hatályát veszti.”
II.
1.
A Képviselő-testület e határozat 2. számú mellékletét képező, fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodását elfogadja felhatalmazva a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Társulási Megállapodást kézjegyükkel lássák el. 

2.
A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy a Ttv. 20. § (1) bekezdése szerinti, a Fejér Megyei Kormányhivatal Vezetője részére történő felterjesztési kötelezettségnek 15 napon belül tegyen eleget.

Felelős:

Balogh István




polgármester

Határidő:

aláírásra: azonnal

                  
felterjesztésre: döntést követő 15 nap.

III.
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától a Gondozási Központ és Idősek Otthona gyermekjóléti szolgálati és valamennyi szociális szolgáltatás tekintetében a működési engedélyek módosítását kérik, melyeknek helyt adó határozatokkal szembeni fellebbezési jogáról lemond. 

A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős:

Balogh István




polgármester

Határidő:

értelem szerint
3.Csapadékvíz elvezetési pályázat elbírálása 

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
„Bodmér belterületi csapadékvíz elvezető hálózat” című pályázatunk elbírálásáról a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség megküldte az írásos értesítést. Sajnos a második fordulóban sem részesültünk pozitív elbírálásban. Úgy gondolom, hogy nagyon sok energiát és nem kevés pénzt fektettünk ebbe a pályázatba, és mégsem lett nyertes a második fordulóban sem. 

Baranyai László Bodmér Bt. képviseletében: 
Nem lehet elvonatkozatni attól a ténytől, hogy sok Mende-monda keringett a pályázattal kapcsolatban, amit mi megpróbáltunk kihasználni. Amikor az első ütemben elutasították a pályázatunkat, akkor nekifutottunk a második ütemnek, és megkerestünk egy közeli kormányoldalon álló nagyvállalkozót, akitől sok szakmai tanácsot és segítséget kaptunk. 

Az első ütemben 26 pályázó volt, ebből 4 részesült támogatásban, és a 4-ből 1 vágott bele a megvalósításba, a többi visszakozott. Akik nyertek azok is megdöbbentek azon, hogy milyen rájuk háruló kötelezettségeket kell teljesíteniük.  

Úgy gondoltuk, hogy a második ütemben benyújtott pályázatunkat 99 %-on megcsináltuk. Egy ingatlannál szolgalmi jog bejegyzés lett volna szükséges. Ami elmaradt, az csak azért maradt el, mert az később pótolható lett volna. Elkeveredett a gázműveknél az a terv, ami a felső utcai gázvezetékről szól. A tervezők nem vették figyelembe a szükségest távolságot és oda terveztek egy aknát, ennek a megoldása jelenleg folyamatban van. 
Az elutasító határozatunkban 4 fő pontot kifogásol az NFÜ. Ez a négy pont nem szerepelt az első ütemben benyújtott pályázatunk elutasító okai között, akkor teljesen más okokat „talált ki” az NFÜ. 

Most első pontban azt kifogásolják, hogy nem nyújtottuk be a Területi Vízügyi Tanács által kiállított 8 szempontos értékelést. Itt van nálam ez a jegyzőkönyv, melyben szerepel, hogy műszaki-szakami szempontból megfelelőnek minősítették. Ezt mi kiegészítettük és beépítettük a pályázatunkba. Erre most azt kifogásolja az NFÜ, hogy ez nem szerepel az anyagban. 
Bárányné Süle Gabriella pályázati szakértő: 
A második elutasító pontra én válaszolnék, mely szerint az országos szakpolitika által preferált területeket vizsgáló szempontoknál csak egy esetben volt megfelelőség. Egyértelmű, hogy Bodmér vízrendezési problémája nem olyan súlyos, mint a Tisza menti településeké, ezek Kormányrendeletben nevesítve is vannak, így tisztában voltunk vele, hogy erre mi nem is fogunk pontot kapni. A szakmai segítség során is elhangzott, hogy ezzel nem tudunk mit tenni, a bodméri patak nem olyan súlyos mint a Berettyó. Az erre kapható 6 pontból, mi semmit nem kaptunk. 
Baranyai László Bodmér Bt. képviseletében: 

Az NFÜ az építési normagyűjteményre is hivatkozik, állításuk szerint mi nem az aktuálisat használtuk. Fél évente adnak ki ilyen normagyűjteményt, a költségek csak minimális mértékben térnek el egymástól. Ennek használata a kiadott útmutató szerint nem kötelező. Mi megmaradtunk a 2011. december 31-ig szóló adatoknál. Nem akartuk megemelni a költségeket, de véleményem szerint a jelenlegi gazdasági helyzetben bármelyik vállalkozó benyelte volna ezt a 3-4 %-os költség növekedést. 
Bárányné Süle Gabriella pályázati szakértő: 

A pályázat költségvetési számadatait szakértői becsléssel igyekeztünk megállapítani. Fejér megyében minden szakértő egy kicsit olcsóbb, mint Budapesten. A szakmai kamaráknál használt díjtáblákat és KSH adatokat vettük figyelembe, ezek 2010. óta nem változtak. Úgy tűnik, hogy valaki nagyon lepontozott minket, és csak arra tudott hivatkozni, hogy mi milyen díjtáblákat használtunk. Méltánytalannak érezzük ezeket a kifogásokat, és úgy gondoljuk, hogy nem szakmai szempontból lett sikertelen a pályázatunk. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Az elhangzottak alapján, amit az NFÜ első főbb indokként állít, az nem igaz. Akkor ezt mi meg tudjuk kifogásolni, meg tudjuk vétózni. A második indokot elfogadjuk, hogy nem vagyunk olyan helyzetben, mint a Tisza menti települések, de a harmadikként kifogásolt projekt építési költségbecslés mikor változott? Mi február elején adtuk be a második ütemben a pályázatot. 
Baranyai László Bodmér Bt. képviseletében: 

Ha jogszerűtlennek találnánk az első indokot, akkor valóban meg lehetne kifogásolni, de egyértelműen kiderült, hogy Bodmért nem támogatják. A projekt építési költségbecslés január 1-jén változott, de ezt mi nem vagyunk kötelesek átdolgozni. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Ha nem kötelező használni, akkor ezt is meg tudjuk vétózni. Miért nem lépünk, ha nem értünk egyet a kifogásokkal? Annyit megérne, ha írnánk egy levelet. 
Baranyai László Bodmér Bt képviseletében: 

A magam munkáját úgy gondolom, hogy elvégeztem. Semmi értelmét nem látom, mert egy tökéletes pályázatba kötöttek bele. Úgy gondolom, hogy semmi esélyünk nincsen, felesleges ezen továbbra is dolgozni, a kifogásainkra mást fognak megvétózni. Egy egyoldalas levelet hajlandó vagyok még megírni, de még egyszer nem állok neki a pályázatnak. 
Katona László képviselő: 
Azt nézzük meg, hogy hány pontunk van egyáltalán a 60-ból. Érdemes-e foglalkozni vele? 
Bárányné Süle Gabriella pályázati szakértő: 

Nem sok kellett volna, 56 pontot kaptunk. Véleményünk szerint nem szakmai alapon döntöttek. 
Katona László képviselő: 
Köszönjük a fáradságos munkát, teljesen érthető a csalódottság. De ha már csak ilyen kicsi hiányzott, és még annyi erejük van, én is javasolnám, hogy írjuk egy levelet, amiben megkérdezzük, hogy: Ugyan miért? 

Baranyai László Bodmér Bt képviseletében: 

Gondolkoztunk már azon, hogy érdemes-e széllel szemben evezni. A levél megírására vállalkozom azért, hogy ne mondják azt, nem tettem meg mindent, de teljesen feleslegesnek tartom. Még a határidőben benne vagyunk, mert 10 napon belül lehet kifogást benyújtani. Nem szakmai okokból csúszott el a pályázatunk, hanem valami más miatt. 

Balogh István polgármester: 
Beleképzelem magam a másik 22 nem nyertes pályázóba. Azzal, hogy a 26 beérkezett pályázatból csak négyet támogatnak, azt gondolom, hogy ezzel nem minket minősítenek, hanem önmagukat. Javaslom, hozzunk határozatot arra vonatkozóan, hogy felkérjük a Bodmér Bt-t, az itt elhangzottak szerinti kifogások NFÜ-höz történő benyújtására. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza:
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

35/2012.(VI.27.) határozata
a felszíni vízelvezetési pályázatunk elutasítására benyújtott kifogásról
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a „Bodmér belterületi csapadékvíz elvezető hálózat” című, KDOP-4.1.1./E-11-2012-0014 jelű pályázatunk elutasításra kifogást nyújt be. 

Felkéri a pályázatíró Bodmér Bt-t (képviseli: Baranyai László), hogy a kifogást a megjelölt határidőn belül, nyújtsa be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Jogi Főosztályához. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

Balogh István polgármester: 
A pályázatíró Bodmér Bt-vel megkötött szerződés alapján az elbírálásra vonatkozó értesítést követő 8 napon belül esedékes a díjazás megfizetése. A szerződés alapján a pályázat nem nyertessége esetén bruttó 250.000,- forint kifizetése vált esedékessé. Kérdezem a Képviselő-testülettől, hogy megkérdőjelezi-e a vállalkozói díj kifizetését?
Biró Dénesné alpolgármester: 
Nem kérdőjelezzük meg, a Bodmér Bt képviselője megírja a kifogást, és várjuk az NFÜ válaszát. 
Balogh István polgármester: 

Megköszönöm a Bodmér Bt képviselőinek a fáradságos munkáját. Számlázást követően az összeg utalásra kerül. 

Baranyai László és Bárányné Süle Gabriella távoztak az ülésről. 
Balogh István polgármester: 

Ehhez a napirendhez tartozik még további írásos előterjesztés arra vonatkozóan, hogy ha a kifogásra is negatív választ kapunk, akkor az önerőre tartalékolt összeget mire fordítsa a Képviselő-testület. Véleményem szerint mindenképpen a falu épülése, szépülése a legfontosabb. Felállítottam egy fontossági sorrendet, melyben a legfontosabb felújítási, fejlesztési célok szerepelnek. Véleményem szerint a belterületi útjainkat kell bitumenterítéssel ellátni, illetve folyókák kialakítását kell még elvégezni. 

Katona László képviselő: 
Az utak felújítására tett előterjesztés minden sorával egyetértek, de úgy gondolom, hogy nem nyertes pályázat esetén a csapadék még a nyakunkon marad. Mivel mi ebben a ciklusban tűztük ki magunk elé a vízelvezetést, ezt kellene inkább megoldani. Az elmúlt 20 évben ehhez senki nem nyúlt hozzá. Az erre tartalékolt összeggel, és némi hitellel, véleményem szerint más jellegű csapadékvíz elvezetési megoldást kezdeményezhetnénk. Van erre szakember, aki ezt fel tudja mérni, javasolnám, hogy záportározót alakítsunk ki, ahol fel lehetne fogni a hirtelen lezúduló víz mennyiségét. Úgy gondolom, hogy az utak felújítására előbb lesz lehetőségünk pályázni, mint ismételten a csapadékvíz elvezetésre. 

Balogh István polgármester: 

A belterületi utak felújítása azért maradt el, mert várunk erre a pályázatra, utánanéztem annak, hogy az utak felújítására van-e lehetőség, de erről sajnos már lemaradtunk. Az utak karbantartásával a lakosság részére tesszük élhetőbbé a falut. 

Véleményem szerint egy záportározó óriási területet igényel. Bodmér fekvését figyelembe véve, több oldalról kapjuk a vizet, tehát a víznek csak a töredékét fogja meg. Az egész falu egy hajlatban fekszik.  

Biró Dénesné alpolgármester: 

Véleményem szerint a pénzünket értelmes feladatokra költsük, és ne tartalékoljuk, mert nem érdemes. 
Az útfelújítás során azt is határozzuk meg, hogy milyen céggel végeztetjük el az aszfaltozási munkákat. 
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 
A beszerzési szabályzat részletesen tartalmazza a feladatok végrehajtására vonatkozó előírásokat. 

Balogh István polgármester: 
Javaslom, hogy az előterjesztésben foglalt sorrendeket betartva, kezdeményezze a Képviselő-testület az útfelújítási feladatok végrehajtását. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 3 (három) „IGEN” szavazattal 1 (egy) „NEM” szavazattal és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza:
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

36/2012.(VI.27.) határozata
a felszabaduló anyagi források felhasználásáról
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a felszabaduló anyagi források terhére fontossági sorrendben az alábbi fejújítási és fejlesztési célokat tűzi ki: 
1. Kinizsi utca teljes hosszában 5 cm-es bitumenterítés, páros oldalon folyóka kialakítása, hasonlóan mint a Vasvári Pál közben. 

2. A Kinizsi utcát a Béke utcával összekötő bel-, és a külterület határán lévő út sóderozása. 

3. Szári út 5 cm vastag bitumen terítése a Kinizsi út kezdetétől a Béke és a Magyar Sándor utcák kereszteződését is beleértve. Lehetséges, hogy itt egy bitumenes itatás és bazaltterítés is elegendő. 
4. Vasvári Pál utcában a templom utáni nagyhídtól a játszóteret, a focipályát érintő útig bezárólag, a Vasvári Pál utca 70. szám és a Vasvári Pál utca 64. számú ingatlanig kavicsterítés, itatott bitumennal portalanítás. 

5. Az Ady Endre út a temető feljárótól, az Ady Endre u. 32. szám alatti ingatlanig kavicsterítés, itatott bitumennal portalanítás. 

6. A Béke út, Magyar Sándor út kereszteződésétől a Szári út 03/19 hrsz-ú bejáróig kátyúzás. 

7.  AZ Ady Endre utca 16. számú ingatlanhoz vezető út sóderozása. 

8. Vasvári Pál utcáról a 15. és 14/C. számú ingatlanokhoz vezető szolgalmi út helyzetének megvizsgálása, esetleg kavicsozás bitumenes itatás. 
9. Vasvári Pál utcában a páros oldalon lévő bejáratokhoz átereszek vásárlása. 

A Képviselő-testület felkéri a Hivatalt kérjen árajánlatot a tervezett feladatok elvégzésére.
Határidő: 2012. október 31. 

Felelős: polgármester

4.Személyes gondoskodást nyújtó rendelet felülvizsgálata 

Az előterjesztés és a határozati javaslatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 
Tóth Jánosné jegyző: 

Ez a napirendi pont két rendelet alkotást tartalmaz. Korábban együtt volt a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat szabályozó rendeletünk, és a térítési díjakról szóló rendeletünk, de ezeket most külön vettük. A térítési díjról szóló rendeletünk évente rendszeresen változik, így nem kell az alaprendeletet módosítani, illetve más praktikus meggondolás alapján is különvesszük ezt a két rendeletet. Nem kell társadalmi véleményeztetésre bocsátani a díjakat megállapító rendeletünket.

Ezt a két rendeletet Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete alkotja meg, a társulásban részt vevő települések képviselő-testületeinek pedig csak véleményeztetnie kell határozatba foglalva. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

A térítési díjakban ezzel a rendelettel történik változás? 

Tóth Jánosné jegyző:  

Igen, pár forintos emelés történik az előzőekhez képest, ami az infláció mértétkéhez igazodik. 

Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs hozzászólás, javaslom, a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el a határozati javaslatokat. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

37/2012.(VI.27.) határozata

hozzájárulás a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról 
szóló rendelet megalkotásához

Bodmér község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelettervezetét, s annak elfogadásához hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

38/2012.(VI.27.) határozata

hozzájárulás a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló rendelet megalkotásához

Bodmér község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte Csákvár Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló rendelettervezetét, s annak elfogadásához hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Augusztus 20-i falunap szervezése 

Balogh István polgármester: 
El kell döntenünk, hogy augusztus 20-án tartsunk-e Falunapot. Eléggé előrehaladott az idő. A tavalyi évhez hasonlóan 400 ezer forintunk van a célra. Arra kérem a Képviselő-testületi tagokat, hogy aktívabban vegyenek részt a szervezésben, mert a tavalyi évben nagyon magamra lettem hagyva. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Én ezt magamra nézve nem így gondolom. 
Balogh István polgármester: 

Az ünnepségre egyetlen politikust vagy országgyűlési képviselőt sem kívánok meghívni, viszont a környékbeli települések polgármestereit, és jegyzőit szívesen látjuk a rendezvényünkön. 

El kell döntenünk azt is, hogy milyen előadókat, vagy humoristákat hívunk, és azt, hogy a hosszú hétvégén melyik napot választjuk. 

Ha a katolikusok a haranglábat felállítják, akkor egy avatást is szeretnénk tartani. 

Azt javaslom, hogy a részletek megbeszélésére, üljünk össze egy munkaértekezletre egy előre egyeztetett időpontban. 

6. Aktuális ügyek 
Balogh István polgármester: 

Ehhez a napirendhez részemről nincsen bejelenteni valóm, annyit szeretnék megjegyezni, hogy a felszólítások hatására nagyon sokat javult a falu összképe. A parlagfűvel szennyezett területek száma is csökkent. Ennek ellenére van még egy két rendeletlen ingatlan, ahol lenne tenni való. 
A Képviselő-testület részéről több hozzászólás, bejelentés nem érkezett. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a nyilvános ülést bezárta. 
A zárt ülés napirendjeinek tárgyalására ezt követően kerül sor. 

k.m.f.



Balogh István 





Tóth Jánosné 
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