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Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen van. Balogh Róbert képviselő jelezte távolmaradását. 

A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1.) Tájékoztató az ÁMK munkájáról 

Előterjesztő: Hollósiné Tóth Hedvig ÁMK Igazgató  

2.) Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Falugondnoki szolgálatának éves 
beszámolója  

Előterjesztő: Toók Gabriella munkaszervezet vezető 

3.) Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról, valamint jelentés a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester 

4.) Beszámoló az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester 

5.) Bodmér útfelújítási pályázatra érkezett ajánlatok borítékbontása 

Előterjesztő: polgármester 

6.) Szociális Társulási Megállapodás és Alapító okirat módosítása 


Előterjesztő: jegyző 

7.) A vértesboglári oktatási intézmény működtetése 

Előterjesztő: jegyző 

8.) Aktuális ügyek 

9.) Posztumusz díszpolgári cím átadása 

Átadó: polgármester
N a p i r e n d e k   tárgyalása: 

1.Tájékoztató az ÁMK munkájáról 

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Köszöntöm körünkben Hunics Ildikót, az új óvodavezetőt, kérem, hogy pár szóval mutatkozzon be. 

Hunics Ildikó óvodavezető: 

Én is köszöntök mindenkit. Magamról röviden annyit mondanék, hogy Tatabányán élek a férjemmel, 1995-ben elvégeztem Sopronban a német nemzetiségi szakot, ezt követően 1999-ben az óvodavezető menedzseri szakon végeztem Budapesten. Mindig kétnyelvű óvodában dolgoztam, Felsőgallán, Törökbálinton, Süttőn, itt vezető is voltam. Egy éve keresett meg az ÁMK Igazgató, most úgy döntöttem, hogy elvállalom ezt az állást, és idejövök Vértesboglárra. Mindig a német nyelvvel foglalkoztam, úgy érzem, hogy a kollégák elfogadtak, próbálok majd a gyerekekért tevékenykedni. 

Szeretném itt elmondani, hogy az új köznevelési törvény szerint az óvodákban is csak nemzetiségi végzettséggel rendelkező óvónők dolgozhatnak. A két jelenlegi kolléganő ilyen szakmai végzettséggel nem rendelkezik, írásban kértem tőlük nyilatkozzanak, hogy erre vonatkozóan mi tervük a jövőre nézve. A végzettség hiánya miatt, meg kell hirdetnem az álláshelyeket az óvodában. 

Balogh István polgármester: 
Az ÁMK beszámolóját mindenki megismerte, szeretném elmondani, hogy részt vettem a vértesboglári Képviselő-testület ülésén múlt pénteken, ahol az ÁMK-val kapcsolatos problémákat tárgyalta a testület. Ismételten felmerült az egyik kolléganő esetleges távozása az iskolából, ami a képzettségének hiánya miatt került előtérbe. Ezzel kapcsolatban én is elmondtam a véleményemet. Kértük az iskola vezetőt, hogy körültekintően vizsgálja meg a lehetőségeket. 
Hollósiné Tóth Hedvig ÁMK igazgató: 

A beszámolóhoz mellékeltem egy kiegészítést, ami az iskolai tanulmányi átlagot mutatja. A 4,04-es átlagra nagyon büszkék vagyunk. Az országos mérésen is látható, hogy nagyon szép eredményeket ért el az iskola matematikából és szövegértésből. Jobbak vagyunk az országos átlagánál, és a városi általános iskoláknál. Nagyon büszke vagyok a tantestületre és a tanulókra, hogy ilyen eredményeket tudtak produkálni. A versenyeken is nagyon jó eredményeket értünk el. Ahol megjelentünk, onnan érmeket hoztunk. A tavalyi 8. osztály magasan jó tanulmányi átlagú osztály volt, ide három fő bodméri gyermek is járt. Két gyermek részt vett a Tolna megyében megrendezett természettudományos versenyen, ahol első és harmadik helyezést értek el. 
A testnevelő kolléganő képzettségével kapcsolatos problémára válaszolva elmondom, hogy neki csak szakedzői végzettsége van. Utasításban kaptam az Oktatási Hivataltól, hogy meg kell hirdetnem az állást. Ezt megtettem, de ennek ellenére a tanévet a kolléganővel tervezem, és így is indítottam. Polgármester Úr javaslatára a Minisztériumtól is kértem állásfoglalást, de onnan is azt a választ kaptam, hogy nem jogszerű az alkalmazása. A kolléganő azonnal beadta a jelentkezését, és megkezdte a tanulmányait. Jelenleg folytatja munkáját a kolléganő és mellette tanul is. A német nyelvtanárok csak nemzetiségi végzettséggel taníthatnak a felső tagozatban. Ezt a képzést is most kezdjük el, hogy megfeleljünk az előírásoknak. A mindennapos testnevelést is megoldottuk, több napon a 0-ik órában tudjuk ezt megtartani. 

Szeretnék egy kérést is megfogalmazni. Az iskola udvaron volt néhány beton virágtartó, amit sikerült elajándékozni, mert nagyon balesetveszélyesek voltak, és a virágok is mindig kiszáradtak. Azok helyére szeretnénk padokat elhelyezni asztallal. Ennek megvalósítására kérnék segítséget. 
Balogh István polgármester: 
Bodmér Község Intézményfenntartó Társulást tart fenn Vértesboglár Község Önkormányzatával. Az intézmény működésével kapcsolatban nekünk csak véleményezési jogunk van. Ezt el is mondtam a vértesboglári ülésen. Dönteni és állást foglalni nincs jogunk. 
Az iskolának szép eredményei vannak, a bodméri gyerekek is jó képzést kapnak, mellyel a középiskolákban is megállják a helyüket. Erről mi mindig is pozitívan nyilatkoztunk. Szeretnénk, hogy ez a véleményünk mindig is megmaradjon. Csak a legvégső esetben kerülhet sor arra, hogy a Képviselő-testületünk az Intézményfenntartó Társulás felbontását kezdeményezze. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Ha januárban átkerül állami fenntartásba az iskola, nem jelent majd problémát a kolléganő végzettségének a hiánya? 

Az óvodával kapcsolatban a kérdésem, hogy ha az álláshelyre lesz olyan jelentkező, aki nemzetiségi végzettséggel rendelkezik, akkor a meglévő kolléganőknek felmondanak? Ezekkel a végzettségi problémákkal nem foglalkozott senki? 
Hunics Ildikó óvodavezető: 

Igen, ha lesz megfelelő képzettségű jelentkező, a képzettség nélküli kolléganőknek sajnos menniük kell. De ha nem igényeljük meg a plusz nemzetiségi kiegészítő normatívát, akkor maradhatnak. Ilyen végzettségek hiányában, egy esetleges ellenőrzés során kamatostul kell visszafizetnünk a normatívát. Ez éves szinten 3, 5 millió forintot jelent. 
Balogh István polgármester: 

A törvényi változás hozta ezeket a problémákat. Az igazgató asszony sokat megtett annak érdekében, hogy az iskola és az óvoda a törvényi előírásoknak megfeleljen. Sem a vértesboglári, sem a bodméri képviselő-testület nem utasíthatja őt bizonyos lépések megtételére. A következményeket az intézményvezetőnek kell felvállalnia, melynek lehetnek pozitív és negatív hozadékai is. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

Az igazgató asszonynak van egy álláspontja, a szülők pedig tudják, hogy mit szeretnének. Bízunk benne, hogy ez a kettő találkozni fog. 

Katona László képviselő: 

A törvény egyértelműen kimondja, mit lehet tenni, és mit nem. Az igazgatónőé a felelősség, amikor majd baj lesz, nem hiszem, hogy a szülők mellé fognak állni. 
Balogh István polgármester: 
Bízunk abban, hogy a bodméri gyerekek továbbra is eredményes munkát végeznek a vértesboglári iskolában, és a továbbtanulásukban ez pozitívan fog megnyilvánulni.

Amennyiben nincs más hozzászólás javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
46/2012.(IX.12.) számú határozata
a Vértesboglári ÁMK munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Vértesboglári ÁMK Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda 2011/2012-es tanévében végzett munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 

Az ÁMK Igazgató, és az Óvodavezető távoztak az ülésről. 
2.Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Falugondnoki szolgálatának éves beszámolója  
A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Több kötelező önkormányzati feladatellátással kapcsolatban érint bennünket a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás. Ma ülésen vettem részt a Társulásnál, ahol elhangzott hogy a Munkaszervezet szeptember 15. napjával megszűnik. Maga a Társulás december 31-el jogutód nélkül megszűnik, a zárszámadását pedig április 15-ig kell elvégezni. A pénzügyi feladatok rendezéséhez szakértői szakjogász alkalmazását tervezik. 
Az eddig a Munkaszervezet által ellátott feladatokat Bicske Város Polgármesteri Hivatala veszi át, és hajtja végre a továbbiakban. Ennek a részletei még nem tisztázottak. A falugondnoki szolgálat, az iskolabusz, a könyvtár, a mikrotársulás december 31-ig biztosan működni fog. Ezt követően, még nem egyértelmű a működtetés. A Társulás vagyonának a felosztása sem tisztázott még. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
A normatívákat december 31-ig még lehívhatják! Ez fedezheti azokat a költségeket, amit Bicske Város Polgármesteri Hivatala lát el. 

Balogh István polgármester: 

Nagyon sok még a nyitott kérdés a megszűnéssel kapcsolatban. 
A falugondnoki szolgálat beszámolójára visszatérve, várom a képviselők részéről a kérdéseket. 

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
A Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza:
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
47/2012.(IX.12.) számú határozata
a Falugondnoki szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatás elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás működtetésében lévő falugondnoki szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 

3. Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról, valamint jelentés a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról 

A jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

A két ülés közti tájékoztatóval kapcsolatban elmondom, hogy egy nagy esemény történt az elmúlt ülésünk óta, ez pedig a patak kiöntése volt július végén. Azokat a károkat, amit az árvíz okozott azonnal elhárítottuk. A jegyzőkönyveket elkészítettük, a katasztrófavédelem részére megküldtük. Megvádoltak azért, hogy miért nem kértem vis maiort. A saját gépeimmel dolgozott mindenki, aki elérhető volt. Fel van jegyezve, hogy mi mennyibe került, de saját részemre nem fogok számlázni. Néhány napon belül nyoma sem volt az iszapnak. 

Az augusztus 20-i rendezvényünk jól zajlott le, mindenkinek köszönöm a munkáját, aki ebben részt vett. A posztumusz díszpolgári cím átadására nem került sor, mivel a hozzátartozók egyéb okok miatt nem jelentek meg a rendezvényen. Ezt a mai ülés végén fogjuk pótolni. 

A harangláb felállítása is megtörtént. Azt gondolom, hogy ezzel egy feszültségforrás végére tettünk pontot. Alpolgármester asszonyunk, mint katolikus hívő munkájának is köszönhető a harangláb felállítása.  
Amennyiben nincs hozzászólás, kérdés javaslom, hogy fogadjuk el a tájékoztatót. 
Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza:
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
48/2012.(IX.12.) határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

4. Beszámoló az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Amint az a beszámolóból látszik jelentős tartalékkal rendelkezünk. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Igen, sok tartalékunk van, de mióta ez a testület van, szinte semmit nem csináltunk. Nagy volumenű dolgokba nem kezdtünk bele. A felszíni vízelvezetésre tartalékoltunk, de javaslom, hogy értelmes dolgokra költsük el a pénzünket. Ne tartalékoljunk, mert mindennek az ára felfelé megy. 

Balogh István polgármester: 

A mai postával érkezett a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség tájékoztatása a felszíni vízelvezetési pályázatunkkal kapcsolatban, miszerint a kifogásunkra a válaszadás határidejét 30 nappal meghosszabbították.  
Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
49/2012.(IX.12.) számú határozata
a 2012. évi költségvetés első féléves végrehajtásának elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2012. első félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester

5. Bodmér útfelújítási pályázatra érkezett ajánlatok borítékbontása 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Korábbi ülésünkön felállítottunk egy fontossági sorrendet arra vonatkozóan, hogy a felszíni vízelvezetésre tartalékolt pénzüket mire költsük el. Amint az előbb említettem, az NFÜ kitolta a válaszadási határidőt. Mire végső döntés születik a pályázattal kapcsolatban addig november lesz, akkor pedig már nem lehet útfelújítási munkákat végezni. Az útfelújításra árajánlatokat kértünk, melyeket zárt borítékban meg is kaptunk. Ez nem jelenti azt, hogy nekünk ma döntenünk is kell, nem kötelezzük el magunkat addig, amíg nem kapunk a pályázatunk elbírálására választ. 
Katona László képviselő: 
Javaslom, hogy az országgyűlési képviselőktől kérjünk segítséget. Hátha meg tudják gyorsítani a válaszadást az NFÜ-nél. Mondják ki a végleges nemet, vagy valamit, csak legyen már végre döntés. 
Balogh István polgármester: 

Úgy érzem, hogy sok ígéretet kaptunk, mely a legmagasabb körökig nyúlt el. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Három árajánlat érkezett az útfelújításra vonatkozóan. Nagyon pontosan meg lett határozva, hogy milyen célra kérjük az ajánlatokat. 

Jegyző asszony felbontja a zárt borítékokat, és ismerteti az ajánlatokat. 
Balogh István polgármester: 
Javaslom, hogy a döntést későbbre halasszuk el, mivel a felújítás átgondolására több időre van szükség. 

Kérem, hogy néhány soros választ adjunk az ajánlatevőknek, azzal, hogy a pályázati elbírálásunknak megfelelően később döntünk az útfelújításról. Kérem továbbá, hogy a hivatal készítsen egy táblázatot az ajánlatokról és azt valamennyi képviselőhöz juttassa el. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
50/2012.(IX.12.) számú határozata
útfelújítási pályázatra érkezett ajánlatokról 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az útfelújítási pályázatra érkezett ajánlatokat megismerte és úgy határozott, hogy a feladatok rangsorolását követően dönt a kivitelezőről. Az ajánlattevők munkáját megköszöni, felkéri a hivatalt fentiek tolmácsolására. 
Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
6.Szociális Társulási Megállapodás és Alapító okirat módosítása 

Tóth Jánosné jegyző: 

Csákvár Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete takarékossági szempontokat figyelembe véve döntött arról, hogy a családsegítő szolgálatot a Szabadság téri épületéből a Szent István utca 13. szám alatti épületbe költözteti be. Így a szociális társulásnál változott a telephely. Továbbá telephelyként volt megjelölve a Szent István utca mellett a Szilárd Gyula utcai új épület is. Egy intézmény két helyrajzi számon nem lehet, így a Szilárd Gyula utcai és a Szent István utcai épületeket egy helyrajzi szám alá kellett vonni. Most nem jelenik meg a Szilárd Gyula utca külön telephelyként, ez az oka annak, hogy módosítottuk a társulási megállapodást, hiszen abban szerepel az intézmény székhelye és telephelye is. A korábbi székhely, a Szent István utca marad, a Szilárd Gyula utca és a Szabadság tér mint telephely kikerül a megállapodásból, ugyanezt tartalmazza az alapító okirat is. Ami terjedelmesebb, az a szakmai program, melynek módosítását a Kormányhivatal kezdeményezte. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A családsegítő szolgálat szakmai programja véleményem szerint olyan, mint egy beszámoló. Nem értünk hozzá, remélhetőleg megfelel a jogszabályoknak.
Tóth Jánosné jegyző: 

A szakmai program elkészítését a Kormányhivatal útmutatása alapján készítették el. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

Azt hiszem, hogy egy intézményvezetőnek kötelessége tudni, mit kell tartalmaznia egy szakmai programnak. Ha nem felel meg az előírásoknak, a Kormányhivatal nem fogja elfogadni. Azt hiszem, ezzel tisztában van az intézményvezető is. 

Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadjuk el az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
51/2012.(IX.12.) számú határozata
a családsegítő szolgálat és a gyermekjóléti szolgálat szakmai 

programjának elfogadása  

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Családsegítő Szolgálat szakmai programját, valamint a Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programját a Képviselő-testület megismerte, annak elfogadását jóváhagyja. 
Határidő: 2012. szeptember 30. 

Felelős: jegyző 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
52/2012.(IX.12.) számú határozata
Csákvár és Környéke Szociális Társulási Megállapodás módosítása 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
1. a Csákvár és Környéke Szociális Társulási Megállapodást „a helyi önkormányzatokról” szóló 1990. évi LXV. tv. 43. § és „a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. 8 §-ban foglalt rendelkezések alapján 2012. október 15. napjával az alábbiak szerint módosítja: 

A telephelyek megszűnése miatt törli a megállapodásból a 


4.3 
Telephelyei: 



4.3.1. 
8083 Csákvár, Szilárd Gyula u. 3. sz. 



4.3.2. 
8083 Csákvár, Szabadság tér 3. sz. 


szövegrészt. 

2. Felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására. 

3. Felkéri a jegyzőt a Társulási Megállapodás Fejér Megyei Kormányhivatalhoz történő felterjesztésére. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
53/2012.(IX.12.) számú határozata
Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratának módosítása 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 

1. „az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” szóló 368/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 5. §-ában foglaltak alapján a Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratát 2012. október 15-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja, mely a XVIII. számú módosítás. 
1.a.) Az Alapító Okirat 2.1 pontját hatályon kívül helyezi. 

1.b.) Az Alapító Okirat 13.1. pontja helyébe az alábbi 13.1 pont kerül: 

„13.1.
A Csákvári 1921 hrsz-ú, 8083 Csákvár, Szent István utca 13. szám alatt fekvő ingatlan, valamint benne lévő teljes felszerelés, berendezés és ingóságok, Csákvár Nagyközség Önkormányzata kizárólagos tulajdonában állnak.” 

2. A Képviselő-testület a Gondozási Központ és Idősek Otthona Alapító Okiratát az 1. pontban foglalt XVIII. számú módosítással a határozat 2. számú mellékletében foglaltan egységes szerkezetbe foglalja, felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására és a MÁK Fejér Megyei Igazgatóságához történő megküldésére a bejegyeztetés végett. 

Határidő: 2012. szeptember 30. 

Felelős: polgármester, jegyző 

7. A vértesboglári oktatási intézmény működtetése 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
A nemzeti köznevelésről szóló 2012. évi CXC. törvény módosításáról szóló 2012. évi CXXIV. törvény alapján a képviselő-testületnek 2012. szeptember 30-ig szándékát kell kinyilvánítania arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől a 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú település esetén a működtetést az államtól képes átvállalni.
Balogh István polgármester: 

Felmerült, hogy az állam kérhet hozzájárulást a fenntartásra vonatkozóan. Mit értünk ez alatt? 

Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
Az állam átveszi a működtetést január 1-től. Ha eddig intézményfenntartó társulásként működött az intézmény, akkor most január 1-től tanulói létszám arányosan hozzájárulást kérhetnek a működtetéshez. 

A jogszabály alapján tehát – amennyiben az önkormányzat úgy dönt, hogy a működtetést átvállalja az államtól - két határozatot kell hozni, egyet szeptember 30-ig, ami tulajdonképpen egy szándéknyilatkozat, egy másikat pedig , ami már a tényleges döntést tartalmazza október 30-ig. Az önkormányzat az esetleges vállalási szándékát a Korm.rendelet 6. és 7. mellékletének megfelelő adatlapnak az erre a célra létrehozott honlapon történő kitöltésével, és annak nyomtatott és hitelesített másolati példánya MÁK területileg illetékes Igazgatóságának történő megküldésével jelzi.

Balogh István polgármester: 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést az ÁMK Általános Iskola 2013.évi tanévtől kezdődő működtetésére vonatkozóan.

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő testületének
54/2012.(IX.12.) határozata

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 97 § (24) a.) pontja 
alapján meghozott szándéknyilatkozatról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Nkt. 76 § (24) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésér álló saját és átengedett bevételei terhére, a Vértesboglári Önkormányzat tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó Központ által 2013. január 1. napjától fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését az államtól nem áll szándékában átvállalni. 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző 

8. Aktuális ügyek 
8/1. A tiltott közönségellenes magatartások szabályozásáról szóló helyi rendelet társadalmi véleményeztetésére bocsátása. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Korábbi ülésen kérte a polgármester úr és a képviselő-testület, hogy hozzunk az ülésre egy rendelet tervezetet, mely a tiltott közönségellenes magatartások szabályozásáról szól. A társadalmi véleményeztetésről szóló rendeletünk előírja, hogy ezt tegyük közzé. Ezt a közzétételt jövő héten megtennénk. A szabálysértési tényállások megszűntek. Az ágazati rendeleteket szintén ide kellett hozni, és azzal össze kellett vetni. Ami itt helyileg problémát okozhat, az szerepel a tervezetben. Novemberben hozzuk ismét a testület elé és akkor fogjuk megalkotni a rendeletet. 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 
Felhívnám a figyelmet, hogy bírságolási jogkörrel jár a rendelet be nem tartása. 
8/2. Egyéb bejelentések
Balogh István polgármester: 
A szakorvosi ellátási körzetek módosításával kapcsolatos kérelmünket a Hírmondóban mindenki olvashatta. Ezzel kapcsolatban további információt nem tudok adni, választ a GYEMSZI-től nem kaptunk. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Több fiatalasszony megkeresett engem személyesen ezzel kapcsolatban, akik elmondták, hogy az újságból tudták meg azt, hogy a polgármester a szakorvosi körzetek módosítását kérte. Nehezményezték, hogy miért nem kérdezte meg erről a falut a polgármester. 

Balogh István polgármester: 

Azt hiszem ez elég nagy nyilvánosságot kapott. Nagyon sok idős ember keresett meg bennünket, a fiatalok ugyanezt nem tudták megtenni? Minden kedden itt vagyok a hivatalban, nem volt titkos a dolog. Kifüggesztettem, a hírmondóban is megjelent. Ha az idős tudott róla, nem értem, hogy a fiatal miért nem. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

Az július végi árvízzel kapcsolatban lenne néhány gondolatom. Júliusban megéltük az elmúlt 50-60 év legnagyobb árvizét, többen megkerestek ötletekkel árvíz kapcsán. Azzal is tisztában kell lenni, hogy ezek a dolgok már egyre sűrűbben következnek be. A falu völgyben van, ha az eső esik, nyilván keresztül folyik rajtunk. Régen a vízgyűjtő területeken megfogta a vizet a lucerna nem folyt meg a víz. Két dolgot lehetne most tenni, vagy gyorsan átengedjük a falun a vizet, vagy be sem engedjük a faluba. Erre is van műszaki megoldás. A záportározó horibilis beruházás. Olvastam egy olyan műszaki megoldásról, ami lassítva engedi be a vizet a faluba. Érdemes volna megvizsgálni ezt a kérdést, nem nagy beruházás, és megoldhatja a problémát. A rét nagyon jó vízelnyelő terület. Meg kell nyitni minél előbb a víz útját. Ezek laikus felvetésesek, természetesen szakemberrel kellene mindezt megvizsgáltatni. A hidakat is át kellene vizsgálni, mert az is gátat képez a víznek.
Balogh István polgármester: 

Meg kell nézni a falu fekvését, csak abban látok lehetőséget, hogy minél előbb átengedjük a vizet a falun a legkisebb kárt okozva. A Vasvári Pál utcai átereszeket ki kell takarítani, annak érdekében, hogy minél előbb áthaladjon a víz. 
Keresztes Krisztián képviselő: 

A víz után a tűzről beszélnék, rendeletben határoztuk meg, hogy melyik napokon lehet tüzelni. Ez nem azt jelenti, hogy befüstöljük a falut. A tűz az lánggal ég, ezt valahogy meg kellene értetni a lakossággal. 
Katona László képviselő: 
Megtiltani nem lehet a tüzelést, korlátozni kell havi egy alkalomra, és akkor lesz ideje megszárítani. Ez évek óta probléma. Javaslom, hogy legyen belőle előterjesztés a következő ülésre. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Ezzel kapcsolatban engem is sokan megkerestek. Át kellene tenni a szombati tüzelést péntekre. Aki dolgozik, az szombaton mos és tereget. Nem lehet megmaradni a füst miatt a szabadban. 

Balogh István polgármester: 

Én közmeghallgatás elé vinném az ügyet azt javaslom. Megkérem azt a személyt, akit legjobban zavar írjon cikket a hírmondóba. De ha bekövetkezik a fűtési szezon, akkor nagyobb füstben áll a falu Az emberi tudatot kellene átformálni, ez nem olyan egyszerű. A kölcsönös együtt élés, és az egymás tiszteletben tartásának az alapvető szabályairól beszélünk, de ezt sokan nem értik meg. 

9.Posztumusz díszpolgári cím átadása 

Polgármester Úr ünnepélyes keretek között átadja Viszló Gyuláné részére a posztumusz díszpolgári oklevelet, felolvassa a méltatást. 
Ezt követően ünnepi vacsorára hívja a hozzátartozókat és a jelenlévőket. 

A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a rendkívüli Képviselő-testületi ülést bezárta. 

k.m.f.
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