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Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből mindenki jelen van. 

A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 
Előterjesztő: polgármester 

2.) Tájékoztató az önkormányzat 2012. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester 

3.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása 

Előterjesztő: polgármester 

4.) Idősek karácsonyi ajándékozása, ünnepség szervezése 

Előterjesztő: polgármester
5.) Aktuális ügyek 

· Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról tájékoztatás 

· Csákvár és Környéke Társulás létrehozása 

· 38/2012.(XI.14.) AB határozat alapján a tiltott közösségellenes magatartásról 

szóló rendelet visszavonása 
N a p i r e n d e k   tárgyalása: 

1.Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról. 

A jelentés és a tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatómat szóban szeretném kiegészíteni az általános iskolában történtekkel. Az iskola gyermekvédelmi felelőse tanítási idő alatt egy tanulót talált a folyosón, akiről kiderült, hogy tanítási órán az igazgatónő megcibálta a fülét, és kiküldte az óráról, ezzel fájdalmat okozott a gyermeknek, mely bántalmazás volt az igazgató asszony részéről. A tájékoztatóm mellékletét képezi egy levél, melyet a 6. osztályos szülők írtak, és szintén az igazgató asszonnyal kapcsolatos problémákról szól. Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vélhetően vizsgálatot indít az ügyben, az igazgató asszony ellen. Véleményem szerint az igazgató asszony cselekedete mélységesen elítélendő, és az eljárás során a legszigorúbb büntetést javaslom kiszabni.
A felszíni vízelvezetéssel kapcsolatos pályázatunk elbírálására írt kifogásunkra válasz még nem érkezett a KDRFÜ-től. Úgy gondolom, hogy nem kell reményeket fűznünk a döntéshez, de írásos tájékoztatást kértünk az ügyről. 
A bicskei szakorvosi rendelő igazgatója megkeresett azzal, hogy a pszicoterápia bicskei szakrendelését támogassuk, mivel az kedvezőbb lenne, mint Dunaújvárosban. A támogató levelet megküldtük.  

A Fejérvíztől kaptunk írásos megkeresést arra vonatkozóan, hogy a víziközmű vagyon 2013. január 1-től átszáll az önkormányzatokra. Még ebben az évben döntést kell hoznunk arról, hogy milyen formában üzemeltessük tovább a víziközművet. Újbarok már döntött, és elfogadta a Fejérvíz javaslatát, vagyonkezelési szerződéssel működtetik tovább a víziközművet. Meg kell nézni, hogy mi melyikkel járunk jobban, erről döntést a decemberi ülésen kell hoznunk. 

Részt vettem Vértesbogláron az iskola által szervezett szavalóversenyen. Az igazgató asszony körüli problémák ellenére azt látom, hogy a pedagógusok helyt álltak, a gyerekek szépen fel voltak készítve a versenyre, sok szép előadást hallhattak a résztvevők. több bodméri gyermek is díjazásban részesült, ennek külön örültem. Felkérésre a szavalóverseny zsűri tagja voltam, és hozzájárultam a jutalmazáshoz is. 
A VÉRTES Többcélú Társulási ülésére a mai napon került sor, melyre nem mentünk készületlenül, előzőleg egyeztettünk Csákvár polgármesterével. A Társulás megszűnésével kapcsolatban komoly viták alakultak ki, melyen eredményeként határozatban fogadtuk el, hogy a Társulás nem fog megszűnni 2012. december 31. napjával. Bodmért érintően az iskolabusz szolgáltatás kifutott feladat, a gyermekek utaztatását az Önkormányzatnak kell megoldania. Erre a feladatra a működési engedélyt júniusig el kell intézni, mert addig él még a Társulás. Ez nem kis feladat lesz. 
Biró Dénesné alpolgármester:
Az óvodások utaztatását is nekünk kell biztosítani és finanszírozni, így lehetne közösen az iskolásokkal együtt üzemeltetni a buszt. 
A szakorvosi ellátással kapcsolatos kérésünkre érkezett már válasz? 
A víziközmű vagyon átszállással kapcsolatban véleményem szerint nagyon át kell gondolni a döntésünket. A szennyvizünk bérüzemeltetésben van, amit három település együtt épített ki. Bodmérnak saját vízbázisa van, miért nem lehetne a vizet is bérüzemeltetésbe venni? Mindent tisztázni kell, nem ugorhatunk bele rossz döntésbe. 
Tóth Jánosné jegyző: 
A GYEMSZI-től kaptunk értesítést a szakorvosi ellátással kapcsolatos eljárás megindításáról, de érdemi döntés még nincs. Reméljük, hogy elfogadják kérelmünket, és visszakerülünk a Székesfehérvári Szent György Kórház szakrendeléséhez. 

Keresztes Krisztián képviselő:  

Tudomásom szerint a 6. osztályos szülők levelére már érkezett válasz az igazgató asszony részéről. Megkaptuk ezt a levelet?  

Balogh István polgármester: 

Nem, a válaszról nincs tudomásom, de úgy gondolom, ha a panaszos levélből kaptunk, akkor a választ is meg kellett volna küldeni részünkre. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom fogadjuk el a tájékoztatót, és a jelentést, és az iskola igazgatóval kapcsolatban is hozzunk határozatot. 
A Polgármester úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

61/2012.(XI.28.) határozata
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 

A Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

62/2012.(XI.28.) határozata
ÁMK Igazgató Asszonnyal kapcsolatos eljárásról
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Vértesboglári ÁMK Általános Iskola Igazgatója Hollósiné Tóth Hedvig gyermekekkel szembeni viselkedését mélységesen elítéli. A vizsgálat során a legszigorúbb büntetést javasolja kiszabni. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a határozat megküldésével értesítse Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testületét. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
2.Tájékoztató az önkormányzat 2012. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Az előterjesztést látva elmondható, hogy Önkormányzatunk anyagilag jó helyzetben van. Kb 13 millió forint áll rendelkezésünkre, ennyi a szabad pénzeszközünk. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Úgy látom, hogy az 1. számú mellékletben két tétel fel van cserélve, ugyanaz történt mint félévkor.  
Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

A táblázat adatai helyesen szerepelnek, ahol nincs előirányzat, oda nem könyvelünk. Nem befolyásolja a bevétel nagyságát, ha az előirányzat nem azon a főkönyvön van. 
Balogh István polgármester: 

Amennyiben nincs további hozzászólás, javaslom, hogy fogadjuk el a 2012. évi költségvetés háromnegyed éves végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

63/2012.(Xl.28.) határozata 

a 2012. évi költségvetés háromnegyed éves beszámolójának elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyed éves végrehajtásáról szóló beszámolót, az előterjesztés változtatása nélkül elfogadta. 
Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
3.Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Az előterjesztés adatait áttekintve javaslom, hogy a közutak, hidak üzemeltetésére kerüljön betervezésre 10-12 millió forint. Az év során határozatot hoztunk arról, hogy a felszíni vízelvezetési pályázatunk eredménytelensége esetén a tartalékolt pénzünket utak javítására, kialakítására fogjuk fordítani. A felújításra vonatkozóan árajánlatokat is kértünk, ez alapján be lehet tervezni az összeget. 

A körjegyzőségi feladatokra 2 millió forint be van tervezve a koncepcióban, a közös önkormányzati hivatal anyagában viszont erre nem láttam utalást. 
Balogh Róbert képviselő: 

Az útfelújításnál az árajánlatokat ismerve, véleményem szerint 10 millió is elegendő lesz. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Ha az óvodának szeretnénk adni támogatást, akkor azt itt kell betervezni. 

Úgy látom, hogy a költségvetésünket a saját bevételeink és az állami normatíva fogja csak fedezni. 

Az orvosi ügyelettel kapcsolatban tudomásom szerint a vértesboglári polgármester úrnak volt egy felvétetése arra vonatkozóan, hogy üljenek össze az érintett polgármesterek, és próbáljanak egyezkedni. 

Vakánné Petrovics Ildikó hatóság irodavezető: 

A lakásfenntartási támogatás a jelen állapot szerint jegyzői hatáskörben marad, nem kerül át a járásba, ezért szükséges oda is tervezni valamilyen összeget.  

Balogh István polgármester: 

Vértesboglár is soknak tartja az ügyeleti hozzájárulás összegét, jó lenne tudni, hogy mennyi normatívát kapunk, és akkor látnánk, hogy mennyiből tudjuk fenntartani. 

A most meglévő pénzünket javaslom elkölteni a település érdekében. 

Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 

A részletes költségvetés kidolgozása során az útfelújításra tartalékolt tételek a helyére fognak kerülni. A lakásfenntartási támogatás 10 %-a terheli az önkormányzatot, a többit az államtól visszaigényeljük. Ezt az összeget nem tervezzük külön, ahogy jön az igény, úgy tesszük a tartalékból a helyére. 

A 2013. évi költségvetés tervezésénél annyi a bizonytalanság, mint még soha. A normatíva rész Bodmér esetében még nem is látható. A koncepció elfogadását követően megkezdjük a részletes kidolgozást, melyet a korábbi évekhez hasonlóan két részletben fogunk tárgyalni. Addigra kiderül minden adat remélhetőleg. 
Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás javaslom, hogy fogadjuk a 2013. évi költségvetési koncepciónkat. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

64/2012.(Xl.28.) határozata 

a 2013. évi költségvetési koncepció elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és azt  a következők szerint fogadja el: 

1. A 2013. évi költségvetés részletes kidolgozásánál a saját bevételeket teljes körűen fel kell mérni és be kell tervezni, különös figyelmet fordítva a helyi adó és gépjármű adó tervezésére.

2. A Képviselő-testület az önkormányzat kötelező feladatainak maradéktalan ellátását jelöli meg feladatul, ennek érdekében a szükséges mértékig meg kell tervezni a működési kiadásokat. Az állami támogatás összegének ismeretében a kötelező feladataink költségeinek fedezete után tervezhető a felhalmozási kiadás. 

3. Szükséges a feladatellátások körében a társulási lehetőségek kihasználása, ezzel is elősegítve a takarékos, hatékony gazdálkodást.

4. Át kell tekinteni az önkormányzat által adható szociális ellátások (segélyek) körét és mértékét. 

5. Törekedni kell 2013. évben olyan pályázati erők felkutatására, amely a község további fejlődését elősegíti, ezzel bővítve a felhalmozási forrásainkat.

6. A közutak felújítására legalább 10 millió forintot biztosítani kell. 
Határidő: 2013. február 15. 
Felelős: polgármester 

4. Idősek karácsonyi ajándékozása, ünnepség szervezése 

Az előterjesztés és a határozati javasat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

A korábbi években az önkormányzat minden évben rendezett ünnepséget az idősek részére, tudomásom szerint csak egy alkalommal nem került sor az 5000 forintos támogatás adományozására. 

Jelenleg 59 fő 60 év feletti nyugdíjasunk van, az előirányzatunk viszont csak 200 ezer forint. 
Ha ünnepséget is szeretnék szervezni, akkor a dupláját még hozzá kellene tenni. 

Az ünnepség során nem kívánok előadóművészeket fogadni, úgy gondolom, hogy az óvodások műsora, és a Viszló Boglárka előadása elegendő lesz. 

Katona László képviselő: 
Pénz hiányában az is megoldás lehet, hogy az idén nem lesz ünnepség, hanem üdvözlőlap mellett juttatnánk el az időseknek a támogatásunkat. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Véleményem szerint legyen ünnepség, az idősek örülnek, ha egy kicsit egymással beszélgethetnek. Össze kell hozni az időseket. 

Trimmel Anna pénzügyi irodavezető: 
A tartalékból megoldható a költségek fedezése. 

Balogh István polgármester: 

Javaslom, hogy a korábbi évekhez hasonlóan legyen az idén is megvendégelés, az 5000 Ft/fő támogatást biztosítani tudjuk a költségvetésünkben. A rendezvény részleteiről ülésen kívül javaslok egyeztetést. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

65/2012.(XI.28.) számú határozata 

60év feletti idősek rendkívüli támogatásáról 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Bodmér községben állandó lakóhellyel rendelkező 60 éven felüli lakosait, anyagi és szociális viszonyaiktól függetlenül, hivatalból karácsonyi ajándék címén személyenként egyszeri 5.000,- Ft összegű támogatásban részesíti. 

Felhívja a polgármestert, hogy a testület döntése alapján a község 60 éven felüli lakosai részére a karácsonyi ünnepségen a támogatás kifizetéséről gondoskodjon, annak fedezetét költségvetésben biztosítsa. 
Határidő: 
2012. december 23. 

Felelős: 
polgármester 

5.Aktuális ügyek 

5/1. Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról tájékoztatás
Tóth Jánosné jegyző: 

Ebben a témában ma nem kell döntést hoznunk, december 6-ra tervezünk egy együttes ülést Csákvár és Vértesboglár települések Képviselő-testületeivel. 

Előzetesen szeretném tájékoztatni erről a Képviselő-testületet. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény a hivatali feladatok tekintetében több fontos változást tartalmaz. Lényeges változás, hogy azon községek, melyek lakosságszáma nem éri el a kétezer főt, nem tarthatnak fenn önálló polgármesteri hivatalt. A jelenlegi körjegyzőségek helyébe „közös önkormányzati hivatal” kerül, melyek egy járáson belül kell, hogy legyenek. A hivatalt továbbra is a jegyző vezeti, de munkáltatója nem a testület, hanem a polgármesterek lesznek. 
A hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata is új lesz, valamint a köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet is. 
A mai ismeretek szerint még nem tisztázott, hogy hány fő lehet a hivatali apparátus nagysága, sok még a bizonytalanság, de ez remélhetőleg hamarosan ismert lesz, és a jövő heti együttes ülésen már döntést tudnak hozni a Képviselő-testületek. 
5/2. Csákvár és Környéke Társulás létrehozása
Balogh István polgármester: 
A Vértes Többcélú Társulás mai ülése erősített meg minket, polgármestereket abban, hogy nem tudjuk még hogyan tudjuk létrehozni ezeket az új társulásokat. A feladat még nagyon nyitott, itt is sok a bizonytalanság. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

A múlt ülésen szándéknyilatkozatot hoztunk arra vonatkozóan, hogy milyen feladatokat szeretnénk ellátni a Csákvár és Környéke Önkormányzati Társulásban. Az ülés után jobban átgondolva a feladatot, arra jutottam, hogy miért társuljunk olyan feladatra, mellyel Bicskéhez sem társultunk. 

Felesleges dolognak tartom azt, hogy olyan dolgokért fizessünk, amiért eddig sem fizettünk. 
Balogh István polgármester: 

Maximálisan egyetértek az alpolgármester asszonnyal, nagyon sok itt a bizonytalanság. Még mi sem tudunk semmit biztosan. Ez egy koncepció, még nem végleges, a szándéknyilatkozaton is még lehet változtatni. Ha a Vértes Többcélú Társulás kifuttatja a feladatokat, sorra fognak alakulni a társulások, ez biztos. 
5/3. Tiltott, közösségellenes magatartásról szóló rendelet visszavonása 
Az előterjesztés és a rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Bodmér Község Önkormányzata 2012. november 6-i hatállyal rendeletet alkotott a tiltott, közösségellenes magatartásokról szabályozásáról. Az Alkotmánybíróság viszont alaptörvény-ellenessé nyilvánította a helyi önkormányzatokról szóló törvény azon rendelkezését, mely lehetőséget adott az önkormányzatoknak a rendelet alkotásra. 
Az AB állásfogalása szerint a közösségellenes magatartás határozatlan jogfogalom, amely rendkívül széles, jogkört biztosít a helyi önkormányzatoknak. Ezen túlmenően a jogalkotó hatáskörrel való visszaélés veszélyét növeli az is, hogy a felhatalmazó jogszabályban megfogalmazott gazdasági érdekeltség arra motiválhatja az önkormányzatokat, hogy bevételeik növelése érdekében minél szélesebb körben írjanak elő tilalmakat és minél magasabb összegű bírságokat szabjanak ki.
Bodméron a rendelet hatálya alatt nem kerül sor eljárás megindítására, ezért a rendelet hatályon kívül helyezése nem ütközik akadályba. Információnk szerint lesz más lehetőség a tiltott magatartást elkövetők szankcionálására, de ennek egyelőre még a kereteit sem látjuk. 

Balogh István polgármester: 

Sajnáljuk, hogy hatályon kívül kell helyeznünk a rendeletet. Amennyiben nincs hozzászólás javaslom a Képviselő-testületnek, hogy alkossuk meg a rendeletünket. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

16/2012.(XI.29.) önkormányzati rendelete 

a tiltott, közösségellenes magatartások szabályozásáról szóló 12/1012. (X.31.)önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

5/3. Egyéb bejelentések 
Balogh István polgármester: 

A Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás felvállalta azt a feladatot, hogy a lejáró szolgáltatási szerződésekre közbeszerzési eljárást indít, de mivel a 16 társult településből ezt Bicske és Felcsút nem írta alá, a D-V a közbeszerzési eljárást nem tudja kiírni, mindenkinek saját magának kell megoldania a problémát, melyben az AVE segítséget tud nyújtani. Bodmér szerződése még nem jár le, így minket nem érint a közbeszerzés, de a korábban maghozott határozatunkat vissza kell vonni, mert a D-V nem írja ki a közbeszerzési eljárást. Ehhez korábban minden társult településnek hozzá kellett járulnia.

Amennyiben nincs hozzászólás, javaslom, hogy hozzuk meg az erre vonatkozó határozatainkat. 

A Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

66/2012.(XI.28.) határozata 

a képviselő-testület 44/2012.(VIII.14.) határozatának visszavonásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Duna Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás keretében a hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetésére vonatkozó hatáskör átruházásáról, a közbeszerzési eljárás lefolytatásáról szóló 44/2012. (VIII.14.) számú határozatának teljes tartalmát visszavonja. 

Határidő: azonnal

Felelős:   polgármester

Biró Dénesné alpolgármester: 
Több lakos panaszkodik arra, hogy egyes kutyák az utcán csavarognak, félnek iskolába menni a gyerekek, munkába menni a felnőttek. Tudjuk ki a kutya tulajdonosa, beszéltünk is már vele, de nem történt változás. Kérdésem, hogy mit lehet tenni? 
Vakánné Petrovics Ildikó hatósági irodavezető: 

Szabálysértési eljárást kell kezdeményezni, ez egyértelmű. A bejelentést a Fejér Megyei Kormányhivatalnak kell megküldeni, ő az eljáró hatóság. 

A Képviselő-testület részéről több hozzászólás, bejelentés nem érkezett. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a nyilvános Képviselő-testületi ülést 17:30-kor bezárta. 

k.m.f.



Balogh István 




Tóth Jánosné 



polgármester 




       jegyző 
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