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Fejérvíz Zrt részéről 
Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből mindenki jelen van. Köszöntöm körünkben Staudt István urat, valamint Vértesboglár polgármesterét, akik a Víziközmű vagyon átszállással kapcsolatos napirenddel kapcsolatban vannak jelen. 
A meghívóban szereplő napirendi pontokat annyiban szeretném módosítani, hogy a 7. napirendet vegyük az első helyére. Aki ezzel a módosítással egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

A 3. napirend, a 2013. évi  ivóvíz és szennyvízcsatorna díjak módosítása. Ehhez előterjesztést nem kaptunk, ismereteim szerint a díjakat már nem a Képviselő-testület határozza meg. Ez már nem aktuális. 

Balogh István polgármester: 

Egyetértek a változtatással, töröljük a 3. napirendet. Aki ezzel a módosítással egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1.) Víziközmű vagyon átadás 
Előterjesztő: polgármester

2.) A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester

3.) A települési szilárd hulladék kezelés 2013. évi közszolgáltatási díjának meghatározása 

Előterjesztő: polgármester   

4.) Vértesboglári ÁMK társulási megállapodásának és alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő: jegyző

5.) Honvédelmi társulási megállapodás megszüntetése

Előterjesztő: polgármester

6.) Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének meghatározása 

Előterjesztő: polgármester

7.) Aktuális ügyek 

N a p i r e n d e k  tárgyalása: 

1.Víziközmű vagyon átadás 

A Fejérvíz Zrt. levele a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

A víziközmű szolgáltatásról szóló törvény értelmében a Fejérvíz tulajdonában lévő víziközművek 2013. január 1-től átszállnak az érintett települések tulajdonába. Bodmér vízműve jelenleg a Fejérvíz tulajdonában van. A Fejérvíz részéről két javaslatot kaptunk a víziközmű vagyon átszállással kapcsolatban. A bérleti üzemeltetési, valamint a vagyonkezelési szerződést. A koncessziós szerződést nem is javasolta a Fejérvíz. Egyértelműen a vagyonkezelési szerződést javasolja a Fejérvíz, feltehetőleg ez venné le az önkormányzatok válláról a gondot. A bérleti szerződésnél a díjat elkülönítetten kell kezelni, azt csak az üzemeltetésre lehet fordítani. A vagyonkezelési szerződésnél, az önkormányzat nem kap bérleti díjat, de az üzemeltetés az üzemeltető dolga. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
Kérdésem, hogy mennyivel jobb megoldás a vagyonkezelési szerződés, mint a bérleti. A bérletit már ismerjük, mivel a szennyvízközművet eszerint üzemeltetjük. Ha vagyonkezelési szerződést kötünk, mi a garancia arra, hogy a Fejérvíz el is végzi a felmerülő munkákat? 

Sztányi István Vértesboglár polgármestere: 
Szeretnénk tisztán látni, hogy melyik megoldás mit takar. Ha felmerül egy olyan probléma, hogy egy elöregedett vezetékszakaszt ki kell cserélni, akkor melyik szerződésfajta esetében, milyen lesz a megoldás? A bérleti üzemeltetési szerződésnél, a díjat eddig is elkülönítetten kezeltük, kérdésem, hogy mi változott ebben? 

Staudt István a Fejérvíz részéről: 

Önök esetében az önkormányzatok egyedüli tulajdonosok, tehát önálló döntési lehetősége van mindenkinek. Azért javasoltuk a vagyonkezelési szerződést, mert ez hasonlít leginkábba a jelenlegi formához. Az önkormányzatok a víziközmű tulajdonosává válnak a törvény erejénél fogva. Ettől kezdve minden ellátási felelőssé az önkormányzatokra ragad. A Fejérvíz az amortizáció mértékig felel a vagyonért. 
Sok a tisztázatlan kérdés, mert még a végrehajtási rendelet sem jelent meg. 

Ma úgy látjuk, hogy jobb lenne, egy olyan üzemeltetési formát választani, ami az eddigiekhez a leginkább hasonít. Az amortizáció összegét mindenképpen vissza kell fordítani a rendszerre, ezzel biztosított a folyamatos karbantartás. A közművagyon értékelésére, vélhetően a jövő évben kerül sor, ez az alapja az amortizáció teljes költségének. 
Az állam a díjakat 2014. évtől kezdődően állapíthatja meg, a 2013-as díjak lényegében nem változnak. 

A bevezetésre kerülő közműadó, - mely méterenként 125 forint -, a Fejérvíznek 380-400 millió forintjába kerül, melynek felét március 20-ig kell befizetni. Ennek hiányában nem kaptunk továbbra üzemeltetési engedélyt.

Biró Dénesné alpolgármester: 

Az önkormányzat nem üzemeltethet, mert megvan egy bizonyos limit, ezért sok önkormányzat, akik maguk üzemeltették a rendszerüket, most be kell menniük valamelyik társaságba. 

Balogh István polgármester: 

Összegezve elmondható, hogy vagy egy vízbázisunk, szivattyúnk, glóbuszunk, és ehhez van 250 fő fogyasztónk. Úgy látom, hogy a közművagyonunk elég magas. Vezetékhálózatunk és hosszú és nagy. Az elfogyasztott víz mennyisége kevés. 250 fogyasztónak kell a rendszer amortizációját kifizetni. Az üzemeltetést a fogyasztónak kell megfizetni, a vízdíjon keresztül. Úgy látom, hogy bármelyik szerződést választjuk, nagyobb meghibásodás esetén az önkormányzatnak hozzá kell járulni. Én a vagyonkezelési szerződéssel történő üzemeltetést látom a legmegfelelőbbnek Bodmér esetében, és ezt javaslom a Képviselő-testületnek elfogadásra. Ez nagyban megkönnyítené az önkormányzatunk munkáját. 
Amennyiben nincs más hozzászólás javaslom a Képviselő-testületnek, hogy víziközművet vagyonkezelési szerződéssel üzemeltessük tovább, és egyben kérem a testület felhatalmazását arra vonatkozóan, hogy a vagyonátszállási nyilatkozatot aláírhassam. 
A Polgármester úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

73/2012.(XII.12.) határozata
víziközmű vagyonátadásról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a jelenleg a Fejérvíz Zrt. tulajdonában lévő víziközművet, 2013. január 1-től a Fejérvíz Zrt. és Bodmér Község Önkormányzata között létrejövő vagyonkezelési szerződéssel üzemelteti tovább. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a vagyonátszállási nyilatkozat, valamint a vagyonkezelési szerződés aláírására. 

Határidő: 201. december 30. 
Felelős: 
polgármester 

2.A két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 
Balogh István polgármester: 
Az Országos Tisztiorvosi Hivataltól a mai napon kaptuk az értesítést, hogy elfogadták kérelmünket, és ismét a Fejér Megyei Szent György Kórház fekvőbeteg szakellátási területéhez tartozik Bodmér település, a tatabányai Szent Borbála Kórház helyett. 
Tegnapi napon Csákváron rövid megbeszélést tartottunk az ÁMK további sorsával kapcsolatban. A tankerületi igazgató, Illés Szabolcs is részt vett a megbeszélésen. A jövőben a gyerekek iskolába történő eljutását az államnak kell megoldania. Elképzelhető, hogy szállítási szerződést kell majd kötnünk a busz üzemeltetőjével, mely a 4 társult önkormányzat lesz. 
Amennyiben nincs hozzászólás, javaslom fogadjuk el a tájékoztatót. 
A Polgármester úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül elfogadja a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatót. 
3. A települési szilárd hulladék kezelés 2013. évi közszolgáltatási díjának meghatározása
Az AVE Tatabánya Zrt levele a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Csákvár és Vértesboglár közbeszerzési eljárást indított, a szilárd hulladék szállításra. Ismereteim szerint a DEPÓNIA Kft, jóval aláment az áraknak. A mi szerződésünk az AVE Tatabánya Zrt-vel nem járt még le, megküldték a következő évi díjtétel javaslatot. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

Lehet-e tudni, hogy mennyivel ment a DEPÓNIA az AVE árai alá? 

Balogh István polgármester: 

Csak ezt az információt hallottam, pontos adatot nem. Megjegyezni kívánom, hogy amikor mi az AVE-től kértünk ajánlatot, akkor a környékben a legalacsonyabb árakat adta, de a szerződésben meghatározta az éves emelési szintet. 

Nekünk 2017-ig szerződésünk van az AVE-val, de viszont 2013-tól csak önkormányzati vagy állami tulajdonban lévő szolgáltatók szolgáltathatnak majd. 
Keresztes Krisztián képviselő: 

Milyen döntési lehetőségünk van? 

Balogh István polgármester: 
Ha nem fogadjuk el, akkor a lakosság azt a díjat fizeti meg, amit a Képviselő-testület javasolt, a különbözetet viszont az önkormányzatnak kell kiegészítenie. 

Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom, hogy alkossuk meg rendeletünket, az AVE Tatabánya Zrt díjtétel javaslata alapján. 
A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „NEM” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

18/2012.(XII.27.) önkormányzati rendelete 

„a közterületek rendjéről, a köztisztaságról, a települési hulladékokkal összefüggő tevékenységekről” szóló 8/2003.(X.30.) Kt. sz. rendelet módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

4. Vértesboglári ÁMK társulási megállapodásának és Alapító Okiratának módosítása
Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző:
Az új köznevelési törvény kimondja, hogy az önkormányzati fenntartó 2013. január 1-i hatállyal módosítja az általa fenntartott intézmény alapító okiratát akként, hogy az intézmény 2013. január 1-től kizárólag önkormányzati feladatot lásson el. Ennek értelmében kell megváltoztatni az ÁMK Alapító Okiratát. Az iskola kikerül a Társulásból, állami fenntartásba kerül, ezért a Társulási Megállapodást is módosítani szükséges. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Látható, hogy az Alapító Okirat már több alkalommal módosításra került. Ez Bodmérnak nem kellett módosítani? Ezidáig nem került a testület elé, az Alapító Okirat módosítása. 
Tóth Jánosné jegyző:
Azt Vértesboglár módosítja, Bodmérnak csak egyetértési joga van. 

Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás, elfogadásra javaslom az alapító okirat módosítását, valamint a Társulási Megállapodást. 
A Polgármester úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                                  74/2012.(XII.12.) határozata 

a Vértesboglár Általános Művelődési Központ többször módosított Alapító Okiratának módosításáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. § -ában foglaltakra a Vértesboglár Általános Művelődési Központ  Alapító Okiratát (továbbiakban: Alapító Okirat) az alábbiak szerint módosítja: 

1./ 
Az Alapító Okirat bevezetője hatályát veszti, helyébe az alábbi szövegezés lép:

„Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete „A Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 7. pontja s a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv. 21. § (3) bekezdés alapján alapítói jogokkal felruházott irányító szervi jogkörében eljárva a Vértesboglár Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát az alábbiak szerint adja ki:”

2./ 
Az Alapító Okirat 1. pontjában az Intézmény székhelye 8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 1. számra módosul.

3./ 
Az Alapító Okirat 3. pontjában az Intézmény telephelyei köréből a 8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 1. szám törlendő, a telephely megjelölés többes számról egyes számra módosul. 

4./ 
Az alapító Okirat 7. pontjában a Közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. tv. törlendő, helyébe a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény lép. 

5./ 
Az Alapító Okirat 8. pontja első bekezdéséből az Általános Iskola Vértesboglár adati hatályukat vesztik. 

6./ 
Az Alapító Okirat 9. pontja helyébe az alábbi 9. pont kerül:

﻿
„9)
A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata: Köznevelési és közművelődési intézmény.”

7./ 
Az Alapító Okirat 10.2. pontjában lévő szakfeladati rend szerinti alaptevékenységei 2012. március 20-tól felsorolásból kikerülnek a következő pontok:  10.2.7., 10.2.9., 10.2.10., 10.2.11., 10.2.12., 10.2.13., 10.2.14., 10.2.15.,10.2.16.,10.2.17.,  

8./ 
Az Alapító Okirat 13.) pontjának első bekezdésében lévő „Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatala” helyébe „ Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal” kerül, az „együttműködési megállapodás” helyébe „munkamegosztási megállapodás” lép. 

9./ 
Az Alapító Okirat 14.1. pontja törlésre kerül, az alpontos sorszámozása ennek megfelelően változik. 

10./ 
Az Alapító Okirat 16.2 pontja utolsó mondatában az iskola intézményegység helyébe óvoda intézményegység megnevezés lép. 

11./
Az Alapító Okirat 18. pontjának első bekezdésében szereplő –„Általános Iskola, Vértesboglár, Alkotmány utca 14.” törlésre kerül. 

12./ 
A határozat 1. számú melléklete a módosításra kerülő többször módosított Alapító Okirat, a 2. számú melléklete e határozatban szereplőmódosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat, mely 2013. január 1-től hatályos. 
Határidő: 2012. január 1.

Felelős: Tóth Jánosné jegyző
1. sz. melléklet

VÉRTESBOGLÁR ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 

ALAPÍTÓ OKIRATA

a42/1995. (V.2.) számú határozatával elfogadott, s a 37/2007.(V.30.) számú határozattal, 59/2008. (IX.5.) számú határozattal, a 25/2009. (V.29.) számú határozattal, 56/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, az 57/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, valamint a 17/2012.(III.9.) önkormányzati határozattal elfogadott 2012. március 20-i hatályú módosításokkal egységes szerkezetben.

﻿Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (1) bekezdés g) pontjában, a "közoktatásról" szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban Kotv.) 20 §. (2) bekezdés a) pontjában biztosított alapítói jogkörében eljárva az "Államháztartásról" szóló 1992. évi XXXIII. törvény 90. § (1) és (2) bekezdésében és a Kotv. 37. § (5) bekezdésében foglaltak alapján 2005. május 2.-i hatállyal - a Vértesboglár Általános Művelődési Központ alapító okiratát az alábbiak szerint adja ki: 

﻿1) 
Intézmény neve:
Vértesboglár Általános Művelődési Központ

Intézmény német neve:
Allgemeines Bidungszentum

székhelye: 
8085. Vértesboglár, Alkotmány utca 14. 

﻿2) 
Alapítás éve: 1995. május 2.
﻿
3) 
Az intézmény telephelyei és címe:
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca l. 



8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 7. 

﻿﻿
4) Az intézmény alapító szerve és címe: 
Vértesboglár Község Önkormányzatának 



Képviselő-testülete 


8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 

﻿
5) Az intézmény fenntartó neve és címe: 
Vértesboglár Község Önkormányzatának 



Képviselő-testülete 



8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 



Bodmér Község Önkormányzatának



 Képviselő-testülete 



8085 Bodmér, Vasvári P. u. 58. 

﻿6) Az intézmény alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: 




Vértesboglár Község Önkormányzatának 



Képviselő-testülete 



8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 

﻿
7) Létrehozásáról rendelkező jogszabály, határozat: A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, Vértesboglár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/1995. (V. 2.) számú határozata. 

﻿
8) Az intézmény közvetlen jogelődjének neve, székhelye: 


Intézmény neve:
Általános Iskola Vértesboglár 


székhelye: 
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 14. 


Intézmény neve: 
Napköziotthonos Óvoda 


székhelye: 
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca l. 


Intézmény neve: 
Művelődési Ház 


székhelye: 
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 7. 

﻿
9)
A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata: Közoktatási és közművelődési intézmény. 

﻿
10.)
A költségvetési szerv tevékenységei:
10.1  Szakágazati besorolása:


Alaptevékenysége:
841116  Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulási intézményeket ellátó, kisegítő


szolgálatai

10.2. Szakfeladati rend szerinti alaptevékenységei 2012.március 20-tól:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	10.2.1
	Óvodai intézményi étkeztetés
	56291-2   

	10.2.2.
	Iskolai intézményi étkeztetés
	56291-3

	10.2.3.
	Munkahelyi étkeztetés
	56291-7

	10.2.4.
	Egyéb étkeztetés
	56291-9

	10.2.5.
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
	68000-2

	10.2.6
	Óvodai nevelés, ellátás 

· gyógytestnevelés
	85101-1   

	10.2.7.
	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

Integráltan nevelhető ép értelmű, csoportonként korlátozott számban, maximum 3 fő gyermek ellátása.

Az intézmény ellátja azon gyermeket, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.
	85101-2

	10.2.8.
	Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás
	85101-3   

	10.2.9.
	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

· gyógytestnevelés
	85201-1

	10.2.10.
	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4 . évfolyam)

Integráltan nevelhető ép értelmű, csoportonként korlátozott számban, maximum 3 fő tanuló ellátása.

Az intézmény ellátja azon tanulót, aki a szakértői és rehabilitációs 

bizottság szakvéleménye alapján:

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.
	85201-2

	10.2.11
	Nemzetiségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)

Az általános iskolai oktatás keretein belül 1-4. évfolyamon a német nemzetiségi nyelvoktató, kétnyelvű oktatás valósul meg.

Az oktatás formája: nyelvoktató és kétnyelvű nemzetiségi oktatás.
	85201-3

	10.2.12.
	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása  ( 5-8. évfolyam)

· gyógytestnevelés
	85202-1

	10.2.13.
	Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása ( 5-8 . évfolyam)

Integráltan nevelhető ép értelmű, csoportonként korlátozott számban, maximum 3 fő tanuló ellátása.

Az intézmény ellátja azon tanulót, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd.
	85202-2

	10.2.14.
	Nemzetiségi tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)

Az általános iskolai oktatás keretein belül 5-8. évfolyamon a német nemzetiségi nyelvoktató, kétnyelvű oktatás valósul meg.

Az oktatás formája: nyelvoktató és kétnyelvű nemzetiségi oktatás.
	85202-3

	10.2.15.
	Általános iskolai napközi otthoni nevelés
	85591-1

	10.2.16
	Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése
	85591-2

	10.2.17.
	Nemzetiségi tanulók napközi otthoni nevelése
	85591-3

	10.2.18.
	Szociális étkeztetés
	88992-1

	10.2.19.
	Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése
	90040-0

	10.2.20.
	Könyvtári szolgáltatások
	91012-3

	10.2.21.
	Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése
	91050-2


11) 
Ellátható vállalkozási tevékenység köre, mértéke: Vértesboglár Általános Művelődési Központ vállalkozási tevékenységet nem végez. 

﻿
12)
Az intézmény típusa:A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 20 §. (2) bekezdés a) pontjában meghatározott többcélú intézmény, Általános Művelődési Központ. 

﻿
13)
A költségvetési szerv gazdasági jogköre: Önállóan működő szerv, pénzügyi-gazdálkodási feladatait együttműködési megállapodás alapján Csákvár Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatala látja el. 

﻿
A költségvetési szerv saját éves költségvetéssel és költségvetési beszámolóval rendelkezik, mely Vértesboglár Község Önkormányzata költségvetési, illetőleg zárszámadási rendeletébe épül be.

﻿
14) Az Általános Művelődési Központ Intézményegységei: 

﻿
14.1. 
Általános Iskola Vértesboglár, Alkotmány utca 14. 

Az intézmény évfolyamainak száma: 8 

Az intézményegységbe felvehető legmagasabb tanulói létszám: 224 fő 

﻿
14.2. 
Óvoda Vértesboglár, Alkotmány u. 1. 

Az intézmény csoportjainak száma: 2 

Az intézményegységbe felvehető legmagasabb gyereklétszám: 50 fő 

14.3. 
Művelődési Ház Vértesboglár, Alkotmány u. 7. 

14.4. 
Nyilvános és Iskolai Könyvtár Vértesboglár, Alkotmány u. 7. 

﻿
15.)
A költségvetési szerv működési területe: Vértesboglár és Bodmér község teljes közigazgatási területe 

﻿
16. )
Az intézmény vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje: 

16.1. 
Vezetője: AMK igazgató, 

16.2. 
Kinevezésének rendje: a képviselő-testület nyilvános pályázat alapján 5 évi meghatározott időtartamra bízza meg. Felmentéssel és anyagi felelősségre vonással kapcsolatos ügyekben a Képviselő-testület jár el, egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. Az Általános Művelődési Központ vezetője egyidejűleg az iskola intézményegység vezetői feladatokat is ellátja. 

Az óvoda intézményegység élén az ÁMK igazgatója által nyilvános pályázat alapján kinevezett óvodavezető, a művelődési ház intézményegység élén nyilvános pályázat alapján kinevezett művelődés vezető áll. 

﻿17.
) Az intézmény foglalkoztatottjainak jogviszonya: Közalkalmazottak, akik a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény és a végrehajtásra kiadott jogszabályok rendelkezéseiben foglaltak irányadók. 

﻿18.
) Az intézményi feladatellátást szolgáló vagyon: 

Az ÁMK Vértesboglár Községi Önkormányzat tulajdonában képező ingatlanvagyon, középületek, 

- Általános Iskola, Vértesboglár, Alkotmány utca 14. 

- Óvoda, Vértesboglár, Alkotmány utca l. és

- Művelődési Ház, továbbá Nyilvános és Iskolai Könyvtár Vértesboglár, Alkotmány utca 7.  szám alatt. 

﻿19.) 
Az intézmény vagyon feletti rendelkezési joga: Az intézmény vagyon feletti rendelkezési joggal nem bír, az ingatlanok feletti rendelkezés jogát továbbra is Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselő-testülete magának tartja fenn. 

﻿
20.) 
Hatály: Az alapító okirat 2012. március 20. napjától érvényes. 

﻿Záradék: A Vértesboglár Általános Művelődési Központ Alapító okiratát Vértesboglár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2007. (V.30.) számú határozattal, az 59/2008.(IX.5.) számú határozattal, a 25/2009. (V.29.) számú, az 56/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, az 57/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, valamint a 17/2012.(III.9.) önkormányzati határozattal módosította s foglalta egységes szerkezetbe. 

Vértesboglár, 2012. március 9.



Sztányi István





Tóth Jánosné



polgármester





jegyző

2. sz. melléklet

VÉRTESBOGLÁR ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 

ALAPÍTÓ OKIRATA

a42/1995. (V.2.) számú határozatával elfogadott, s a 37/2007.(V.30.) számú határozattal, 59/2008. (IX.5.) számú határozattal, a 25/2009. (V.29.) számú határozattal, 56/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, az 57/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, a 17/2012.(III.9.) önkormányzati határozattal, valamint a …./2012.(XII.14.) önkormányzati határozattal elfogadott 2013. január 1-i hatályú módosításokkal egységes szerkezetben

Vértesboglár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete „A Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 7. pontja s a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv. 21. § (3) bekezdés alapján alapítói jogokkal felruházott irányító szervi jogkörében eljárva a Vértesboglár Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát az alábbiak szerint adja ki:

﻿1) 
Intézmény neve:
Vértesboglár Általános Művelődési Központ

Intézmény német neve:
Allgemeines Bidungszentum

székhelye: 
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 1. 

﻿2) 
Alapítás éve: 1995. május 2.
﻿
3) 
Az intézmény telephelye és címe:
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 7. 

﻿﻿
4) Az intézmény alapító szerve és címe: 
Vértesboglár Község Önkormányzatának 



Képviselő-testülete 


8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 

﻿
5) Az intézmény fenntartó neve és címe: 
Vértesboglár Község Önkormányzatának 



Képviselő-testülete 



8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 



Bodmér Község Önkormányzatának



 Képviselő-testülete 



8085 Bodmér, Vasvári P. u. 58. 

﻿6) Az intézmény alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: 




Vértesboglár Község Önkormányzatának 



Képviselő-testülete 



8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. 

﻿
7) Létrehozásáról rendelkező jogszabály, határozat: A „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. törvény, Vértesboglár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/1995. (V. 2.) számú határozata. 

﻿
8) Az intézmény közvetlen jogelődjének neve, székhelye: 


Intézmény neve: 
Napköziotthonos Óvoda 


székhelye: 
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca l. 


Intézmény neve: 
Művelődési Ház 


székhelye: 
8085 Vértesboglár, Alkotmány utca 7. 

﻿
9)
A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata: Köznevelési és közművelődési intézmény. 

﻿
10.)
A költségvetési szerv tevékenységei:
10.1  Szakágazati besorolása:


Alaptevékenysége:
841116  Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulási intézményeket ellátó, kisegítő


szolgálatai

10.2. Szakfeladati rend szerinti alaptevékenységei 2012.március 20-tól:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	10.2.1
	Óvodai intézményi étkeztetés
	56291-2   

	10.2.2.
	Iskolai intézményi étkeztetés
	56291-3

	10.2.3.
	Munkahelyi étkeztetés
	56291-7

	10.2.4.
	Egyéb étkeztetés
	56291-9

	10.2.5.
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
	68000-2

	10.2.6
	Óvodai nevelés, ellátás 

· gyógytestnevelés
	85101-1   

	10.2.7.
	Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás
	85101-3   

	10.2.8.
	Szociális étkeztetés
	88992-1

	10.2.9.
	Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése
	90040-0

	10.2.10.
	Könyvtári szolgáltatások
	91012-3

	10.2.11.
	Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése
	91050-2


11) 
Ellátható vállalkozási tevékenység köre, mértéke: Vértesboglár Általános Művelődési Központ vállalkozási tevékenységet nem végez. 

﻿
12)
Az intézmény típusa:A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 20 §. (2) bekezdés a) pontjában meghatározott többcélú intézmény, Általános Művelődési Központ. 

﻿
13)
A költségvetési szerv gazdasági jogköre: Önállóan működő szerv, pénzügyi-gazdálkodási feladatait munkamegosztási megállapodás alapján Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal látja el. 

﻿
A költségvetési szerv saját éves költségvetéssel és költségvetési beszámolóval rendelkezik, mely Vértesboglár Község Önkormányzata költségvetési, illetőleg zárszámadási rendeletébe épül be.

﻿
14) Az Általános Művelődési Központ Intézményegységei: 

﻿
14.1. 
Óvoda Vértesboglár, Alkotmány u. 1. 

Az intézmény csoportjainak száma: 2 

Az intézményegységbe felvehető legmagasabb gyereklétszám: 50 fő 

14.2. 
Művelődési Ház Vértesboglár, Alkotmány u. 7. 

14.3. 
Nyilvános és Iskolai Könyvtár Vértesboglár, Alkotmány u. 7. 

﻿
15.)
A költségvetési szerv működési területe: Vértesboglár és Bodmér község teljes közigazgatási területe 

﻿
16. )
Az intézmény vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje: 

16.1. 
Vezetője: AMK igazgató, 

16.2. Kinevezés rendje: a képviselő-testület nyilvános pályázat alapján 5 évi meghatározott időtartamra bízza meg. Felmentéssel és anyagi felelősségre vonással kapcsolatos ügyekben a Képviselő-testület jár el, egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. Az Általános Művelődési Központ vezetője egyidejűleg az óvoda intézményegység vezetői feladatait is ellátja.

A Művelődési Ház intézményegység álén az ÁMK igazgatója által nyilvános pályázat alapján kinevezett művelődés vezető áll.”

﻿17.
) Az intézmény foglalkoztatottjainak jogviszonya: Közalkalmazottak, akik a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. XXXIII. törvény és a végrehajtásra kiadott jogszabályok rendelkezéseiben foglaltak irányadók. 

﻿18.
) Az intézményi feladatellátást szolgáló vagyon: 

Az ÁMK Vértesboglár Községi Önkormányzat tulajdonában képező ingatlanvagyon, középületek, 

- Óvoda, Vértesboglár, Alkotmány utca l. és

- Művelődési Ház, továbbá Nyilvános és Iskolai Könyvtár Vértesboglár, Alkotmány utca 7.  szám alatt. 

﻿19.) 
Az intézmény vagyon feletti rendelkezési joga: Az intézmény vagyon feletti rendelkezési joggal nem bír, az ingatlanok feletti rendelkezés jogát továbbra is Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselő-testülete magának tartja fenn. 

﻿
20.) 
Hatály: Az alapító okirat 2012. március 20. napjától érvényes. 

﻿Záradék: A Vértesboglár Általános Művelődési Központ Alapító okiratát Vértesboglár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2007. (V.30.) számú határozattal, az 59/2008.(IX.5.) számú határozattal, a 25/2009. (V.29.) számú, az 56/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, az 57/2011. (VII.17.) önkormányzati határozattal, a 17/2012.(III.9.) önkormányzati határozattal, valamint a …/2012. (XII…..) önkormányzati határozattal módosította, s ezen …../2012. (XII…) önkormányzati határozattal foglalta egységes szerkezetbe. 

Vértesboglár, 2012. …………….



Sztányi István





Tóth Jánosné



polgármester





jegyző

A Polgármester úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

75/2012. (XII.12.) határozata

Vértesboglár-Bodmér Közoktatási Intézményi Társulás Megállapodásának módosításáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta - a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. §-ában foglaltakat figyelembe vételével módosított - Vértesboglár-Bodmér Közoktatási Intézményi Társulási Megállapodás módosításáról szóló javaslatot, és a következő határozatot hozta:

I.

1./ Társulási Megállapodás bevezetője helyébe a következő bevezető kerül:

„A Megállapodás 2. pontjában részletesen megjelölt Önkormányzatok Képviselőtestületei a „helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. – Ötv. – 43 §-a és a „helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv. – 8. §-ában foglalt rendelkezései szerint az Ötv. 8. § (4) bekezdésében meghatározott kötelező általános iskolai és óvodai nevelési közoktatási feladatuk megvalósítására a Vértesboglár Általános Művelődési Központ Napköziotthonos Óvoda intézményegység közös fenntartásában állapodnak meg 2007. július 1-i hatállyal, határozatlan időtartamra.”

2./ Társulási Megállapodás 2.6.pontja helyébe a következő 2.6 pont kerül:

„2.6.
A Köznevelési Intézményi Társulás a Vértes Többcélú Kistérségi Társulás keretében mikrotársulásként működik.”

3./ Társulási Megállapodás 3. pontja helyébe a következő 3. pont kerül:

„3. A társulás célja, hogy:

3.1.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ az Óvoda intézményegység közös fenntartásával a bodméri óvodáskorú gyermekek óvodai nevelése megoldott legyen, mely által Bodmér Község Önkormányzatának önálló óvodát fenntartani nem kell.

3.2.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegységet érintő gazdálkodás során az egy tanulóra – gyermekre eső fajlagos költségek csökkenjenek, az intézményegység közös fenntartása az Önkormányzatok részére költségtakarékosabbá váljon oly módon, hogy a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott intézményi társulási kiegészítő normatíva és a többcélú kistérségi társulási közoktatási támogatások igénybe vehetők legyenek.”

4./ Társulási Megállapodás 4. pontja helyébe a következő 4. pont kerül:

„4.
A Társulás tevékenységi köre:

A Társult Önkormányzatok közigazgatási, ellátási területén a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv-ben – Nkt. – meghatározottak alapján az óvodai-nevelési feladat megvalósítására terjed ki Vértesboglár Község Önkormányzata közigazgatási területén fekvő Vértesboglár Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegység közös fenntartásával.

4.1.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ közösen fenntartott Óvodája az Oktatási és Kulturális Miniszter által kiadott nemzeti, etnikai kisebbségi óvodai nevelés irányelve és óvodai program, valamint a nemzeti, etnikai kisebbségi programja alapján a német nemzetiségi nevelés.

Az Óvoda intézményegység működésére a „nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól” szóló jelenleg hatályos 1993. évi LXXVII. tv. vonatkozó rendelkezései, illetőleg a mindenkor hatályos vonatkozó törvényi rendelkezések is irányadóak a „közoktatásról” szóló 1993. évi LXIX. tv-ben foglaltakon túlmenően.

4.2.
A Társulás tevékenysége nem terjed ki az Általános Művelődési Központ keretében működő Művelődési Ház intézményegység, s a Nyilvános és Iskolai Könyvtár intézményegység közös fenntartására, e tekintetben a fenntartói jogokat kizárólag Vértesboglár Község Önkormányzata gyakorolja.

4.3
Az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegység tevékenységi körébe tartozik:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	4.4.1.
	Óvodai nevelés (német nemzetiségi nevelés)
	80111-5

	4.4.2.
	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése
	80112-6

	4.4.3.
	Óvodai intézményi közétkeztetés
	55231-2

	4.4.4.
	Munkahelyi vendéglátás
	55241-1

	4.4.5.
	Szociális étkeztetés
	85325-5

	4.3.5.
	Iskolai intézményi közétkeztetés
	55232-3


5./ Társulási Megállapodás 5. pontja helyébe a következő 5. pont kerül:

„5. A Társulás vagyona:
5.1.
Az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegysége által használt, vértesboglári 253 hrsz-ú, ténylegesen 8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 1. sz. alatti ingatlan, a benne lévő felszerelések és ingóságok a Vértesboglár Község Önkormányzat kizárólagos tulajdonában állnak.

5.2.
Az 5.1. pontban nevesített tulajdonjog fennállását a Társulás létrehozása és működtetése nem érinti.

5.3.
Az 5.1. pontban foglalt ingatlan felújításáról, karbantartásáról, a bennük lévő felszerelések, berendezések pótlásáról saját költségviselése mellett a tulajdonos Önkormányzat gondoskodik, ily módon a társult önkormányzatok között e körben közös tulajdon nem keletkezik.


Amennyiben az Általános Művelődési Központ intézményegységeket érintő pályázatok útján történik az 5.1. pontban nevesített ingatlanokat érintően ingóbeszerzés, úgy annak tulajdonjoga a „saját” erőt biztosító Önkormányzatot illeti meg. Ha mindkét Önkormányzat részt vállal az önerő biztosításában, úgy a hozzájárulás arányában kerül az ingóság közös tulajdonba.

5.4.
Amennyiben az 5.1. és 5.2. pontban foglaltaktól eltérően az Óvoda intézményegység használatában levő épületben a Társult Önkormányzatok közösen kívánnak értéknövelő beruházásnak minősülő építési vagy szerelési munkát végezni, illetőleg jelentős felszerelés, vagy nagyobb értékű ingóeszköz beszerzés történne, úgy ezen beruházásokat, beszerzéseket megelőzően a Társult Önkormányzatok külön megállapodást kötnek a költségek viseléséről, s annak megfelelően a közös beruházás, beszerzés alapján Őket megillető tulajdoni hányadról.

5.5.
Az Intézményi Társulás működése során az 5.1. pontban megjelölt vagyonkörön kívül keletkezett 5.4. pont szerinti vagyonnövekmény a Társult Önkormányzatok közös tulajdonává válik.


E körben a társult Önkormányzatok a Társulás megszűnése esetén a Ptk. közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó szabályai szerint járnak el azon elv figyelembevételével, hogy a közoktatást célzó ingatlanban lévő többlet berendezési, felszerelési tárgyak Vértesboglár Község Önkormányzatát illessék meg azzal, hogy a megszűnés időpontjában fennálló forgalmi érték alapján – a székhely Önkormányzat Képviselőtestülete pénzben megváltja.

5.6.
A Társulás működésének, az intézményegység közös fenntartásának fedezeteként szolgálnak a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott – a német nyelvű kisebbségi oktatást is figyelembe vevő – normatív állami hozzájárulások, s az egyéb kiegészítő köznevelési hozzájárulások. 
5.7.
A társult önkormányzatok a Vértesboglár Általános Művelődési Központ  Óvoda intézményegység működéséhez szükséges 5.6. pontban foglalt állami költségvetési, - ezen belül többcélú kiegészítő – hozzájárulásokkal nem fedezett további költségek finanszírozásának önkormányzatok szerinti megosztásáról a társult önkormányzatok esetenként külön megállapodást kötnek.

5.7.1.
Az esetenkénti külön megállapodás alapján a költségek finanszírozásához szükséges összeget az igénybevett gyermeklétszám arányában adott évi saját költségvetési rendeleteikben biztosítják, melyet havi bontásban – a tárgyhót követő hónap 15. napjáig – a székhely önkormányzat által megjelölt OTP-nél vezetett elszámolási számlájára utal át Bodmér Község Önkormányzata.

A társult Önkormányzatok abban is megállapodhatnak, hogy a pénzösszeg átadás egy összegben történik.

5.7.2.
A társult Önkormányzatokat terhelő hozzájárulások összegét esetenként, irányadóan az éves költségvetés során állapítják meg közös megegyezéssel a társult Önkormányzatok Képviselőtestületei, mely hozzájárulások összegeit éves költségvetésükben külön előirányzatként szerepeltetik.

5.7.3.
Külön megállapodás hiányában az intézményegység működésével kapcsolatosan felmerült többletköltségeket Vértesboglár Község Önkormányzata viseli.

5.8.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegységet érintő részköltségvetést a társult Önkormányzatok Képviselőtestületei együttesen hagyják jóvá.


A közösen fenntartott intézményegység részköltségvetésének módosítása, s a költségvetési beszámolók elfogadása során a Képviselőtestületek a fentiek szerint járnak el, s egyetértve döntenek.

5.9.
A Vértesboglár Általános Művelődés Központ, melynek intézményegysége a közös fenntartású Napköziotthonos Óvoda:

5.9.1.
„az államháztartás működéséről” szóló 217/1998. (XII. 30) Korm. sz. rendelet 15 § (1) bekezdés b) pontja szerint az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében részjogkörrel rendelkező, a 14. § (1) bekezdés b) pontja szerint részben önállóan gazdálkodó önkormányzati költségvetési szerv, pénzügyi gazdálkodási feladatait a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

5.9.2.
A Társulás tagjai jelen Megállapodás határozattal történő jóváhagyásával egyidejűleg a 217/1998. (XII.30.) Korm. sz. rendelet 13.§ (6) bekezdésében foglaltak alapján meghatározzák, hogy az Általános Művelődési Központ felügyeleti szerve: Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete, mely az ÁMK új Alapító Okiratát kiadja s gyakorolja a felügyeleti szervet megillető jogokat s teljesíti a kötelezettségeket.

5.10.
Az Óvoda intézményegységeket érintő részköltségvetések az ÁMK a költségvetésének részét képezi. Az ÁMK igazgatója, aki egyben az Óvoda intézményegység vezetői feladatait is ellátja, a mindenkor hatályos, önkormányzati költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályok szerint köteles eljárni.

5.11.
Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete fenntartói irányítói jogkörében kötelezettséget vállal arra, hogy a Társult Önkormányzat erre irányuló igénye esetén Bodmér Önkormányzata által szervezett önkormányzati ünnepségeken, rendezvényeken, kiállításokon, konferenciákon az Óvoda intézményegység óvodásainak részvételét, megjelenési lehetőségét, felkészíttetését biztosítja.

5.12. 
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ az Óvoda intézményegységbe bejáró bodméri tanulók és gyermekek után a Magyar Államkincstárhoz bejelentett állami költségvetési normatíva s kiegészítő intézményi állami hozzájárulások igénybevétele – és velük való elszámolás tekintetében Vértesboglár Község Önkormányzata jár el.

5.13.
A „Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetésről szóló 2006. évi CXXVII. tv. 8. számú melléklete IV/2.2.1. pontja szerint Vértes Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa és a Vértesboglár – Bodmér Közoktatási Intézményi Társulás között 2007. szeptember 1. – 2007. december 31-ig terjedő időtartamra – s a további évekre – vonatkozó kiegészítő támogatás átadás – átvételére vonatkozó Megállapodás megkötésére a Társulás nevében Vértesboglár Község Önkormányzata jogosult.

5.14.
A bejáró gyermekek, tanulók utaztatásáról, az iskolabusz működtetésének biztosításáról az Intézményi Társulás gondoskodik.”

6./ Társulási Megállapodás 6. pontja helyébe a következő 6. pont kerül:

„6. A Társulás keretében az intézményfenntartói jogkörök gyakorlása:
6.1.
A Társult Önkormányzatok Képviselőtestületei mindegyikének egyetértése szükséges a közös fenntartásukban lévő Óvoda intézményegységet érintő éves részköltségvetések jóváhagyásához, módosításához, s az éves részköltségvetéseik végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásához.”

6.2.
Az intézményegységek részköltségvetéseit érintő döntésekben a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek minősített többségű, egyetértő döntése szükséges. Az intézményegységek részköltségvetéseit érintő döntéstervezeteket Vértesboglár Község Polgármestere terjeszti elő.


A 6.1. pontban foglalt intézményegységet érintő egyetértő döntések meghozatalát követően Vértesboglár Község Önkormányzata megállapítja a Művelődési Ház, továbbá a Nyilvános és Iskolai Könyvtár intézményegységek részköltségvetéseit.


Az intézményegységek részköltségvetései összegzése alkotja a Vértesboglár Általános Művelődési Központ éves költségvetését, melyről a társult Képviselőtestületek a fentiek szerint közösen döntenek.

6.3.
Amennyiben a Vértesboglár Általános Művelődési Központ igazgatója egyben az  Óvoda intézményegység vezetői feladatait is ellátja, úgy Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestületét előzetes véleményezési jogkör illeti meg az ÁMK igazgatója megbízása, megbízásának visszavonása, összeférhetetlensége megállapítása, vele szemben fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetése kiszabása ügyében.


Amennyiben az ÁMK igazgatója egyben nem valamelyik közösen fenntartott intézményegység vezetője is, úgy az Óvoda intézményegység vezetője tekintetében az ÁMK igazgatója gyakorolja az irányítási jogkört. Ez esetben a társult Képviselőtestület előzetes véleményezési jogkör nem illeti meg.

6.4.
Az Általános Művelődési Központ igazgatója tekintetében, - aki jelenleg egyben az Óvoda intézményegység vezetői feladatokat is ellátja – az „egyéb” munkáltatói jogkört Vértesboglár Község Önkormányzat Polgármestere gyakorolja.

6.5.
Az Általános Művelődési Központ igazgatója évente egy alkalommal a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek beszámol a közösen fenntartott intézményegységek pedagógiai-nevelési szakmai munkájáról.

6.6.
A székhely Önkormányzat az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegységgel kapcsolatos döntéseiről – a meghozatalától számított 30 napon belül – a Társult Önkormányzat Képviselőtestületét írásban – a határozat kivonat megküldésével – tájékoztatja.”

7./ Társulási Megállapodás 7.1. pontja helyébe a következő 7.1. pont kerül:

   „ 7.1.
A társult Képviselőtestületek kölcsönösen rögzítik, hogy évente az Óvodát érintő részköltségvetései beszámolóját tárgyaló testületi üléseket megelőzően egy hónappal Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2 tagjából és Bodmér Község Önkormányzat Képviselőtestülete Ügyrendi Bizottság elnökéből álló 3 tagú Ellenőrző Bizottságot hoz létre. melynek útján pénzügyi ellenőrzést folytatnak, s annak eredményéről az Ellenőrző Bizottság egy-egy tagja Képviselőtestületeiknek beszámolnak.”

8./ Társulási Megállapodás 8.1.1.-8.1.2. pontjai helyébe a következő 8.1.1.-8.1.2. pontok kerülnek:

„8.1.1.
elfogadják a Társulás céljait azzal, hogy az intézményegységben német nemzetiségi nevelés történik,

8.1.2.
     hatékonyan közreműködnek a köznevelési kötelező feladatok               

                 költségkímélő megvalósításában,”

9./ Társulási Megállapodás 10. pontja helyébe a következő 10. pont kerül:

„10. A társult önkormányzatok képviselőtestületei egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen Megállapodásból származó, továbbá az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegység fenntartása során keletkezett vitás kérdéseiket elsődlegesen tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni, s bíróságon keresetindítási lehetőséggel kizárólag annak eredménytelensége esetén élnek.”

10./ A Társulási Megállapodás jelen módosítása hatályba lépését megelőző 2012. december 31. napjáig az Általános Iskola intézményegység közös fenntartása során elszámolást igénylő közös vagyon nem keletkezett. 

II.

1.
A Képviselő-testület a Társulási Megállapodást a I. pontban foglalt I. sz. módosítással egységes szerkezetbe foglalja, mely a határozat 1. számú mellékletét képezi.

2.
Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a Vértesboglár-Bodmér Közoktatási Intézményi Társulás I. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012.12.21.
1. számú melléklet a …/2012.(XII…..) határozathoz

Megállapodás

Vértesboglár – Bodmér Köznevelési Intézményi Társulásról

(egységes szerkezetben a 2013. január 1-i I. számú módosítással)

A Megállapodás 2. pontjában részletesen megjelölt Önkormányzatok Képviselőtestületei a „helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. – Ötv. – 43 §-a és a „helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. tv. – Ttv. – 8. §-ában foglalt rendelkezései szerint az Ötv. 8. § (4) bekezdésében meghatározott kötelező általános iskolai és óvodai nevelési közoktatási feladatuk megvalósítására a Vértesboglár Általános Művelődési Központ Napköziotthonos Óvoda intézményegység közös fenntartásában állapodnak meg 2007. július 1-i hatállyal, határozatlan időtartamra.

1.
A Társulás neve:

Vértesboglár – Bodmér Közoktatási Intézményi Társulás


Székhelye:


8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. sz.

2.
A Társulás tagjainak neve, székhelye, a Társulás működési területe, jogállása:


2.1.
A Társulás tagjai:


2.1.1.
Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete




székhelye: 8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 3. sz.



2.1.2.
Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestülete




székhelye: 8085 Bodmér, Vasvári P. u. 58. sz.

2.2.
A Ttv. 8. § (1) bekezdése alapján a köz intézményegység közös fenntartásával kapcsolatos feladat – és hatásköröket Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete gyakorolja jelen Megállapodás 6. pontjában foglalt keretek között.

2.3.
A Társulási Megállapodás határozatlan időtartamú.

2.4.
A Társulás működési területe: a társult Önkormányzatok teljes közigazgatási területére terjed ki.

2.5.
A Társulás önálló jogi személyiséggel nem rendelkezik.

2.6.
A Köznevelési Intézményi Társulás a Vértes Többcélú Kistérségi Társulás keretében mikrotársulásként működik.

3. A társulás célja, hogy:

3.1.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ az Óvoda intézményegység közös fenntartásával a bodméri óvodáskorú gyermekek óvodai nevelése megoldott legyen, mely által Bodmér Község Önkormányzatának önálló óvodát fenntartani nem kell.

3.2.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegységet érintő gazdálkodás során az egy tanulóra – gyermekre eső fajlagos költségek csökkenjenek, az intézményegység közös fenntartása az Önkormányzatok részére költségtakarékosabbá váljon oly módon, hogy a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott intézményi társulási kiegészítő normatíva és a többcélú kistérségi társulási közoktatási támogatások igénybe vehetők legyenek.

4.
A Társulás tevékenységi köre:

A Társult Önkormányzatok közigazgatási, ellátási területén a „nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv-ben – Nkt. – meghatározottak alapján az óvodai-nevelési feladat megvalósítására terjed ki Vértesboglár Község Önkormányzata közigazgatási területén fekvő Vértesboglár Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegység közös fenntartásával.

4.1.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ közösen fenntartott Óvodája az Oktatási és Kulturális Miniszter által kiadott nemzeti, etnikai kisebbségi óvodai nevelés irányelve és óvodai program, valamint a nemzeti, etnikai kisebbségi programja alapján a német nemzetiségi nevelés.

Az Óvoda intézményegység működésére a „nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól” szóló jelenleg hatályos 1993. évi LXXVII. tv. vonatkozó rendelkezései, illetőleg a mindenkor hatályos vonatkozó törvényi rendelkezések is irányadóak a „közoktatásról” szóló 1993. évi LXIX. tv-ben foglaltakon túlmenően.

4.2.
A Társulás tevékenysége nem terjed ki az Általános Művelődési Központ keretében működő Művelődési Ház intézményegység, s a Nyilvános és Iskolai Könyvtár intézményegység közös fenntartására, e tekintetben a fenntartói jogokat kizárólag Vértesboglár Község Önkormányzata gyakorolja.

4.3
Az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegység tevékenységi körébe tartozik:

	
	Megnevezés
	Szakfeladat száma

	4.4.1.
	Óvodai nevelés (német nemzetiségi nevelés)
	80111-5

	4.4.2.
	Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése
	80112-6

	4.4.3.
	Óvodai intézményi közétkeztetés
	55231-2

	4.4.4.
	Munkahelyi vendéglátás
	55241-1

	4.4.5.
	Szociális étkeztetés
	85325-5

	4.3.5.
	Iskolai intézményi közétkeztetés
	55232-3


5. A Társulás vagyona:

5.1.
Az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegysége által használt, vértesboglári 253 hrsz-ú, ténylegesen 8085 Vértesboglár, Alkotmány u. 1. sz. alatti ingatlan, a benne lévő felszerelések és ingóságok a Vértesboglár Község Önkormányzat kizárólagos tulajdonában állnak.

5.2.
Az 5.1. pontban nevesített tulajdonjog fennállását a Társulás létrehozása és működtetése nem érinti.

5.3.
Az 5.1. pontban foglalt ingatlan felújításáról, karbantartásáról, a bennük lévő felszerelések, berendezések pótlásáról saját költségviselése mellett a tulajdonos Önkormányzat gondoskodik, ily módon a társult önkormányzatok között e körben közös tulajdon nem keletkezik.


Amennyiben az Általános Művelődési Központ intézményegységeket érintő pályázatok útján történik az 5.1. pontban nevesített ingatlanokat érintően ingóbeszerzés, úgy annak tulajdonjoga a „saját” erőt biztosító Önkormányzatot illeti meg. Ha mindkét Önkormányzat részt vállal az önerő biztosításában, úgy a hozzájárulás arányában kerül az ingóság közös tulajdonba.

5.4.
Amennyiben az 5.1. és 5.2. pontban foglaltaktól eltérően az Óvoda intézményegység használatában levő épületben a Társult Önkormányzatok közösen kívánnak értéknövelő beruházásnak minősülő építési vagy szerelési munkát végezni, illetőleg jelentős felszerelés, vagy nagyobb értékű ingóeszköz beszerzés történne, úgy ezen beruházásokat, beszerzéseket megelőzően a Társult Önkormányzatok külön megállapodást kötnek a költségek viseléséről, s annak megfelelően a közös beruházás, beszerzés alapján Őket megillető tulajdoni hányadról.

5.5.
Az Intézményi Társulás működése során az 5.1. pontban megjelölt vagyonkörön kívül keletkezett 5.4. pont szerinti vagyonnövekmény a Társult Önkormányzatok közös tulajdonává válik.


E körben a társult Önkormányzatok a Társulás megszűnése esetén a Ptk. közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó szabályai szerint járnak el azon elv figyelembevételével, hogy a közoktatást célzó ingatlanban lévő többlet berendezési, felszerelési tárgyak Vértesboglár Község Önkormányzatát illessék meg azzal, hogy a megszűnés időpontjában fennálló forgalmi érték alapján – a székhely Önkormányzat Képviselőtestülete pénzben megváltja.

5.6.
A Társulás működésének, az intézményegység közös fenntartásának fedezeteként szolgálnak a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott – a német nyelvű kisebbségi oktatást is figyelembe vevő – normatív állami hozzájárulások, s az egyéb kiegészítő köznevelési hozzájárulások. 
5.7.
A társult önkormányzatok a Vértesboglár Általános Művelődési Központ  Óvoda intézményegység működéséhez szükséges 5.6. pontban foglalt állami költségvetési, - ezen belül többcélú kiegészítő – hozzájárulásokkal nem fedezett további költségek finanszírozásának önkormányzatok szerinti megosztásáról a társult önkormányzatok esetenként külön megállapodást kötnek.

5.7.1.
Az esetenkénti külön megállapodás alapján a költségek finanszírozásához szükséges összeget az igénybevett gyermeklétszám arányában adott évi saját költségvetési rendeleteikben biztosítják, melyet havi bontásban – a tárgyhót követő hónap 15. napjáig – a székhely önkormányzat által megjelölt OTP-nél vezetett elszámolási számlájára utal át Bodmér Község Önkormányzata.

A társult Önkormányzatok abban is megállapodhatnak, hogy a pénzösszeg átadás egy összegben történik.

5.7.2.
A társult Önkormányzatokat terhelő hozzájárulások összegét esetenként, irányadóan az éves költségvetés során állapítják meg közös megegyezéssel a társult Önkormányzatok Képviselőtestületei, mely hozzájárulások összegeit éves költségvetésükben külön előirányzatként szerepeltetik.

5.7.3.
Külön megállapodás hiányában az intézményegység működésével kapcsolatosan felmerült többletköltségeket Vértesboglár Község Önkormányzata viseli.

5.8.
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegységet érintő részköltségvetést a társult Önkormányzatok Képviselőtestületei együttesen hagyják jóvá.


A közösen fenntartott intézményegység részköltségvetésének módosítása, s a költségvetési beszámolók elfogadása során a Képviselőtestületek a fentiek szerint járnak el, s egyetértve döntenek.

5.9.
A Vértesboglár Általános Művelődés Központ, melynek intézményegysége a közös fenntartású Napköziotthonos Óvoda:

5.9.1.
„az államháztartás működéséről” szóló 217/1998. (XII. 30) Korm. sz. rendelet 15 § (1) bekezdés b) pontja szerint az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében részjogkörrel rendelkező, a 14. § (1) bekezdés b) pontja szerint részben önállóan gazdálkodó önkormányzati költségvetési szerv, pénzügyi gazdálkodási feladatait a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

5.9.2.
A Társulás tagjai jelen Megállapodás határozattal történő jóváhagyásával egyidejűleg a 217/1998. (XII.30.) Korm. sz. rendelet 13.§ (6) bekezdésében foglaltak alapján meghatározzák, hogy az Általános Művelődési Központ felügyeleti szerve: Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete, mely az ÁMK új Alapító Okiratát kiadja s gyakorolja a felügyeleti szervet megillető jogokat s teljesíti a kötelezettségeket.

5.10.
Az Óvoda intézményegységeket érintő részköltségvetések az ÁMK a költségvetésének részét képezi. Az ÁMK igazgatója, aki egyben az Óvoda intézményegység vezetői feladatait is ellátja, a mindenkor hatályos, önkormányzati költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályok szerint köteles eljárni.

5.11.
Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete fenntartói irányítói jogkörében kötelezettséget vállal arra, hogy a Társult Önkormányzat erre irányuló igénye esetén Bodmér Önkormányzata által szervezett önkormányzati ünnepségeken, rendezvényeken, kiállításokon, konferenciákon az Óvoda intézményegység óvodásainak részvételét, megjelenési lehetőségét, felkészíttetését biztosítja.

5.12. 
A Vértesboglár Általános Művelődési Központ az Óvoda intézményegységbe bejáró bodméri tanulók és gyermekek után a Magyar Államkincstárhoz bejelentett állami költségvetési normatíva s kiegészítő intézményi állami hozzájárulások igénybevétele – és velük való elszámolás tekintetében Vértesboglár Község Önkormányzata jár el.

5.13.
A „Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetésről szóló 2006. évi CXXVII. tv. 8. számú melléklete IV/2.2.1. pontja szerint Vértes Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa és a Vértesboglár – Bodmér Közoktatási Intézményi Társulás között 2007. szeptember 1. – 2007. december 31-ig terjedő időtartamra – s a további évekre – vonatkozó kiegészítő támogatás átadás – átvételére vonatkozó Megállapodás megkötésére a Társulás nevében Vértesboglár Község Önkormányzata jogosult.

5.14.
A bejáró gyermekek, tanulók utaztatásáról, az iskolabusz működtetésének biztosításáról az Intézményi Társulás gondoskodik.

6. A Társulás keretében az intézményfenntartói jogkörök gyakorlása:
6.1.
A Társult Önkormányzatok Képviselőtestületei mindegyikének egyetértése szükséges a közös fenntartásukban lévő Óvoda intézményegységet érintő éves részköltségvetések jóváhagyásához, módosításához, s az éves részköltségvetéseik végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásához.”

6.2.
Az intézményegységek részköltségvetéseit érintő döntésekben a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek minősített többségű, egyetértő döntése szükséges. Az intézményegységek részköltségvetéseit érintő döntéstervezeteket Vértesboglár Község Polgármestere terjeszti elő.


A 6.1. pontban foglalt intézményegységet érintő egyetértő döntések meghozatalát követően Vértesboglár Község Önkormányzata megállapítja a Művelődési Ház, továbbá a Nyilvános és Iskolai Könyvtár intézményegységek részköltségvetéseit.


Az intézményegységek részköltségvetései összegzése alkotja a Vértesboglár Általános Művelődési Központ éves költségvetését, melyről a társult Képviselőtestületek a fentiek szerint közösen döntenek.

6.3.
Amennyiben a Vértesboglár Általános Művelődési Központ igazgatója egyben az  Óvoda intézményegység vezetői feladatait is ellátja, úgy Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestületét előzetes véleményezési jogkör illeti meg az ÁMK igazgatója megbízása, megbízásának visszavonása, összeférhetetlensége megállapítása, vele szemben fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetése kiszabása ügyében.


Amennyiben az ÁMK igazgatója egyben nem valamelyik közösen fenntartott intézményegység vezetője is, úgy az Óvoda intézményegység vezetője tekintetében az ÁMK igazgatója gyakorolja az irányítási jogkört. Ez esetben a társult Képviselőtestület előzetes véleményezési jogkör nem illeti meg.

6.4.
Az Általános Művelődési Központ igazgatója tekintetében, - aki jelenleg egyben az Óvoda intézményegység vezetői feladatokat is ellátja – az „egyéb” munkáltatói jogkört Vértesboglár Község Önkormányzat Polgármestere gyakorolja.

6.5.
Az Általános Művelődési Központ igazgatója évente egy alkalommal a Társult Önkormányzatok Képviselőtestületeinek beszámol a közösen fenntartott intézményegységek pedagógiai-nevelési szakmai munkájáról.

6.6.
A székhely Önkormányzat az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegységgel kapcsolatos döntéseiről – a meghozatalától számított 30 napon belül – a Társult Önkormányzat Képviselőtestületét írásban – a határozat kivonat megküldésével – tájékoztatja.

7. A társulás ellenőrzése:

    7.1.
A társult Képviselőtestületek kölcsönösen rögzítik, hogy évente az Óvodát érintő részköltségvetései beszámolóját tárgyaló testületi üléseket megelőzően egy hónappal Vértesboglár Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2 tagjából és Bodmér Község Önkormányzat Képviselőtestülete Ügyrendi Bizottság elnökéből álló 3 tagú Ellenőrző Bizottságot hoz létre. melynek útján pénzügyi ellenőrzést folytatnak, s annak eredményéről az Ellenőrző Bizottság egy-egy tagja Képviselőtestületeiknek beszámolnak.


7.2.
A társult Önkormányzatok polgármesterei évente egy alkalommal a Képviselőtestületeiknek beszámolnak a Társulás tevékenységéről s létrehozása céljainak megvalósításáról.

8. A Társuláshoz történő csatlakozás:

8.1.
A Társult Képviselőtestületek a csatlakozást kizárólag azon községi önkormányzatok képviselőtestületei részére teszik lehetővé, melyek:

8.1.1.  elfogadják a Társulás céljait azzal, hogy az intézményegységben  

           német nemzetiségi nevelés történik,

          8.1.2.  hatékonyan közreműködnek a köznevelési kötelező feladatok               

                     költségkímélő megvalósításában,



8.1.3.
továbbá jelen megállapodásban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.


8.2.
A csatlakozni kívánó önkormányzat képviselőtestületének a 8.1. pontban foglaltakra történő nyilatkozatát tartalmazó határozatát a Társult Képviselőtestületekhez kell megküldenie.


8.3.
A csatlakozáshoz való hozzájárulás kérdésében a Társult Képviselőtestületek együttes ülés keretében minősített többséggel döntenek.


8.4.
A Társult Önkormányzatok Képviselő-testületei a „közoktatásról” szóló 1993. évi LXXIX. Tv. 102. § (9) bekezdése értelmében kikötik, hogy a csatlakozás kizárólag a tanév szorgalmi időszakán túlmenően július-augusztus hónapokban történhet – a hónap első napjára szóló hatállyal – azon tényre figyelemmel, hogy a csatlakozás az intézmény átszervezését jelenti, mivel az ÁMK alapítói okiratának módosítását teszi szükségessé.

9. A Társulás, tagsági jogviszony megszűnése:

9.1.
Jelen társulási megállapodás – Társulás megszűnik:



9.1.1.
A Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselőtestületeinek közös megegyezéssel történő megszüntetésével.



9.1.2.
Amennyiben a tagok száma – felmondás következtében – egyre csökken.




9.1.3.
Bíróság jogerős döntése alapján.


9.2.
A társulási megállapodást a tagnak felmondani a Kotv. 102. § (9) bekezdésére figyelemmel július 1. – augusztus 31-i időtartam alatti a hónap utolsó napjára eső hatállyal lehet, melyet tartalmazó minősített többséggel meghozott képviselőtestületi határozatot 3 hónappal korábban kell meghozni, s a Társult Képviselőtestülettel közölni.

10. A társult önkormányzatok képviselőtestületei egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen Megállapodásból származó, továbbá az Általános Művelődési Központ Óvoda intézményegység fenntartása során keletkezett vitás kérdéseiket elsődlegesen tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni, s bíróságon keresetindítási lehetőséggel kizárólag annak eredménytelensége esetén élnek.

11. Jelen társulási Megállapodás hatálybalépésével egyidejűleg Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselőtestülete 25/2000. (VIII. 11.) KT. számú határozatával és Bodmér Község Önkormányzata Képviselőtestülete 25/2000. (V. 29.) Kt. számú határozatával elfogadott közoktatási feladat ellátására vonatkozó megállapodás hatályát veszti.

A Társulási Megállapodást annak elolvasása, tartalmának megértése után a Képviselőtestületek nevében eljáró polgármesterek az Önkormányzatok jegyzőjével együtt, mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt helybenhagyólag, saját kezűleg aláírták.

Vértesboglár, 2007……………..

                         ……………………………….              …………………………………




Szabó Dezső sk.



Rácz Imre sk.


Vértesboglár Község Önkormányzata        Bodmér Község Önkormányzata




képviseletében



képviseletében

Vértesboglár, 2012. december 20.

Záradék:

A Megállapodás I. sz. módosítását a Képviselő-testületek alábbi határozataikkal jóváhagyólag elfogadták.

Vértesboglár Község Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2012. (XII…...) számú határozatával.




Sztányi István




Tóth Jánosné 


Vértesboglár Község Önkormányzata        
          

      jegyző





képviseletében

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

…./2012. (XII…...) számú határozatával.

                                Balogh István                                                      
Tóth Jánosné

                  Bodmér Község Önkormányzata                                      
    jegyző

                                képviseletében

5. Honvédelmi társulási megállapodás megszüntetése 

Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Tóth Jánosné jegyző: 

Az egyes honvédelmi helyi igazgatási feladatok ellátására létrejött társulást több önkormányzat hozta létre azzal a céllal, hogy ezt a jegyzői feladatot egy szakember lássa el. Ezzel a feladattal Mór Város Polgármesterét bíztuk meg. A feladat átkerült a járáshoz, ezért a Társulást szükséges megszüntetni. 

Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs hozzászólás, javaslom a határozati javaslat elfogadását. 

A Polgármester úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

76/2012. (XII.12.) határozata

egyes honvédelmi helyi igazgatási feladatok ellátására létrejött 

társulási megállapodás megszüntetéséről

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mór és Bicske körzetközponti városok vonzáskörzetében működő települési önkormányzatok között 2002. február 28. napján kelt, egyes honvédelmi helyi igazgatási feladatok ellátására létrejött társulási megállapodás 2012. december 31-i hatállyal történő megszüntetését – figyelemmel a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény 2.§ (4) bekezdésében foglaltakra – támogatja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

6. Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. évi munkatervének meghatározása 
Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
A Munkaterv hasonló, mint a 2012. évi. Lehetőség most is, és később is van a módosításra. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Az állattartó rendelet felülvizsgálata szerepel április hónapban. Tudomásom szerint ezt vissza kell vonni, javasolnám előtt tárgyalni. 

Balogh István polgármester: 

Egyetértek alpolgármester asszony javaslatával. Amennyiben nincs más javaslat szavazásra bocsátom a Képviselő-testület 2013. évi munkatervét. 
a Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

77/2012. (XII.12.) határozata
a Képviselő-testület 2013. évi munkatervéről 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2013. évi munkatervét az alábbiak szerint hagyja jóvá. 

Felhívja a polgármestert, hogy a munkatervet az érintettek részére küldje meg, és gondoskodjon az abban foglaltak végrehajtásáról. 

BODMÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

M U N K A T E R V E 

2013. 

2013. január 30.

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésére vonatkozó tervezet megvitatása 

Előterjesztő: polgármester
3.) Aktuális ügyek 

2013. február 06. 


közmeghallgatás 

2013. február 13. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadása 
Előterjesztő: polgármester

3.) Beszámoló a 2012. évi adóhatósági munkáról 
Előterjesztő: jegyző
4.) Állattartó rendelet visszavonása  

Előterjesztő: jegyző 

5.) Aktuális ügyek 

2013. március 27. 

1.) Rendőrség és Polgárőrség beszámolója Bodmér község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről 

Előterjesztő: 
Bicske Város Rendőrkapitánya 



Polgárőr Egyesület Elnöke 

2.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

3.) Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámoló 

Előterjesztő: jegyző 

4.) Csákvári-Bodméri Hírmondó Szerkesztőségének beszámolója 

Előterjesztő: polgármester 

5.) Aktuális ügyek 

2013. április 24. 

6.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

7.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló zárszámadási rendelet elfogadása 

Előterjesztő: polgármester

8.) Országgyűlési Képviselő Úr tájékoztatója 

Előterjesztő: polgármester

9.) Aktuális ügyek 

2013. május 29. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Átfogó értékelés az Önkormányzat 2012. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

Előterjesztő: jegyző

3.) A Csákvár és Környéke Szociális Intézményi Társulás 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló 

Előterjesztő: Intézményvezető

4.) Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

Előterjesztő: jegyző

5.) Aktuális ügyek 

2013. június 26. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester

2.) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előterjesztő: polgármester

3.) Augusztus 20-i FALUNAP szervezése 

Előterjesztő: polgármester

Zárt ülés: 

1.) Bodmér Község díszpolgára kitüntető cím adományozása 

Előterjesztő: polgármester

2.) Kulturált Környezetű Lakóház elismerő cím adományozása 

Előterjesztő: polgármester

2013. július 

ÜLÉSSZÜNET 

2013. augusztus 
ÜLÉSSZÜNET

2013. szeptember 11. 

1.) Tájékoztató a Vértesboglári Napköziotthonos Óvoda munkájáról 

Előterjesztő: Napközi otthonos Óvoda vezetője 

2.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester
3.) Beszámoló az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének első féléves végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester

4.) Tankönyvtámogatás megállapítása 

Előterjesztő: polgármester

5.) Aktuális ügyek 

2013. október 30. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester
2.) Tájékoztató a község köztisztasági helyzetéről 

Előterjesztő: polgármester

3.) Aktuális ügyek 

2013. november 27. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester
2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének lll. negyedéves végrehajtásáról 

Előterjesztő: polgármester
3.) Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójának megvitatása, elfogadása. 

Előterjesztő: polgármester

4.) Hóeltakarítási feladatra szerződés kötése

Előterjesztő: polgármester

5.) Idősek karácsonyi ajándékozása 

Előterjesztő: polgármester

6.) Aktuális ügyek 

2013. december 11. 

1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 


Előterjesztő: polgármester

2.) A települési szilárd hulladék kezelés 2014. évi közszolgáltatási díjának meghatározása 

Előterjesztő: polgármester

6.) 2014. évi ivóvíz és szennyvízcsatorna díjak megállapítása 

Előterjesztő: polgármester

7.) Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évi munkatervének meghatározása 

Előterjesztő: polgármester
8.) Aktuális ügyek 

7. Aktuális ügyek 

7/1. Fogorvosi feladatellátási szerződés 

Tóth Jánosné jegyző: 
Az OEP hívta fel a figyelmünket arra, hogy törvényi kötelezettségünk van a háziorvosi és fogorvosi feladatellátási szerződésekkel kapcsolatban. A szerződéseket felül kellett vizsgálni, melyet az előterjesztés mellékleteként mindenki megkapott. Lényeges módosulás, hogy korábban 3 hónap volt a felmondási határidő, most ez 60 napra módosult. Kötelezően szabályoznunk kellett a kártalanítást is, mely új elemként szerepel a megállapodásban. Ez azt jelenti, hogy ha körzetváltozás miatt kár éri az orvosokat, akkor a kieső részt az önkormányzatnak egy éves összegben meg kell térítenie. A fogorvosi feladatot Bodmér Község Szár Községgel közösen látja el, ők kötik meg a feladatellátási szerződést az orvossal. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

A körzetmódosítás azt jelenti, hogy ha Bodmér átkerül más körzethez, abban az esetben nekünk fizetnünk kell? 

Tóth Jánosné jegyző: 

Nem, ez azt jelenti, hogy ha például Bodméron lenne két körzet, és azon belül egyik utcát áttennénk a másik körzetbe, akkor az egyik orvost kár érheti. Ezt jelenti a kártalanítás. De mivel Bodméron csak egy körzet van, ez az eset nem jöhet szóba. 
Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom a feladatellátási szerződés elfogadását. 
A Polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

78/2012. (XII.12.) határozata
fogorvosi feladatellátási szerződés 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § rendelkezéseire hivatkozással a feladat-ellátási szerződés tárgyában az alábbiak szerint dönt:

1. a fogorvossal új feladat-ellátási szerződést köt annak érdekében, hogy azok az önálló orvosi tevékenységről szóló módosított 2000. évi II. törvénynek megfeleljenek.

2. figyelemmel a praxisjoghoz tartozó engedélyekben meghatározott körzet egységére, a háziorvosi és fogorvosi szolgálat területi ellátási kötelezettsége túlnyúlik Szár közigazgatási határán, ezért többoldalú szerződést köt;

a) fogorvosi szolgálat esetében Újbarok, Bodmér és Szárliget községek önkormányzatainak bevonásával.

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. mellékletét képező háziorvosi fogorvosi feladat-ellátási szerződést aláírja.

4. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-testületi döntést, valamint a megkötött szerződések haladéktalan megküldését az érintett önkormányzatok számára és a működést engedélyező hatóság számára. 
Határidő: 
2012. december 14.

Felelős: 
polgármester, jegyző
1.számú melléklet 
fogorvosi feladat-ellátási szerződés

Feladat-ellátási szerződés

amely létrejött egyrészről 

Szár Község Önkormányzata 2066 Szár, Rákóczi F. utca 68. képviseletében Moharos Péter polgármester, mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó) és

Bodmér Község Önkormányzata 8085 Bodmér, Vasvári Pál u. 58. képviseletében Balogh István polgármester, mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó) és

Újbarok Község Önkormányzata 2066 Újbarok, Fő utca 33. képviseletében Schnobl Ferenc polgármester, mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó)

Szárliget Község Önkormányzata 2067 Szárliget, István u. 49. képviseletében Mezei Ferenc polgármester, mint Megbízó (a továbbiakban: Megbízó) és

másrészről

az „ASSAAD” Fogászati  Betéti Társaság (Cégjegyzékszám: 07-06-0076171 adóigazgatási száma: 22086408-1-07, székhely: 2066 Szár, Óvoda köz 1.) képviseletében eljáró személy: Dr. Tamam Assad, 2066 Szár, Arany János utca 8. szám alatti lakos vállalkozó fogorvos – a személyes ellátásra kötelezett orvos: Dr. Tamam Assad - továbbiakban: Vállalkozó
között az alábbi feltételekkel:

Előzmények és a szerződés célja

Felek rögzítik, hogy 2000. március 30. napjától szerződésük van egymással (alapszerződés), amely több alkalommal módosult. A rendelés helyszíne a 2066 Szár, Óvoda köz 1. szám alatti ingatlanban lévő Szári Egészségházban kialakított fogorvosi rendelő. Az ingatlan a megbízó Szár Község Önkormányzata tulajdonában áll.

A Vállalkozó feladatát képezi 

· Szár és Újbarok községek vonatkozásában a Romhányi György Általános Iskola, Napsugár Kindergarten Óvoda intézményben a gyermekiskolai,- ifjúsági fogorvosi szolgálat ellátása.
· Szárliget község vonatkozásában a Tima Endre Általános Iskola, Hétszínvirág Óvoda intézményben a gyermekiskolai,- ifjúsági fogorvosi szolgálat ellátása.
· Bodmér Község vonatkozásában a Vértesboglári Általános Iskola, Vértesboglári Napközi otthonos Óvoda.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény hatályos rendelkezései előírják, hogy a jövőben mely feltételeknek kell megfelelniük a feladat-ellátási szerződéseknek az egészségügyi ellátás, ezen belül az alapellátás területén.  A Felek kijelentik, hogy a közöttük hatályban lévő szerződés jogszabályi megfeleltetetése érdekében új feladat-ellátási szerződést kötnek, mely szerződés megfelel a 2000. évi II. törvény hatályos rendelkezéseinek. 

A jelen szerződés hatályba lépése napjától a felek szerződéses kapcsolatára a jelen okiratban foglaltak az irányadóak.

A Megbízó jelen szerződés aláírásával Szár Község Önkormányzata képviselő-testülete 12/2012.(IX.20.) önkormányzati rendelete alapján 2013. január 1-től – határozatlan időszakra továbbra is megbízza a Vállalkozót Megbízottat az 1997. évi CLIV. törvény 152. §-a alapján a Megbízó ellátási kötelezettségébe tartozó fogászati alapellátás feladatainak ellátásával. 

A jelen szerződés hatályba lépése napjától a felek szerződéses kapcsolatára a jelen okiratban foglaltak az irányadóak.

A praxisjoggal érintett körzet meghatározása: A területi ellátási kötelezettség Szár, Bodmér, Újbarok és Szárliget községek teljes közigazgatási területe. Az egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról szóló 12/2012. (X.30.) önkormányzati rendelet 4. §-a értelmében Szár község Bodmér, Újbarok és Szárliget községekkel kötött társulási megállapodás alapján Szár község, Bodmér község, Újbarok község és Szárliget község egy fogorvosi körzetet alkot (Azonosító száma: 070096085), melynek székhelye Szár, Óvoda köz 1.

2. Felek kötelezettségeinek meghatározása.

A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a Megbízó által meghatározott területen, a jelen szerződés hatálybalépésének napjától a fogorvosi szolgálatot továbbra is folyamatosan ellátja. A vállalkozó feladatát képezi a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000 (II.25) EüM. rendeletben meghatározott fogorvosi feladatok ellátásával foglaltak ellátása az egészségbiztosítási szerv által folyósítandó külön díjazás ellenében. 
A fenti tevékenységét a Vállalkozó a mindenkori hatályos jogszabályok és szakmai előírások szerint köteles elvégezni.

3. A fenntartáshoz történő hozzájárulására vonatkozó szabályok.

3.1. A Megbízó a fogorvosi feladatok ellátáshoz a Szár Község Önkormányzata tulajdonában lévő rendelő helyiségeket a megállapodás időtartamára bérleti díj felszámítása nélkül a Vállalkozó rendelkezésére bocsátja.

3.2. A megbízás idejére a fogorvosi rendelő 2066 Szár, Óvoda köz 1. szám alatti (313/2/A5 hrsz-ú), 19.70 m2 alapterületű, 1 db rendelőhelyiségből + közös használati helyiségből (váró, WC) álló épületrészt – továbbiakban: rendelő – az abban lévő berendezési tárgyakkal, továbbá a rendelő alap-felszerelési tárgyaival, eszközeivel leltár szerint ingyenes használatra a Vállalkozó részére átadja.

3.3. Megbízott a rendelő helyiségeit, berendezési tárgyait 2002. szeptember 13. napjától térítésmentesen leltár szerint használatba átvette. A gépek, műszerek és egyéb eszközök, berendezési tárgyak karbantartását a megbízott biztosítja.

A használatba adott helyiségek csak a fogorvosi alapellátás feladataira 
használhatók. Vállalkozó további bérbeadásra nem jogosult.

3.4. A Vállalkozó köteles gondoskodni az eszközök, berendezések működőképességéről. A feladat-ellátását szolgáló gép, műszer és egyéb eszközök, berendezési tárgyak karbantartását a Vállalkozó biztosítja. A Vállalkozó a vállalkozás esetleges megszűnése esetén, a leltár alapján átadott eszközöket, berendezési tárgyakat használatra alkalmas állapotban a Megbízó részére visszaadni. 

3.5. A használatba adott helyiségek és berendezési tárgyak csak a háziorvosi 
alapellátás feladataira használhatók. Vállalkozó további bérbeadásra nem jogosult. A Vállalkozó köteles gondoskodni az eszközök, berendezések működőképességéről. leltár szerint visszaadja.

3.6. A jelen szerződés hatálya alatti időben a Megbízó a Vállalkozó működési kiadásaira havi 0,- Ft összegű támogatást nyújt.

3.7. A Felek megállapodnak abban, hogy a rendelő és a kiegészítő helyiségek karbantartásával, üzemeltetésével kapcsolatos kötelezettségek és költségek a Vállalkozót terheli. A Vállalkozó köteles a használatra átengedett vezetékes telefonvonal és internet telefonszámláját 100 %-ban saját bevételei terhére fedezni.

A tevékenységgel kapcsolatos biztosítás megkötése a háziorvosi tevékenység minőségbiztosítása a tevékenységet végző orvos, a felelősségbiztosítás a Vállalkozó feladata.

A 2066 Szár, Óvoda köz 1. szám alatti fogászati rendelő közüzemi díját szolgáltatókkal megkötött szerződés alapján a megbízó Szár Község Önkormányzata közvetlenül fizeti meg az önkormányzat költségvetése terhére.

Az épületre vonatkozó biztosítás a Vállalkozót terheli a leltár szerint átadott felszerelésekkel.

3.8.  A Megbízó kötelessége a fogorvosi rendelő és a hozzátartozó helyiségek karbantartása (meszelés, mázolás, csőtörés, zárak javítása, stb.)

Szár Község Önkormányzata, mint a fogorvosi rendelő épületének tulajdonosa, az önkormányzat költségvetése terhére biztosítja a fogorvosi rendelőt magába foglaló épület nagyjavítását, felújítását, külső állagának megóvását.

4. A rendelési idő meghatározása.

A fogorvosi szolgálatot a megbízott heti 30 órában köteles ellátni az alábbi megkötésekkel:

heti 5 x 6 órás – ebből 1 x 6 órában kijelölt gyermek, - iskolai, ifjúsági fogászati rendelést köteles tartani.

A rendelési időről, annak esetleges változásáról köteles a lakosságot előre és időben tájékoztatni. A területi munkát kötetlen munkaidőben látja el.

Jelen szerződés megkötésekor a rendelési idő:
	Hétfő
	07.00 – 12.30
	 

	Kedd
	12.30 – 18.00
	 

	Szerda
	07.00 – 12.30 
	Iskolafogászat

	Csütörtök
	12.30 – 18.00
	 

	Péntek 
	07.00 – 15.00
	 


Rendelkezésre állási idő: hétfőtől péntekig 08:00 – 16:30.

A Vállalkozó az orvosi ügyeleti, készenléti feladatok ellátásában jelen szerződés alapján nem vesz részt.
5. A helyettesítésre vonatkozó rendelkezések.

A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben szükséges és indokolt a helyettesítési tevékenységét az egészségügyi szolgáltató abban a rendelőben végzi, amelyben egyébként a saját rendelését is ellátja. Az egészségügyi szolgáltatást nyújtó orvos indokolt esetben történő helyettesítését a helyettesítő a saját rendelőjében (Szár, Óvoda köz.1.) végzi. A helyettesítés pénzügyi feltételeiről a helyettesítendő egészségügyi szolgáltató gondoskodik.

A működési engedélyben megnevezett helyettesítő orvos neve: Dr. Hargitai László ONySz, Széber Szilvia ONySz: 68244.

A Vállalkozó váratlan és elháríthatatlan okból bekövetkező akadályoztatása esetén a Vállalkozó köteles helyettest biztosítani működési területére a működési engedélyében szereplő helyettes orvos személyében és tartalommal.

6. Az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések

Az egészségügyi szakdolgozók száma 1 fő. Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a fogorvosi szolgálatban alkalmazott 1 fő fogászati asszisztenst továbbra is alkalmazza. A Megbízó biztosítja, hogy a vállalkozás ellehetetlenülése esetén a szakdolgozót közalkalmazotti jogviszonyba visszahelyezi fogászati asszisztensként. 

7. Az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések.

A Vállalkozó feladatát az ügyeletben történő részvétel nem képezi. 

8. A kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések.

A Vállalkozó működési területe a Megbízó által Szár Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról szóló 12/2012. (X.30.) önkormányzati rendelete 4. § szerinti fogorvosi körzet.  

A körzetmódosítás miatt bekövetkezett, a Vállalkozót ért kár esetén a Megbízó kártalanítási kötelezettséggel tartozik, amelynek megállapításánál figyelembe kell venni a fogorvosi szolgáltató által a finanszírozása keretében kapott egy éves összeget (2000. évi II. törvény 2/B §. (5) bekezdése).

A Vállalkozó váratlan és elháríthatatlan okból bekövetkező akadályoztatása esetén a Vállalkozó köteles helyettest biztosítani működési területére a működési engedélyében szereplő helyettes orvos személyében és tartalommal.

9. A felmondásra vonatkozó rendelkezések.

9.1. Felek a jelen szerződést határozatlan időre kötik, azzal, hogy a szerződés 5 éven belül rendes felmondással nem mondható fel. Rendes felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap. A felmondást írásban kell eljuttatni a másik félhez.

9.2. A Megbízó a feladat-ellátási szerződést – indoklással hat hónapos felmondási idővel – felmondja (rendkívüli felmondás), ha

a) a Vállalkozó a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit 
írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,

b) a Vállalkozó önálló egészségügyi tevékenység végzésére való 
jogosultságát bármely okból elveszti.

9.3. A Vállalkozó ezen megállapodást jogosult felmondani, ha az önkormányzat a megállapodásban foglalt kötelezettségeinek nem tesz eleget. A felmondás a felmondási ok bekövetkeztét követő hó utolsó napjától számított hat hónap.
10. Finanszírozási szerződés

A Megbízó hozzájárul, hogy a Vállalkozó a finanszírozási szerződést közvetlenül az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Közép-dunántúli Területi Hivatalával kösse meg és az Egészségbiztosítási Pénztár által folyósított összegről a szerződés időtartamára a Vállalkozó javára lemond. A Vállalkozó köteles a finanszírozási szerződés egy példányát az aláírástól számított 60 napon belül Megbízó részére másolatban átadni.

A térítési díj ellenében igénybe vehető egészségügyi szolgáltatások díja a Vállalkozót illeti meg.

Jelen szerződés mellékletét képezi:

· működési engedély

· finanszírozási szerződés

· felelősségbiztosítási szerződés

· cégbírósági bejegyzés másolata.

11. Abban az esetben, ha a Vállalkozó három hónap elszámolásával, könyvelésével bizonyítja, hogy az őt terhelő működési költségek oly mértékben emelkednek, hogy a fogorvosi szolgálat működtetése tőle gazdaságilag nem várható el, a megbízó - amíg az alapellátás biztosításának kötelezettségére rá hárul - finanszírozási támogatást ad a Vállalkozó részére.

Szerződő felek kölcsönösen kijelentik, hogy a közöttük létrejött szerződést az időközben esetlegesen bekövetkező jogszabályváltozásokra tekintettel, azokkal összhangban írásban módosítják.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a háziorvosi szolgálatra és egészségügyi vállalkozásra vonatkozó hatályos jogszabályi rendelkezések az irányadók. Jogvita esetén a felek hatáskörtől függően a Fejér Megyei Törvényszékhez, illetve a Bicske Városi Bírósághoz fordulnak. 

Szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá. A fogászati alapellátásra jelen szerződés aláírását megelőző megállapodás és módosításai hatályát vesztik.

Szár‚ 2012. december 15. nap.
        Moharos Péter polgármester
Dr. Tamam Assad 
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       Szabó Gábor

        körjegyző

8/2. Aktuális ügyek 

Balogh István polgármester: 

Szombaton lesz az idősek karácsonya. A szervezés folyamatban van. Munkanap lévén, akinek lehetősége van, annak kérném segítségét. 

Megszerveztük a kutyachipezést a településen. Szórólapot küldtünk,így lehetőséget adtunk mindenkinek a kötelező feladat ellátásra. A múlt ülésen szóba került szabadon lévő kutyával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a probléma megszűnt, már nincsen szabadon a közterületen. 
Lakosság részéről megjelent bejelentő: 

Az október 31-i ülésen elhangzott a Vasvári Pál utca vízelvezetése. Az átereszek rendbetételével kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy mi van azokkal a bejárókkal, ahol nincsen áteresz, ugyanis az önkormányzat tönkretette azokat a szennyvízcsatorna kiépítése során. Azt a beruházást valaki megrendelte, és koordinálta és átvette. Ott ahol a hidakat tönkretették, az önkormányzat kötelessége lenne rendbe tenni. 

Balogh István polgármester: 

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság folyamatosan ellenőrzést végez a településen, az erről szóló jegyzőkönyvben szerepelnek ezek az áteresz hiányosságok. A Képviselő-testület a felszíni vízelvezetési pályázaton sajnos nem nyert, az erre elkülönített önerőt, 10 millió forintot, a Képviselő-testület a következő évben útfelújításra kívánja fordítani. A feladatok fontossági sorrendben rangsorolásra kerültek, melyben szerepelnek az átereszek rendbetételei is. 
A Képviselő-testület részéről több hozzászólás, bejelentés nem érkezett. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a nyilvános Képviselő-testületi ülést 19:00-kor bezárta. 

k.m.f.
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