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Balogh István polgármester:

Köszöntöm az ülésünkön jelenlévőket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből mindenki jelen van. 

A meghívóban szereplő napirendi pontot elfogadásra javaslom, aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1. Két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 

Előterjesztő: polgármester 

2. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésére vonatkozó tervezet megvitatása 

Előterjesztő: polgármester 

3. Aktuális ügyek 

· szemétszállítási díjak 2013. 

· belterületi úttal kapcsolatos problémák 

Tóth Jánosné jegyző: 

A napirendek tárgyalása előtt szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet arról, hogy a 2012. december 6-i együttes ülésen hozott döntés értelmében a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal megkezdte működését. Ezen az ülésen már tisztában voltunk azzal, hogy négy főt át kell adnunk a járási hivatalnak, de azóta kiderült, hogy az építésügyi műszaki feladatokat már nem a hivatalunk látja el, így még egy fővel kevesebben lettünk. Építésügyi szolgáltató pont feladatait kell Csákvárnak ellátnia, így elegendő az egy fő ügyintéző. Január 1-jén megkezdte működését a Klebersberg Intézményfenntartó Központ, melynek bicskei tankerületébe kérte áthelyezését két fő. 
Az új hivatali struktúra két irodából áll, az igazgatási és a gazdasági irodából. Munkaügyi feladatok ellátására felvettünk egy létszámot, aki segít a Csákvári Önkormányzati Társulás feladatait is ellátni. Tegnapi napon a csákvári Képviselő-testület jóváhagyta, hogy egy fő informatikust vegyünk fel. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A Magyar Államkincstár a Közös Önkormányzati Hivatalra hány főt finanszíroz? 
Az együttes testületi ülésen a csákvári polgármester asszonytól azt hallottuk, hogy annyit főt vesznek fel, amennyit az állam finanszíroz. Ha jól számolom, most 3 fővel több a létszám. Ennek a plusz három főnek mennyi az anyagi vonzata? A költségvetésünk 2 millió forinttal csökkent a tavalyi évhez képest, Bodmér sincs jó anyagi helyzetben. 
Tóth Jánosné jegyző: 

Az elismert létszámunk 16 fő. A feladatokat viszont el kell látni, ami 16 fővel nem lehetséges. A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése hiányos, többen vagyunk, mint amennyit az állam finanszíroz, de akkor nem tudnánk ellátni a feladatokat. A csákvári Képviselő-testületnek részletesen beszámoltam a munkakörökről. Nevesítve néztük át az ellátandó feladatokat, ha igényli a bodméri Képviselő-testület ide is áthozom. Megjegyezni kívánom, hogy Bodmérnak egy fillérjébe sem kerül a Közös Önkormányzati Hivatal fenntartása. 
Trimmel Anna gazdasági irodavezető: 

A létszámkeretet a jogszabály eltérően határozza meg az 5000 fő alatti és feletti lakosságszámú hivatalok esetében. A másik két ellátandó településre 1 főt sem tesz ki a megállapított létszámkeret. A munka viszont sokkal több, azt egy fő nem tudja ellátni. 
Csákvár járt a legrosszabbul, hiszen egy 2000 fős település ugyanannyi főt kap, ha nincs körjegyzőségben, mint az 5000 fős Csákvár. A létszámkeret változott a tervezettekhez képest, senki nem tudta, hogy mi lesz az eredménye. Információnk szerint májusig lesz felülvizsgálat, és ez visszamenőleg rendezésre kerül. 
Balogh István polgármester: 

A körjegyzőség idején a működéshez a központi költségvetés lehívta a normatívát, ami itt meg sem jelent, ezen felül adta Bodmér a 2 millió forint hozzájárulást. 

N a p i r e n d e k  tárgyalása: 
1.Két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztató 
A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 
Az írásban kiküldött tájékoztatómat néhány szóban szeretném kiegészíteni. 
December 21-én részt vettem a Fejérvíz közgyűlésén, ahol tájékoztatást kaptunk a víziközmű törvények változásairól. A víziközmű vagyon átadásról szóló megállapodást aláírtam, az önkormányzatok többsége az üzemeltetési szerződés mellett döntött. A Fejérvíz léte megnehezedett, hiszen közműadó terheli költségvetésüket. A munkavállalóktól minden juttatást elvontak, így tudják kifizetni a közműadót. A vezetékhálózatot tekintve Bodméron kicsi a fogyasztás, de nagy, és hosszú a hálózatunk. 

December 22-én részt vettem Vértesbogláron a polgárőrség évértékelő tájékoztatóján. Kifogásolták, hogy Bodmér részéről nagyobb aktivitást várnának. Megköszönték az önkormányzat anyagi támogatását. 
Csákvár Nagyközség Önkormányzata munkaviszonyt létesített a falugondnoki busz sofőrjével, és kikölcsönözte a Vértes Többcélú Társulás részére. A bodméri hivatalsegéd munkaidejét 6 óráról 8 órára emeltük, a plusz két óra munkabért Újbarok finanszírozza megállapodás alapján, mivel a gyermekek iskolába óvodába szállításához szükséges egy fő kísérő.
Bicskén a VÉRTES Tköt munkaszervezeti feladatait az aljegyző vezetésével a hivatal látja el. Sikerült megoldani a busz működését, az uszodába való eljutás is megoldott lett. 
2013. január 16-án volt Bicskén a VTKÖT ülése. A 2012. évi beszámolóval kapcsolatban megjegyzem nem zökkenőmentes a Társulás megszűnése. Úgy gondolom ez még sok plusz anyagi terhet fog róni az önkormányzatokra. 
A mozgókönyvtári feladatok ellátásáról is döntött a Tanács. 10 település veszi igénybe, mely még márciusig működik. Az autó és az alkalmazottak fenntartása 904 ezer forintba kerül március 31-ig, melyet arányosan be kell terveznünk a költségvetésünkbe. Eddig kell az önkormányzatoknak ezt megfizetni, ezután a Megyei Vörösmarty Könyvtár veszi át a működtetést.
Január 21-én Vértesbogláron vettem részt az Általános Iskola összevont szülői értekezletén, melyet az új igazgató asszony tartott meg az iskola aulájában. Közvetlen és családias volt a hangulat, az utóbbi időben ilyet nem éreztünk. Közös érdekünk, hogy a gyermekek fejlődjenek és tanuljanak. A megbízott igazgató elmondta, hogy függetlenül az iskola állami fenntartásba vételétől, kéri az Önkormányzatok támogatását. 
Január 22-én dermesztő hidegben részt vettem a Vértesben, a doni hősök emlékére állított kopjafa felszentelésén. A gyönyörű havas erdei környezetben megható volt emlékezni és átérezni a 70 évvel ezelőtti eseményeket. Ezek a hazafias dolgok nekem nagyon közel állnak a szívemhez. Az ünnepségen Semjén Zsolt Miniszterelnök-helyettes mondott ünnepi beszédet. 
A fogorvosi ellátással kapcsoltban megkeresést kaptunk Szár Község Önkormányzatától, miszerint 2006. óta nem fizettük hozzájárulást az ellátásért. Utánanézve a problémának kiderült, hogy a szári önkormányzat elfelejtett minket erről értesíteni, és erre a tévedésre most jöttek rá. A tartozásunk 359 ezer forint, melyet átutaltunk, de kérem a jegyző asszonyt, hogy a feladat ellátási szerződésben nézzen utána a kötelezettségünknek. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

A jelenlegi feladat ellátási szerződésben nem szerepel, hogy ki fizeti a költségeket. Véleményem szerint nem kellett volna kiutalni, tovább kellett volna kutakodni az átutalás előtt. Öt év alatt minden elévül. 
A mozgókönyvtárra a finanszírozást miért nem Bicske igényelte meg? A megyei könyvtárral a tavalyi évben már aláírtuk a megállapodást. 

Tirmmel Anna gazdasági irodavezető: 

A pénzügynek soha nem küldtek elszámolást ami alapján fizetni tudtunk volna. Úgy gondolom, hogy a 8 évet nem kellett volna kifizetni. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

Az iskolában történt változásokkal kapcsolatban több helyről kaptunk pozitív véleményeket. Csak egy apróságot említenék, végre került függöny az ablakokra, és a gyerekek tudnak az órára figyelni, mert nem nézelődnek ki az ablakon. A gyerekek is jobban érzik magukat az iskolában. 

Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs más hozzászólás, javaslom fogadjuk el a tájékoztatót. 

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal, „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2013. (I.30.) határozata 
a két ülés között végzett munka elfogadásáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: 
polgármester 

2. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésére vonatkozó tervezet megvitatása

A költségvetés tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 

Bizonyára mindenki látja, hogy sokkal kevesebb pénzből kell gazdálkodnunk, mint a tavalyi évben. A személyi jövedelemadó 1 %-a már nem az önkormányzatokat illeti, és a gépjárműadó 60 %-át is át kell adnunk az államnak. Komoly elvonások történtek az állami normatíva terén is. A falugondnoki szolgálatra is komoly összegeket kell költenünk. 

Kérem a gazdasági irodavezetőt, egészítse ki szóban a költségvetés tervezetet. 

Trimmel Anna gazdasági irodavezető: 
Az költségvetés első fordulójának tárgyalása óta is változott az állami normatíva. Bodmér is kap könyvtári feladatellátásra 282 ezer forint támogatást. 
A pályázati önerőre félretett tartalék felhasználását pontosítani kell, mert nem tudom, hogy milyen összeget tegyünk útfelújításra, karbantartásra. Véleményem szerint jobb lenne, ha az összeg maradna a tartalék soron, és a teljesítésnek megfelelően tesszük a helyére. 
A segélyeknél is van változás, most részletesen beterveztük a közfoglalkoztatásra szánt összeget is, az elmúlt időszakban ez nem így volt. 
Balogh István polgármester: 

Kiosztottam a képviselőknek egy anyagot, melyben az útfelújításra kért ajánlatok szerepelnek, a felújítás fontossági sorrendjében, ajánlattevőkre bontva. 
Balogh Képviselő Úr korábbi javaslatára 10 millió forintot terveztem elkölteni erre a feladatra, de amint a költségvetés tervezetből kitűnik, már nincs is annyi pénzünk. 
Tirmmel Anna gazdasági irodavezető: 
Az általános tartalék soron már csak 9 millió 650 ezer forint szerepel, mivel kevesebb lett a bevételünk. Véleményem szerint ne a teljes összeget költsük el az útfelújításra. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
A 3. számú mellékletben szerepel egy sor, a „beszámítás összege”, ez mit takar? 
Az állati hulladékszállításra is nagyon sokat fizetünk, az üzemeltetési díjak is évről évre növekednek. Nem lehetne ebből kiszállni? Nem hiszem, hogy a faluból valaki is igény beveszi ezt a szolgáltatást. 
Trimmel Anna gazdasági irodavezető: 
A „beszámítás összege” új dolog, ezzel csökkentik az állami támogatást, ösztönzik arra az önkormányzatokat, hogy saját bevételeit növeljék. Az idei évben a megvonásokkal majdnem 900 ezer forinttal vagyunk mínuszban tavalyhoz képest. Ilyen kis faluban ez nagy összegnek számít. 
Tóth Jánosné jegyző: 
Az állati hulladék elhelyezéséről való gondoskodás kötelező önkormányzati feladat, mely megállapodáson alapul. Csákváron szó van arról, hogy esetleg más szolgáltatót kell keresni. 

Biró Dénesné alpolgármester: 
A Telekom is emeli a díjakat. Csákvár úgy tudom felülvizsgálta és kevesebbet fizet. Mi nem tudunk ebbe az irányba lépni valamit? 

A katonai referenssel kötött szerződés megszűnt, ezt a sort ki kell venni a költségvetésből. 
Az orvosi ügyelet összege nagyon magas. Sokkal több mint tavaly, és nagyon felháborítónak tartom azt, hogy ekkora összegért sincs orvos, amikor kellene. Ha a beteg éjszaka felhívja az ügyeletet, csak az asszisztenssel tud beszélni, az orvos ott sincs, és ki sem jön. 

Trimmel Anna gazdasági irodavezető: 

A telefonnal kapcsolatban az a válaszom, hogy Csákvárt a szolgáltató kereste meg, de itt is lehetne ezt kezdeményezni. 

A katonai referens sort kivesszük a tervezetből. 

Az orvosi ügyelet összege valóban nagyon magas. Az ügyeleti minimum feltételt biztosító eszközöket, és azok karbantartását is az önkormányzatoknak kell finanszírozni. Az orvosi műszerek sajnos nem olcsók. Az orvosi ügyeleti autó fenntartása is a mi feladatunk, és sajnos remény sincs arra, hogy állami kézbe kerülnek az orvosi ügyeletek. 

Balogh Róbert képviselő:  

Bevételeink növelése érdekében véleményem szerint lehetne lépéseket tenni. Az idősek és a gyerekek karácsonyi támogatásának megvonása megoldást jelenthetne. Szerintem az idősek megértenék a helyzetünket. 
Egy faluszintű beszélgetés során lehet, hogy lemondanának erről a falugondnoki busz működése érdekében. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

Egy idős embertől hallottam én is azt a véleményt, hogy felesleges pénzkidobás a karácsonyi ünnepség. Ezt az összeget hasznosabb dolgokra is lehetne fordítani. Lehet, hogy érdemes lenne ezt kezdeményezni.
Balogh István polgármester: 
A javaslatot tolmácsolni fogom a közmeghallgatáson. A falugondnoki busz üzemeltetéséért a karácsonyi támogatásokat beáldozzuk. A Képviselő-testület igyekszik mindent megtenni, de mi is korlátozottak vagyunk. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Az iskolabusz szolgáltatással kapcsolatban a Bicskei Tankerület tett valamilyen lépéseket? 

Tóth Jánosné jegyző: 

A megállapodás tervezet nincs aláírva, a fenntartási szerződést gyorsan el kellett készíteni, de még nem vitték el. A két kikért kolléganő papírjait sem kaptuk még meg. Úgy látom a Tankerület működése még nem indult be igazán. 
A polgármester szünetet rendel el, 17:30-tól 17:50-ig. 
Dr. Szöllősy Tamás igazgatási irodavezető távozik az ülésről. 

Balogh István polgármester: 

Meg kell határozni mekkora összeget tartalékoljuk az útfelújításra, várom a Képviselők véleményét. 

Katona László képviselő: 

Véleményem szerint nézzük át, melyek a legrosszabb utcák, a legégetőbb feladatok. 4-5 millió forintot javaslok elkölteni erre a célra. Ne maradjunk egy fillér nélkül, nem tudjuk, mit hoz az év, hányszor fog kiönteni a patak. Ha mindent elköltünk, még homokzsákokat sem tudunk venni. Úgy gondolom, a kátyúzáson is lehetne gondolkodni, vannak ma már olyan jó minőségű anyagok, és eszközök, amivel hosszú évekre megoldhatnánk a kevésbé rossz útjaink helyzetét. A temető feljárót mindenképpen javaslom megcsinálni. A feladatokat sorrendbe kell tenni, és hangsúlyozom, hogy a tartalékunk felét javaslom csak elkölteni. 
Balogh István polgármester: 

A fontossági sorrendet tavaly már meghatároztuk. Feleslegesnek tartom újra átbeszélni. Ha nem is az utolsó fillérig, de az utolsó egy millióig javaslom elkölteni a pénzünket és az utakra fordítani. Tegyük meg ezt addig, amíg minden pénz ki nem folyik a kezünkből. El fog menni minden pénz a működésre, és nem lesz utunk sem. Jön majd az állami konszolidáció! Most azok az önkormányzatok jártak jól, akik költekeztek. Beépítjük a pénzünket az utakba, azt tőlünk már senki nem veheti el. A saját problémáink évtizedek óta halmozódnak, meg kell csinálni a Kinizsi és a Szári utat is, nem várhatunk tovább. Ami pénzünk van, azt költsük el. 
Katona László képviselő: 

Döntésemet arra alapozom, hogy nagy bizonytalanság van az országban az Önkormányzatok szintjén és Kormány szinten is. Ha minden pénzt elköltünk, és esetleg mégiscsak pozitív választ kapunk a vízelvezetési pályázatunkkal kapcsolatban, akkor Polgármester Úr miből fogja megcsinálni a vízelvezetést? Nem javaslom, hogy eladósítsuk a falut. 

Balogh István polgármester: 

Fenntartom az állításomat, amíg tartalék pénzünk van, és a falu rendbetételére tudjuk fordítani, addig javaslom azt elkölteni. Az állam majd megoldja a működésünket, az útjainkat nem fogja megoldani! 

Trimmel Anna gazdasági irodavezető: 

Az új államháztartási törvény értelmében, hiány csak olyan mértékig tervezhető, amely az előző évi pénzmaradvány terhére megoldható. Nincs működési hitel, csak fejlesztési hitel van kormányzati engedéllyel. 
Biró Dénesné alpolgármester: 
Az itt a baj, hogy amikor tavaly a 10 milliós fejlesztést meghatároztuk, akkor még 14 millió forint tartalékunk volt. Az is el kell dönteni, hogy belterületi vagy külterületi utakat újítunk fel. 
Hívjuk meg a Magyar Aszfaltot, és a tavaly ajánlatot adó Bitunovát a következő ülésünkre, kérjük ki a véleményüket.  

Balogh István polgármester: 

El kell dönteni az összeget a mai ülésen. Kérdezem a képviselőktől mi a javaslatuk. Én fenntartom, hogy a 9 millió forintot fordítsuk az utak rendbetételére.
Balogh Róbert képviselő: 
Véleményem szerint a 10 millió semmiképpen nem állja meg a helyet, én nem költeném el az összes pénzt. 8 milliót javaslok, valami azért maradjon. 
Biró Dénesné alpolgármester: 

Én is a 8 millió felé hajlok, valami azért maradjon. 

Keresztes Krisztián képviselő: 

8 millió.

Katona László képviselő: 

5 milliót javaslok az útra, a többit a felszíni víz problémájára fordítanám. Ha bármikor be kell avatkozni legyen mihez nyúlni, bár legszívesebben én is a 8 milliót javasolnám az útfelújításra. 

Balogh István polgármester: 

Elfogadom a 8 milliót, bár ahányszor már kiöntött a patak megoldottuk, és soha nem kértünk vis maiort. 

Szavazásra teszem fel a javaslatokat. 

Aki egyetért azzal, hogy a 9 millió 650 ezer forintos pénzmaradványunkból 5 millió forintot útfelújításra tervezzünk be, az kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület 1 (egy) „IGEN” szavazattal, 4 (négy) „NEM” szavazattal, és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 
Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2013. (I.30.) határozata 
belterületi utak felújításáról

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 36/2012.(VI.27.) határozatában hozott útfelújítási célok megvalósítására a 2013. évi költségvetésében 5 millió forintot irányoz elő. 

Balogh István polgármester: 
Aki egyetért azzal, hogy a 9 millió 650 ezer forintos pénzmaradványunkból 8 millió forintot útfelújításra tervezzünk be, az kérem kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület 4 (négy) „IGEN” szavazattal, 1 (egy) „NEM” szavazattal, és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2013. (I.30.) határozata 

belterületi utak felújításáról 

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 36/2012.(VI.27.) határozatában hozott útfelújítási célok megvalósítására a 2013. évi költségvetésében 8 millió forintot irányoz elő. 

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az előirányzat költségvetésben való betervezéséről. 

Határidő: 2013. február 15. 

Felelős: polgármester
Balogh István polgármester: 
Most kell eldönteni, hogy kivel tervezzük az útfelújítást, mert a vállalkozások beindulnak márciusban, le lesznek foglalva a kivitelezők. Nem tartom célszerűnek, hogy meghívjuk a kivitelezőket az ülésre, hiszen tavaly már kértünk ajánlatot a Bitunovától. A Magyar Aszfaltot felkérhetjük ajánlatadása. 
Aki egyetért azzal, hogy keressük meg a Magyar Aszfaltot valamint a Bitunovát, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
A Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal, „nem” szavazat, és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2013. (I.30.) határozata 

belterületi utak felújítására további ajánlat kérésről
Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a 36/2012.(VI.27.) határozatában hozott útfelújítási és fejlesztési céljainak véghezvitelére ajánlatot kér a Magyar Aszfalt Kft-től, valamint a korábban ajánlatot adó Bitunova Kft-t felkéri a meglévő ajánlatának fenntartására. 
Határidő: 2013. február 20. 

Felelős: polgármester 
Balogh István polgármester: 
Meghatároztuk, hogy mekkora összeget tervezzünk be a költségvetésbe, de még mindig itt van az országgyűlési képviselőnek küldött levél. Talán még reménykedhetünk, hogy pozitív választ kapunk a vízelvezetési pályázatunkra. A kifogásunkra kért válasz határideje már régen lejárt. 
Meg kell határozunk, hogy mi az a határidő, ami után már ténylegesen elkezdjük az útfelújítást, a végtelenségig nem várhatunk. Ha mégis bármilyen pozitív válasz jönne, akkor minden tartalékunk visszamegy a pályázati önerőre. 
Javaslom március végéig várjunk, ezt követően már csak az útfelújításra koncentráljunk. 
A Polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal, „nem” szavazat, és „tartózkodás” nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2013. (I.30.) határozata 

belterületi utak felújítására szerződés kötés határidejéről

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határozott, hogy amennyiben a felszíni vízelvezetési pályázatra 2013. március 31-ig nem érkezik pozitív válasz, úgy a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az útfelújításra 2013. április 15-ig szerződést kössön a legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelezővel. 

Határidő: 
2013. március 31. 



2013. április 15. 

Felelős: polgármester 

3.Aktuális ügyek 

3/1 Szemétszállítási díjak 2013. 

Tóth Jánosné jegyző: 

2012. decemberében a szolgáltató megküldte a 2013. január 1. napjától javasolt és kb. 8 %-os emelést tartalmazó díjait. A Képviselő-testület erről rendeletet alkotott a december 12-i ülésén. A törvényhozás év végén megalkotta a „hulladékokról” szóló 2012. évi CLXXXV. törvényét, mely kimondja, hogy a szemétszállítás 2013. január 1. napjától hatósági áras lett, és az emelés mértéke nem lehet 4,2 %-nál több, a 2012. évi árakhoz képest. 
Tekintettel arra, hogy az önkormányzat rendeletalkotó jogköre megszűnt, a 2012. december 27-én kihirdetett rendeletünket vissza kell vonni. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

A hírmondóban mindenképpen közölni kell a 2013. évre vonatkozó díjakat. A díjváltozás a közszolgáltatási szerződésünket nem érinti? 

Tóth Jánosné jegyző: 

Nem, mert a szerződés a díjakat nem tartalmazza. 

Balogh István polgármester: 
Amennyiben nincs hozzászólás a napirendhez, javaslom alkossuk meg a rendeletünket. 

A Polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal, „nem” szavazat, és „tartózkodás” nélkül az alábbi rendeletet alkotja: 

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

1/2013. (II. 04.) önkormányzati rendelete 

a közterületek rendjéről, a köztisztaságról, a települési szilárd hulladékokkal összefüggő tevékenységekről szóló 8/2003. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
3/2. belterületi úttal kapcsolatos problémák 

Az ingatlantulajdonos levele a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
Balogh István polgármester: 
Egy Vasvári Pál utcai lakos jelezte telefonon és elektronikus formában is, hogy az utcában kb 200 méteren keresztül nincs közvilágítás, és az utcában már csak sártengeren keresztül lehet közlekedni. 
El kell, hogy mondjam évtizedeken keresztül probléma, hogy a kérelmező ingatlana elé több alkalommal szerettünk volna lámpaoszlopot kihelyezni, de ezt anyagilag sem tudjuk megvalósítani. 
Hozzá kell tennem, hogy az ingatlantulajdonos nem tesz semmit azért, hogy az a környezet lakható legyen. Az udvarában van egy oszlop, arra talán lehetne közvilágítási lámpát kihelyezni. 

Biró Dénesné alpolgármester: 

Magasfeszültség miatt nem lehet ott lámpatestet kihelyezni. Az út viszont valóban nagyon rossz állapotban van. Ott közlekedni sem lehet. 
Balogh István polgármester: 

Felkérjük a jegyzőt, hogy levélben tájékoztassuk a bejelentőt, a lehetőségekről. Az útra vonatkozóan válaszunk, hogy a költségvetés tárgyalása folyamatban van, ebbe betervezésre került az útfelújítás. 

3/3. Egyéb bejelentések 
Balogh István polgármester: 
Sajnos egyre jobban megtalálnak bennünket a bűnözői csoportok. Álrendőrök mentek be idősekhez azzal a kifogással, hogy tudják-e mennyire biztonságban kell tartani az értékeket, lakásban fotóztak is.  A kapitányságra bejelentést tett az idős asszony, de ők nem küldtek ki senkit. A Kapitány Úr megkeresett ezt követően azzal a céllal, hogy szeretne tájékoztatót tartani a helyi lakosoknak, ezt a közmeghallgatást megelőzően javasoltam megtenni. Kérték, hogy a Fejér Megyei Hírlapot is értesítsük a tájékoztatóról. Szeretném, hogy minél többen legyünk jelen, kérem a képviselőket, hogy személyesen is hívják a lakosokat. 
A Képviselő-testület részéről több hozzászólás, bejelentés nem érkezett. A Polgármester megköszönte a megjelentek aktív részvételét, és a nyilvános Képviselő-testületi ülést 17:40-kor bezárta. 

k.m.f.
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