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Lakosság részéről megjelent: jelenléti ív szerint 35 fő. 

Balogh István polgármester: 

Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm településünk megjelent lakosait. Ebben az évben egy rendkívüli esemény, Bodmér település 700 éves fennállása alkalmából megjelent könyv bemutatója keretében kerül sor a közmeghallgatásra. 

Mint minden évben, az idén is szeretnénk megismerni a lakosság véleményét a költségvetésünk elfogadása előtt. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fős testületből mindenki jelen van. 

A meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadásra javaslom. Kérdezem a Képviselő-testülettől, hogy van-e más javaslatuk? 

A Képviselő-testület részéről más javaslat nem hangzott el. 

A Polgármester Úr javaslata alapján a Képviselő-testület 5 (öt) „IGEN” szavazattal „nem” szavazat és „tartózkodás” nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

1.)  Az önkormányzat 2014. évi költségvetési tervezetének ismertetése

Előterjesztő: polgármester
N A P I R E N D E K  tárgyalása: 

1. Az önkormányzat 2014. évi költségvetési tervezetének ismertetése

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Balogh István polgármester: 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési rendelet elfogadása előtt minden évben közmeghallgatást tart. Ennek a költségvetés tervezetnek az egyszerűsített és érthető változatát kiosztottam minden bodméri lakosnak. 

A Képviselő-testület megválasztása óta eltelt több mint három esztendő, azóta minden évben kiosztom a költségvetést, minden jelenlévőnek. Korábban ez nem volt szokás. Amint láthatják a település 2014. évben 20 millió forinttal gazdálkodik. Ez nagyon nagy pénz, sokan el sem tudják képzelni, hogy ez hová kerül. Megfelelő átgondolással gazdálkodunk, és biztosítjuk azokat a anyagi eszközöket, melyre az önkormányzatnak szüksége van. Tudni kell, hogy Bodméron sem a polgármester, sem az alpolgármester és a képviselők sem vesznek fel tiszteletdíjat. Ezzel évente 3 millió forinttal járulunk a költségvetéshez, ezzel szolgáljuk a települést. Ezt a sok pénzt sorba raktuk, nagy feladatnak tartottuk a felszíni vízelvezetés megoldását. Tudjuk, hogy ez mekkora probléma a falunak. A pályázathoz sajnos nem kaptuk meg a háttérből a kellő támogatást, pedig mi mindent megtettünk amit lehetett. A pályázati önrészt, 10 millió forintot a tiszteletdíjunkból raktuk össze. Látva, hogyan működik a központi költségvetés, azt hiszem helyesen döntöttünk. 
Az idei évi költségvetését irodavezető asszony az alpolgármester asszonnyal összedolgozva állította össze. Ezt nagyon köszönöm az alpolgármester asszonynak. El kell, hogy mondjam a falu lakossága előtt azt, hogy volt olyan idő, hogy bizony könnyek is jöttek a szeméből, mert talán megbántottam. Itt most a nagy nyilvánosság előtt kérek Tőle elnézést és bocsánatot. Köszönettel és hálával tartozunk neki azért is, mert a településen korábban fennálló békétlenséget megoldotta a két egyházi felekezet között. Itt a harangláb felállítására gondolok, mellyel kapcsolatban az alpolgármester asszony, mint katolikus testvér élére állt, és gyűjtést kezdeményezett az anyagra való pénz előteremtésére. Ezt követően én, mint kőfaragó mester elkészítettem a haranglábat. Most már nemcsak a református, hanem a katolikus testvéreknek is van vallási jelképük, ebben a kis faluban. Szeretettel és tisztelettel megköszönöm alpolgármester asszonynak, hogy odaállt a katolikus testvérek élére, és összegyűjtötte a pénzt. A településről megjelent könyv ezt a haranglábat egy teljes oldalon mutatja be. 
A képviselőknek is megköszönöm a munkáját. Bizony volt olyan ülés, melyet senkinek sem kívánok. A két fiatal képviselőtől nagyon sok mindent tanultam, többek közt demokráciát. Bizony számon kértek tőlem dolgokat, köztük a testület döntéseinek végrehajtását. Ők ketten nálam jóval fiatalabb emberek, és köszönöm, hogy tanulhattam tőlük. Nagyon önfejű voltam, de akkor nektek volt igazatok. Ezt most el kellett mondanom, tanulság volt ez számomra, és ezt el kell ismernem. Köszönöm. 
Címzetes főjegyző asszonyunknak köszönöm, hogy lelkiismeretesen, minden tudását előtérbe helyezve szolgálja a mi kis falunkat. 
Visszatérve a költségvetésre, látható az előterjesztésből, hogy 20 millió forint kiadással és 20 millió forint bevétellel terveztünk az idén. 
Főbb bevételeinket most részletezem. Szennyvíz és rendszer eszközhasználati díjából 342 ezer forint, terembérekből 40 ezer forint, JacsaNet és Telekom bérletből összesen 828 ezer forint bevételünk származik. Legnagyobb bevételünk az állami normatív támogatás, mely több mint 10 millió forint bevételt jelent a falunak. Gépjárműadóból származó bevételünk 800 ezer forint, de ebből sajnos csak 40 % marad itt, a többit elviszi a központi költségvetés. 2013. évről áthozott pénzmaradványunk 4 millió forint, ehhez tudni kell, hogy tavaly nagyon takarékoskodott a képviselő-testület. 10 millió forintot a tiszteletdíjunkból az utak felújítására fordítottunk. Több helyen portalanítottuk az utcákat, máshol pedig javítottuk a meglévő utjainkat. Ettől a beruházástól függetlenül maradt 4 millió forintunk. Ha a választásokkal új testület jön, annyi pénzzel adjuk át a kasszát, amennyivel mi 2010-ben átvettük. Tehát 10 millió forintot gazdálkodott ki a testület a 4 év alatt. 
Kiadásainkról is tájékoztatni szeretném a lakosságot. A szennyvízhálózat bérleti díját vissza kell forgatni a rendszerre, melyet felújításként terveztünk a költségvetésünkben. A szennyvízrendszer 10 éves garanciális ideje lejárt, és megkerestük a kivitelező Csorba Zrt-t, azzal, hogy a meghibásodásokat garanciában javítsa ki. A kivitelezővel nem tudtunk megegyezni, azért most bírósághoz fordulunk Vértesacsa és Vértesboglár településekkel együtt. 
Bizonyos feladatokat társulásban lát el a település. Van itt egy nagyon nagy szám a kiadások között, 690 ezer forint, ezt pedig az orvosi ügyeleti ellátás hozzájárulása. Az ügyelet rendkívül gazdaságtalanul működik. Nagyon kevés embert foglal magába a körzet.  Egy orvosi ügyeleti körzet 60-80 ezer ember ellátásával gazdaságos. Csákváron ez 10 ezer ember ellátása történik, tehát érezhető a különbség. 

Csákvári Önkormányzati Társuláshoz fizetünk a belső ellenőrzési feladatok ellátására 105 ezer forintot. Nyugdíjas Klubnak támogatásként 80 ezer forintot terveztünk be. A vértesboglári Polgárőrök rendszeresen teljesítenek szolgálatot Bodméron, teljesen ingyenesen, de az üzemanyagot számla ellenében kifizetjük nekik. Erre a célra 2014-ben 120 ezer forintot terveztünk. A Pro Vértes Közalapítványnak támogatás címén tervezünk 300 ezer forint támogatást, de el kell, hogy mondjam, ez az összeg csak egy kis töredéke a most megjelent könyv árának. Itt szeretném megköszönni ismét Viszló Leventének, a Pro Vértes Közalapítvány Kuratóriumi Elnökének a segítséget és a támogatást, valamint azt, hogy anyagot gyűjtött és ezt a monográfiát megírta. 

Önkormányzatunknak két állandó alkalmazottja van, takarító és a falugondozó. Bérükre járulékokkal együtt 2 millió 800 ezer forint összeget terveztünk, a polgármester költségátalánya 480 ezer forint, ebben szerepel az autóhasználat, üzemanyag-és telefonköltség. Alkalmi munkavégzésre 40 ezer forintot terveztünk be. A reprezentációs és személyi kiadások 250 ezer forintot tesznek ki, ebből az idősek karácsonyát is szoktuk kompenzálni. 

Közcélú foglalkoztatásra 1.237 ezer forintot terveztünk. A polgármester és a képviselők lemondtak tiszteletdíjukról, mely éves szinten járulékokkal együtt 3.015 ezer forint lenne, így ez nem terheli a költségvetésünket, az másra fordítható. Szóba került a Vasvári Pál utcában a padka rendbetétele, mert ott mindig megáll a víz. Dologi kiadásokra összesen 4.574 ezer forintot terveztünk, ezt részletesen elemzi az előterjesztés. Ide tartozik többek közt a közvilágítás díja, a szelektív hulladékgyűjtő bérlete, kisebb eszközök pótlása, telefon, internet, web tárhely költsége, bankköltség, vagyonbiztosítás, üzemanyag a fűnyíróba, kátyúzás, sóderezés, irodaszer, tüzelőanyag, és még sok más apróbb kiadás. 
Sajnos a kiadásainkat az állam meg is adóztatja, ezért áfára fizetünk 814 ezer forintot, tehát a 20 milliós költségvetésből, csak az áfa majdnem 1 millió forint. Segélyekre fizetünk éves szinten 2.5 millió forintot, ebben szerepel az idősek karácsonyi támogatása is. Beterveztük az idei évre is, nem tudjuk, hogy a következő testület hogyan dönt ezzel kapcsolatban. A gyerekek is kapnak karácsonyi ajándékot, ez sem kis összeg. 
Úgy terveztük a költségvetésünket, hogy legyen egy kis tartalék. Szeretnénk megtartani a Szent István napi Falunapot is, ez már hagyomány Bodméron.
Ennyit szerettem volna röviden elmondani, a költségvetésünkkel kapcsolatban, most pedig átadnám a szót a település lakóinak. Költségvetés elfogadása előtt áll a Képviselő-testület, bármilyen ötletet, véleményt elfogadunk. 

Balogh Károlyné: 
Nagyon tartalmas és értelmes tájékoztatót hallhattunk a polgármester úrtól. Az írásos tájékoztatóban is világosan látszik, hogy milyen kiadásai vannak az önkormányzatnak, és mennyi pénzt mire fordítanak. Köszönjük a pontos tájékoztatást. 

Jelinek Ferencné: 
A könyv elkészítéséhez szeretnék hozzászólni. Kis csoportunk próbálta adni az alapanyagot a könyvhöz, és szívből köszönjük, hogy ez a könyv meg is jelent. Szeretnénk a köszönetünket kifejezni, mert egy páran mi is hozzájárultunk ennek megjelenéséhez. Örülök, hogy Bodmérnak van ilyen könyve, és köszönjük Viszló Leventének, hogy a falu múltját írásban is megörökítette. Köszönöm, hogy ezt megélhettem, hogy  a gyermekeim, unokáim erre emlékezhessenek. Olyan emberek kezdték el ezt a munkát, akik nem is itt születtek Bodméron, de felvállalták, hogy kiadják a könyvet. Ki szeretném emelni Szabó Ferencnét, és Kovács Tibort, akik sok képet adtak a könyvhöz, ez nagy előrelépés volt.  
Balogh István polgármester: 
El kell, hogy mondjam, Jelinek Ferencné Maris néni élete, tanúbizonysága a könyvnek. Néhány évvel ezelőtt azt hittük, hogy Maris néni betegségéből nem tud felépülni és elmegy tőlünk, de az Isten nem engedte, hogy elmenjen tőlünk, és adott még sok erőt és egészséget neki. Le van írva a könyvben is, hogy Maris néninek még dolga volt itt közöttünk, el kellett, hogy mondja történeteit a könyvnek, ezért nem engedte Isten, hogy elmenjen. Ezt nagyon köszönjük. 
Amennyiben a költségvetés elfogadása előtt a lakosságnak nincs észrevétele, hozzászólása, a Képviselő-testületünknek a soron következő ülésen javasolni fogom annak elfogadását. 
A lakosság és a Képviselő-testület részéről más hozzászólás nem érkezett, ezért a Polgármester Úr a közmeghallgatást 17.00 órakor bezárta. 
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